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[bookmark: _GoBack]Андрей Бочкарев: В блоках общежития инфекционной больницы идет монтаж стен и перекрытий

Строительство инфекционной больницы ведется в круглосуточном режиме, организованы прямые поставки строительных материалов, конструкций, изделий, инженерного оборудования. На данный момент в блоках общежития монтируют перекрытия и стены. Об этом сообщил заместитель мэра Москвы в Правительстве Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства Андрей Бочкарев.

«Всего в рамках проекта будет возведено порядка 50-и одноэтажных строений и 14-и корпусов комфортабельных общежитий для временного проживания персонала. В блоках общежития монтируются стеновые панели и плиты перекрытий. Подрядным организациям поставлена задача до конца недели смонтировать все металлоконструкции», – рассказал Андрей Бочкарев. 

Глава Стройкомплекса отметил, что новая больница не будет временной, срок службы ее корпусов рассчитан на несколько десятилетий. 
«Мощность больницы составит 500 коек с возможностью расширения до 656 коек и трансформации каждой койки под реанимационную. Системы подачи воздуха в медицинские корпуса абсолютно герметичны, воздух будет проходить процедуру обеззараживания на входе и выходе в каждую палату», - подчеркнул Андрей Бочкарев.

Напомним, сегодня мэр Москвы Сергей Собянин осмотрел ход строительства инфекционной больницы в Новой Москве.
 «На сегодняшний день объемы строительства выполнены на 40%. Стройка развернута полным ходом. Идет монтаж корпусов, инженерных коммуникаций, поставка медицинского оборудования. Сам объект получается гигантский - около 80 тыс. кв. м, 500 с лишним коек, но из них половина реанимационных. Такого состава коечного фонда с таким объемом реанимации в Москве ни в одной больнице нет. Это самая современная и эффективная больница. Надеюсь, что в ближайшие недели стройка будет завершена», - сказал Сергей Собянин.


