Полицейские Новой Москвы и представитель Общественного совета при УВД посетили одну из столичных школ

На территории Троицкого и Новомосковского округов сотрудниками ЦПЭ УВД по ТиНАО, а также представителями общественности на регулярной основе проводятся профилактические беседы с молодежью. 
Оперуполномоченный центра по противодействию экстремизму УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве совместно с заместителем председателя Общественного совета при Управлении Александром Осиповым рассказали ученикам 8-х классов о недопустимости вовлечения их в деятельность запрещенных на территории Российской Федерации движений.
Полицейский рассказала о том, что такое экстремизм и к каким последствиям в виде административной и уголовной ответственности могут привести необдуманные поступки не только в реальной в жизни, но и в социальных сетях. Подросткам показали видеоролики, подробно объясняющие правила поведения в сети «Интернет», кроме того, рассказывающие о том, что такое несогласованные массовые акции.
Александр Осипов, в свою очередь, дал ребятам напутствие, пожелав успехов в учебе и дальнейшем построении благополучного будущего. 
В завершение мероприятия, ребята поблагодарили гостей за интересную беседу. 
«Я надеюсь, что каждый из вас выберет правильный путь и не станет поддаваться на провокации со стороны тех людей, которые хотят использовать молодых ребят как инструмент для совершения незаконных деяний. Так же помните на какие жертвы шли наши деды во имя вашего светлого будущего. Сейчас так же наши военные защищают интересы Родины и безопасность народа», - отметил представитель Общественного совета при УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве Александр Осипов. 
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