Полицейские ТиНАО совместно с представителем ОС при УВД провели акцию «Студенческий десант»

В рамках всероссийской акции МВД России «Студенческий десант», приуроченной ко Дню российского студенчества, обучающиеся Образовательного Комплекса «Юго-Запад» познакомились с работой сотрудников полиции Новой Москвы.

Полицейские Троицкого и Новомосковского административных округов г. Москвы, совместно с заместителем председателя Общественного совета при УВД Александром Осиповым, приняли участие в проведении акции «Студенческий десант».
Учащиеся ГБПОУ ОК «Юго-Запад» ТСП «Троицкое», в сопровождении педагога-организатора Юлии Газизовой, посетили ОГИБДД УВД по ТиНАО ГУ МВД по г. Москве, где инспекторы по пропаганде капитан полиции Елена Зайцева и лейтенант полиции Анастасия Дербилова, совместно с заместителем начальника ОГИБДД УВД по ТиНАО майором полиции Денисом Новиковым и общественником Александром Осиповым, провели экскурсию по подразделению и рассказали ребятам о работе сотрудников                               дорожно-патрульной службы. 
[bookmark: _GoBack]В начале мероприятия гостям показали служебные автомобили и оснащение полицейских транспортных средств. Ребятам рассказали о работе инспекторов ДПС, о технических характеристиках вооружения, стоящего на службе полицейских. После этого, в сопровождении стражей правопорядка, при соблюдении необходимых мер по борьбе с распространением короновирусной инфекции, провели экскурсию, а по её завершению напомнили ребятам о необходимости соблюдения правил дорожного движения. Также гостям рассказали о преимуществах службы в полиции, о том, какие перспективы у тех, кто выбрал для себя такую непростую, но все же интересную и нужную профессию – полицейский.
Вслед за сотрудниками ДПС знакомство с деятельностью органов внутренних дел продолжил инспектор Отдела организации деятельности участковых уполномоченных полиции и подразделения по делам несовершеннолетних УВД по ТиНАО старший лейтенант полиции Евгений Абрамов. Ребята приняли участие в профилактическом мероприятии по предупреждению преступлений мошеннической направленности, в том числе в отношении граждан пожилого возраста. Обучающиеся со старшим лейтенантом полиции Евгением Абрамовым провели профилактические беседы с жителями округа и вручили им памятки о том, как не стать жертвами преступлений, совершаемых дистанционным способом, а Александр Осипов, в свою очередь, напомнил гражданам о необходимости соблюдения перчаточно-масочного режима для предотвращения распространения короновирусной инфекции. Закончился «Студенческий десант» общим фотографированием.
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