[bookmark: _GoBack]Сотрудники полиции Новой Москвы напоминают жителям округа: будьте крайне внимательны, открытое окно – большая опасность для ребёнка!

В летний теплый период значительно повышается риск выпадения детей из окон, что зачастую приводит к тяжелейшими травмам, а порой и гибели детей и подростков.
Полицейские Новой Москвы еще раз хотят напомнить родителям о том, какую опасность таят в себе открытые окна и использование защитных москитных сеток в многоэтажных домах, насколько важно не оставлять ребенка в комнате без присмотра даже на несколько минут. Сотрудники полиции рекомендуют соблюдать следующие меры предосторожности:
- открывая окна в квартире и проветривая помещение, убедитесь, что ребенок при этом находится под присмотром;
- во время проветривания открывайте фрамуги и форточки. Если Вы все же открываете окно, то не открывайте его больше чем на 10 см, для этой цели поставьте ограничители;
- не разрешайте ребенку выходить на балкон без сопровождения взрослых;
- никогда не оставляйте спящего ребенка одного в квартире, малыш может проснуться и полезть к открытому окну;
- отодвиньте всю мебель, включая кровати, от окон, это поможет предотвратить случайное попадание малыша на подоконник;
- не показывайте ребенку, как открывается окно, чем позднее он научиться открывать окно самостоятельно, тем более безопасным будет его пребывание в квартире;
- не учите ребенка подставлять под ноги стул или иное приспособление, чтобы выглянуть в окно или заглянуть на улицу с балкона, впоследствии, действуя подобным образом, он может слишком сильно высунуться наружу и выпасть из окна (с балкона);

- большую опасность представляют москитные сетки: ребенок видит некое препятствие впереди, уверенно опирается на него, и в результате может выпасть вместе с сеткой, которая не рассчитана на вес даже самого крохотного годовалого малыша;
- если ребенок 5-12 лет боится оставаться в квартире один, не оставляйте его даже на короткое время, зачастую, чувствуя страх, дети выглядывают в окно или с балкона, надеясь увидеть родителей, что может повлечь их падение.
Уважаемые жители Троицкого и Новомосковского административных округов города Москвы и гости столицы - будьте предельно бдительны: только ваше максимальное внимание к своим детям поможет предотвратить трагедию. Помните, здоровье и жизнь детей в ваших руках.
