В Управлении внутренних дел по Троицкому и Новомосковскому административных округов прошел «День открытых дверей»!
Сегодня 14:15 6 
Учащиеся 11-ых классов МАОУ «Гимназия им. Н.В. Пушкова» и школьники 9-ого класса Школы № 2075 посетили УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве.
В целях проведения работы по профессиональной ориентации подрастающего поколения сотрудники УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве встретились с учащимися 9-ых и 11-ых классов. Целью данного мероприятия стало популяризация среди молодежи службы в органах внутренних дел и ориентирование выпускников на поступление в высшие образовательные организации МВД России.
В ходе встречи заместитель начальника Отдела по работе с личным составом - начальник отделения профессиональной подготовки УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве подполковник полиции Юлия Леонова рассказала будущим выпускникам о порядке поступления в Московский университет МВД России имени В.Я. Кикотя.
Продолжила беседу старший инструктор Отделения профессиональной подготовки УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве старший лейтенант полиции Яна Кулешова, которая пояснила учащимся, что при отборе кандидатов на службу в МВД России особое внимание уделяется их образовательному уровню, состоянию здоровья, физической подготовке, а также к их морально-деловым качествам.
Каждому старшекласснику были выданы буклеты о поступлениях в высшие образовательные организациии МВД России.
Встречу продолжил эксперт экспертно-криминологического центра УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве капитан полиции Анастасия Глазкова. Она продемонстрировала одну из видов экспертиз – дактилоскопия. Ребята наглядно увидели пример снятия и исследования отпечатков пальцев.
После выступил начальник центра кинологической службы УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве майор полиции Александр Вычужанин. Он ознакомил присутствующих старшеклассников с работой кинологов. Рассказал, чем занимаются служебные собаки, как их готовят для службы в МВД, какие преступления раскрывают с их участием. Каждая собака в полиции – это настоящий профессионал, и имеет свою специализацию: от поиска наркотических средств до обнаружения взрывных устройств.
Затем выступил инспектор отдельного батальона ДПС ГИБДД УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве старший лейтенант полиции Валентин Овсянников. Будучи выпускником ГБПОУ г. Москвы «Юридический колледж» 2012 года, он рассказал о своих профессиональных навыках, которые пригодились ему для достижения хороших результатов в своей работе. Госавтоинспектор пояснил о принципах своей работы, разъяснил, из каких отделов и групп состоит отделение Госавтоинспекции и в чем заключается принцип работы каждого из отделов.
В ходе мероприятия начальник следственной части УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве полковник юстиции Максим Антимонов погрузил приглашенных в атмосферу профессии следователя, рассказал о специфике работы своего отдела. Также рассказал о преступлениях, расследованием которых занимаются следователи.
Потом для старшеклассников выступили инструкторы центра служебной и боевой подготовки УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве старший лейтенант полиции Евгений Билюшов и лейтенант полиции Артем Чернов, которые продемонстрировали показательные упражнения по боевой и служебной подготовке. Сотрудники полиции пояснили, что нужно постоянно совершенствовать свои навыки. Ведь полицейские – это те люди, к которым граждане обращаются за помощью, когда случается беда, в первую очередь. Инструкторами также было рассказано об учебном и боевом оружии, находящемся на вооружении силовых структур Российской Федерации.
В мероприятии приняла участие председатель Совета ветеранов при УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве Галина Поцепня, которая провела интересные и познавательные беседы с молодежью, рассказала о своем опыте работы в органах внутренних дел. Тем самым помогла студентам увидеть и ощутить специфику деятельности различных подразделений.
Каждый из учащихся с удовольствием слушал сотрудников полиции и задавал интересующие вопросы в ходе мероприятия.
По окончании встречи приглашенные поблагодарили всех выступающих за интересную встречу и знакомство с направлениями деятельности подразделений УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве.
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