На территории Новой Москвы прошло профилактическое мероприятие «Пешеходный переход» при участии председателя Общественного Совета при УВД по ТиНАО Александра Осипова
Мероприятие направлено на профилактику дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов, а также пресечение и предупреждение грубых нарушений Правил дорожного движения, как со стороны водителей, так и со стороны пешеходов.
Сотрудниками Госавтоинспекции ТиНАО выявлено и пресечено 119 административных правонарушений в отношении участников дорожного движения, из которых:
· 49 административных правонарушений по статье 12.28 КоАП РФ «Непредоставление преимущества в движении пешеходам или иным участникам дорожного движения»;
· 70 административных правонарушений по части 1 статьи 12.29 КоАП РФ «Нарушение Правил дорожного движения пешеходом или иным лицом, участвующим в процессе дорожного движения».
Александр Осипов и дорожные полицейские вблизи пешеходного перехода в Троицке общались с гражданами и напомнили им о недопустимости использования смартфонов и наушников при переходе проезжей части и об опасности резкого выхода на проезжую часть, как на пешеходном переходе, так и из-за стоящего транспортного средства во дворах.
Каждому участнику дорожного движения были выданы световозвращающие элементы, которые помогают быть заметнее на дорогах в темное и ночное время суток.
Уважаемые автолюбители и пешеходы, будьте внимательны на проезжей части!
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