В Новой Москве прошло профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель»
С целью предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием лиц, управляющих транспортным средством в состоянии опьянения, проведено профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель» и подведены его итоги.
За время проведения данного мероприятия на территории обслуживания УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве полицейскими было выявлено и пресечено 18 административных правонарушений за езду за рулем автомобиля в состоянии опьянения либо за отказ на требование о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, из которых 1 правонарушитель привлечен к уголовной ответственности по статье 264.1 УК РФ «Управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения».
Госавтоинспекция Новой Москвы призывает граждан соблюдать правила дорожного движения, серьезно относиться к дорожно-транспортной дисциплине и ни при каких обстоятельствах не садиться за руль в состоянии алкогольного опьянения.
Пресс-служба УВД по ТиНАО
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