Сотрудники полиции УВД по ТиНАО посетили воспитанников ГБУ "Мой семейный центр "Молодая гвардия"
В преддверии новогодних праздников полицейские УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве навестили воспитанников ГБУ "Мой семейный центр "Молодая гвардия".
Полицейские УВД по ТиНАО совместно с представителями ветеранской организации УВД и Общественным советом при УВД порадовали детей, подготовив им сюрприз! Для ребят была организована встреча с Дедом Морозом и Снегурочкой.
Мероприятие началось с небольшой разминки и игр в актовом зале, после чего все участники отправились в холл здания, где их уже ждали веселые герои новогодних праздников. Дед Мороз и Снегурочка привезли ёлку и подарили коробку новогодних украшений для нее. Дети с радостью и с удовольствием приняли участие в украшении ёлки, помогая Деду Морозу, Снегурочке и воспитателям развесить игрушки.
Все вместе весело провели время, наслаждаясь атмосферой предстоящего праздника. Воспитанники Центра выразили благодарность полицейским за такой замечательный сюрприз и за внимание, которое им было уделено.
Такие мероприятия не только радуют детей, но и помогают им чувствовать себя важными и особенными. Участие в подобных инициативах также способствует укреплению доверия и дружелюбных отношений между полицейскими и обществом, что является важным аспектом работы в сфере общественной безопасности.
Такие мероприятия говорят о том, что важно помнить не только о своей работе, но и о детях, которые являются будущим нашего общества. Пусть новогодние праздники будут наполнены радостью и улыбками, и пусть каждый ребенок почувствует себя особенным в этот волшебный период.
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