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Прокуратурой Троицкого административного округа г. Москвы  в связи с празднованием Международного дня борьбы с коррупцией, учрежденного Генеральной Ассамблеей  ООН, организовано выступление в эфире телерадиокомпания «Тротек».
Лично прокурором округа в прямом эфире дано интервью, в котором жителям Троицкого административного округа г.Москвы рассказано о мерах, принимаемых  в целях противодействия данному негативному явлению, а именно о выработанной системе действий и объединении усилий всех органов по борьбе с коррупцией.
В эфире зрители проинформированы, что в текущем году основные усилия прокуратуры округа направлены на повышение эффективности  межведомственного взаимодействия, усиление надзора за оперативно-розыскной и уголовно-процессуальной деятельностью, выявление коррупционных правонарушений в сфере муниципальной службы, в экономической и социальной сферах.  
В рамках выступления телезрители проинформированы о существующей ответственности за совершение коррупционных правонарушений, приведены конкретные примеры принятия мер прокурорского реагирования в связи с выявлением фактов нарушений антикоррупционного законодательства. 
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