[bookmark: _GoBack]Прокуратурой ТАО г.Москвы проведена проверка исполнения миграционного законодательства, в том числе правил привлечения работодателем иностранных работников к трудовой деятельности по адресу: г.Москва, Троицкий административный округ, пос.Щаповское, вблизи д.Песье (территория складских помещений зверофермы).
В ходе проверки выявлен факт незаконного привлечения ООО «АГРОМОСТ» к трудовой деятельности в качестве рабочих 19 граждан Республик Таджикистан и Узбекистан. 
По результатам проверки прокуратурой Троицкого административного округа г. Москвы в отношении юридического лица ООО «АГРОМОСТ» возбуждено 19 дел об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4 ст. 18.15 (незаконное привлечение к трудовой деятельности в Российской Федерации иностранного гражданина или лица без гражданства) Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Постановлениями судьи Троицкого районного суда г. Москвы организация привлечена к административной ответственности в виде административного приостановления деятельности на срок 14 суток.





