

	
Прокуратурой Троицкого административного округа г. Москвы  в порядке текущего надзора  проведена проверка Специального учреждения для временного содержания иностранных граждан ГУ МВД России по 
г. Москве

Прокуратурой Троицкого административного округа г. Москвы  в порядке текущего надзора  проведена проверка Специального учреждения для временного содержания иностранных граждан ГУ МВД России по г. Москве по адресу:  г. Москва, д. Сахарово, 54 км от МКАД.
В ходе проверки, прокурором округа Михаилом Вощинским проведена беседа с иностранными гражданами, помещенными в СУВСИГ ГУ МВД России по г. Москве, разъяснены положения законодательства о правовом положении иностранных граждан, об административных правонарушениях, пожарной безопасности,  а также правила содержания (пребывания) в специальном учреждении.
После окончания проверки прокурор Троицкого административного округа г. Москвы Михаил Вощинский провел беседу с руководством учреждения по вопросам организации взаимодействия со службой судебных приставов и МО органов внутренних дел, отдельно обсуждены проблемы установления личности мигрантов, помещенных в Специальное учреждение и не имеющих документов.
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