Начинается строительство съезда с Киевского шоссе на улицу Адмирала Корнилова в поселении Московский
 «Съезд с Киевского шоссе на улицу Адмирала Корнилова в поселении Московский Новомосковского административного округа будет построен во втором полугодии 2022 года, - сообщил руководитель Департамента строительства города Москвы Андрей Бочкарев. – Возведение съезда с Киевского шоссе ведется в рамках проекта строительства улично-дорожной сети для транспортного обслуживания территории ТПУ «Саларьево» по поручению Мэра Москвы С.С. Собянина».
Подведомственным Департаменту строительства города Москвы ГКУ «Управление дорожно-мостового строительства» были проведены конкурсные процедуры по определению подрядной организации на выполнение работ по строительству бокового проезда Киевского шоссе, съезда с Киевского шоссе на ул. Адмирала Корнилова. Контракт будет заключен с АО «Московская инженерно-строительная компания». Цена контракта составит 1 469 миллиарда рублей. Работы должны быть завершены в срок не более 20 месяцев.
Проектом предусматривается: 
- строительство правоповоротного съезда с устройством путепровода тоннельного типа с Киевского шоссе на улицу Адмирала Корнилова;

- строительство бокового проезда Киевского шоссе;

- строительство съездов (левоповортный съезд от метро Румянцево на Киевское шоссе, левоповоротный съезд с Родниковой улицы на боковой проезд Киевского шоссе);

- строительство сети дорожной канализации;

- переустройство водопровода, сети связи, электрических сетей, высоковольтных линий электропередач.

Также будут проведены работы по благоустройству прилегающих территорий, будет обустроена остановка общественного транспорта. На период строительства бокового проезда, съездов и тоннелей предусматривается строительство временных дорог. 
