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2 региональный отдел надзорной деятельности и профилактической работы Управления по Троицкому и Новомосковскому АО

Главного управления МЧС России по г. Москве 

108841, г. Москва, г.о. Троицк, ул. пл. Верещагина д. 1 тел.8(495)840-99-70, 

E-mail: tinao2@gpn.moscow    

Правила пожарной безопасности в осенний пожароопасный период
Многие жители Москвы начали использовать обогревательные приборы, к их выбору следует отнестись серьезно. При выборе калорифера, обогревателя или конвектора обращайте внимание, чтобы прибор был оснащен:

- термостатом, при помощи которого прибор будет автоматически отключаться при достижении заданной температуры, поддерживая ее на определенном уровне;
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-  тепловентилятором, равномерно распределяющим нагретый воздух вокруг всей площади бытового прибора;

- электрической защитой обогревателя. 
Помните!!!
• Не используйте прибор в ванной комнате, душе или в бассейне: это все-таки электрический прибор, и во влажном помещении его лучше не ставить; 

• Не используйте обогреватель для сушки белья: горячий воздух не сможет свободно подниматься, возможен перегрев прибора; 

• Не стоит класть шнур питания на горячий обогреватель – пластиковая «рубашка» шнура может расплавиться; 

• Прибор должен находиться в строго вертикальном положении;

• Из-за высокой температуры на поверхности (110 – 150°С) прибор должен находиться подальше от легкоплавких изделий и на расстоянии не ближе 50 см от мебели и других предметов; 

• Не используйте прибор в помещении площадью менее 4 х 2 м: излучение тепла радиатора даже с самым небольшим количеством секций не рассчитано на маленькие помещения; 

• Не используйте удлинитель: во время работы прибора он может перегреться.

«Будьте бдительны при использовании электронагревательных приборов!»

Тел. пожарной охраны – 01, 101

Единый телефон доверия

Главного управления МЧС России по г. Москве: (495) 637-22-22

 http://www.mchs.gov.ru/ – интернет сайт МЧС России
по материалам сайта http://moscow.mchs.ru
