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2 региональный отдел надзорной деятельности и профилактической работы Управления по Троицкому и Новомосковскому АО

Главного управления МЧС России по г. Москве 

108841, г. Москва, г.о. Троицк, ул. пл. Верещагина д. 1 тел.8(495)840-99-70, 
E-mail: tinao2@gpn.moscow    
Следите за исправностью электросети

Комплексная безопасность – это совокупность мер, направленных на поддержание безопасности жизнедеятельности. Проверка состояния электросети в жилом секторе является одной из важнейших мер пожарной профилактики. 
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Любой человек будет сторониться искрящейся электрической розетки, и при этом будет осознанно понимать, что она подлежит ремонту. Эта неисправность поддается зрительной оценке. Линии электросети, проведенные внутри стен, скрыты от взгляда, поэтому состояние электрической сети (проводов, кабелей, электрических розеток) нужно держать под контролем. В случае выявления неисправностей, не занимайтесь самостоятельной диагностикой электросети и ее ремонтом.

Региональный отдел Главного управления МЧС России по г. Москве предупреждает: не допускайте одновременное включение сразу нескольких мощных электробытовых приборов - это приводит к перегрузке электросети и повышению риска пожарной опасности.

Тел. пожарной охраны – 101, 01

Единый телефон доверия

Главного управления МЧС России по г. Москве: (495) 637-22-22
 http://www.mchs.gov.ru/ – интернет сайт МЧС России
