«Прокуратурой Новомосковского административного округа г. Москвы в администрации поселения Московский города Москвы проведено выступление о разъяснении действующего законодательства о противодействии коррупции»
Прокуратурой Новомосковского административного округа г. Москвы в администрации поселения Московский города Москвы проведено выступление о разъяснении действующего законодательства о противодействии коррупции, в том числе Федерального закона Российской Федерации №273-ФЗ от 25.12.2008 «О противодействии коррупции», Федерального закона Российской Федерации №230-ФЗ от 03.12.2012 «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам».

Разъяснена предусмотренная законодательством ответственность за нарушение требований вышеуказанного законодательства.

Доведены до сведения работников полномочия прокурора, закрепленные ст.17 Федерального закона Российской Федерации №230-ФЗ от 03.12.2012 «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам». 

Также обсуждено письмо Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13 ноября 2015 №18-2/10/П-7073 «О критериях привлечения к ответственности за коррупционные правонарушения». В указанном письме содержатся Методические рекомендации по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов и (или) неисполнения ими обязанностей, установленных в целях противодействия.
Прокурором даны ответы на вопросы сотрудников администрации поселения Московский города Москвы, в том числе, о некоторых нарушениях, которые не образует коррупционного проступка и не влекут применения взысканий. 
Должностным лицам, ответственным за прием справок и достоверность содержащихся в ней сведений, указано на обязанность применения мер к выявлению явных неточностей, описок или ошибок, допущенных служащим, которые в целом не искажают достоверность представленных сведений и могут быть устранены путем получения от служащего уточняющей информации и внесения ее служащим в справку.
Сообщено о видах взысканий, предусмотренных за нарушение требований законодательства о противодействии коррупции (замечание; выговор; строгий выговор (для государственных служащих, замещающих должности военной и правоохранительной службы); предупреждение о неполном служебном (должностном) соответствии; увольнение с государственной (муниципальной) службы в связи с утратой доверия.
