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Прокуратурой Троицкого административного округа г. Москвы проведена проверка исполнения законодательства, регулирующего оборот алкогольной продукции в кафе-баре «Штрафная» ЗАО «Троицк-Виватон», расположенном по адресу: г. Москва, г. Троицк, Октябрьский пр., 14.
В результате проверки прокуратурой округа выявлен факт реализации ЗАО «Троицк-Виватон» алкогольной продукции при отсутствии лицензии на розничную продажу алкогольной продукции, что запрещено ст. 26 Федерального закона 22.11.1995 №171-ФЗ "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции".
	По данному факту прокуратурой округа в отношении ЗАО «Троицк-Виватон» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 3 ст. 14.17 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (производство или оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции без соответствующей лицензии).
Решением Арбитражного суда г. Москвы от 18.05.2015 ЗАО «Троицк-Виватон» привлечено к административной ответственности по ч. 3 ст. 14.17 КоАП РФ с назначением наказания в виде штрафа в размере 200 000 рублей.
Кроме того, прокуратурой округа в адрес ЗАО «Троицк-Виватон» внесено представление об устранении нарушений законодательства о лицензировании. Ход рассмотрения представления контролируется прокуратурой округа.

