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Модернизированный железнодорожный остановочный пункт «Победа» улучшит транспортное обслуживание поселения Марушкинское и перспективных жилых кварталов. Об этом сообщил заместитель мэра Москвы в Правительстве Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства Андрей Бочкарев.

«Развивая транспортную инфраструктуру, учитываются не только текущие потребности горожан и перспективные планы развития территории. Ожидаем, что на данный момент остановочным пунктом будут пользоваться 1,5 тысяч человек в сутки, а в перспективе открытия МЦД-4 и развития прилегающих территорий пассажиропоток увеличится до 5 тысяч человек в сутки», - отметил Андрей Бочкарев.
Глава Строительного комплекса отметил, что реконструкция платформы «Победа» проводилась комплексно.  
«В результате реконструкции традиционную остановку пригородных электричек заменили на современный комфортный  остановочный пункт с двумя пассажирскими платформами длиной 300 м. Платформы оборудованы навесами, которые защитят пассажиров от осадков и солнца», - сказал заместитель мэра.
Кроме этого, для прохода к поездам построен крытый надземный переход с приспособлениями для маломобильных граждан – установлено 6 эскалаторов и 4 лифта.

Сегодня мэр Москвы Сергей Собянин, губернатор Московской области Андрей Воробье и заместитель генерального директора ОАО «РЖД» Олег Тони приняли участие в открытии остановочных пунктов «Победа» и «Санино» на Киевском направлении железной дороги.
«В Киевское направление будет включен один из следующих проектов МЦД - МЦД-4. Это Киевско-Горьковское направление. Здесь идут большие, масштабные работы: строительство третьего, четвертого пути, новых станций «Аминьевская», «Минская», соединение Смоленского и Киевского направлений железной дороги», - отметил мэр Москвы.

