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Внимание газ!
Хозяйка повесила белье над газовой плитой и прилегла отдохнуть. Вскоре горелки погасли, так как газ был ненадолго отключен в связи с ремонтными работами. Когда его пустили снова, он быстро заполнил кухню. Проснувшись и увидев, что плита погасла, хозяйка зажгла спичку и... Последовал взрыв.
Синий огонек может погаснуть в том случае, если его зальет вскипевшая жидкость...
Газ опасен прежде всего тем, что может образовывать с воздухом взрывоопасную смесь. Поэтому, услышав запах газа, надо немедленно перекрыть газопровод, проветрить помещение и выяснить причину утечки. Если же краны на плите и газопроводе закрыты, а запах по-прежнему ощущается, - срочно звоните в аварийную службу.
Некоторые пытаются отыскать место утечки, поднося зажженную спичку к соединениям газопровода, к газовому счетчику или кранам. Делать этого нельзя ни в коем случае: может произойти взрыв и пожар.
Пока в помещении ощущается характерный запах, нельзя зажигать спички, курить, выключать или включать электроосвещение, которое может дать искру.
Необходимо знать несложные правила пользования газовыми приборами. Сначала к горелке подносят зажженную спичку и только потом открывают кран. Окончив пользоваться газом, перекрывают краны перед горелками и на газопроводе, а на ночь - и перед газовым счетчиком (если он поставлен в квартире).
Известно, что природный газ запаха не имеет. Поэтому для обнаруживания утечки в него добавляют пахучие вещества.
Случается и такое... В старом бараке произошел взрыв. Работники пожарной охраны установили, что причиной его был газ.
 «Откуда же он здесь взялся? - недоумевали люди. - Барак-то не газифицирован».
Но затем некоторые вспомнили, что в комнатах действительно стоял едва ощутимый неприятный запах, на который никто не обратил внимания.
Оказывается, недалеко от барака был поврежден подземный газопровод. Газ же обладает свойством просачиваться через грунт. Особая опасность заключается в том, что, проходя сквозь землю, он может как бы «профильтровываться», освобождаться от пахучих веществ и появляться в помещении «незамеченным».
Поэтому, почувствовав хотя бы самый слабый характерный запах, будьте предельно осторожны, даже если в помещении нет газовых приборов и труб: не включайте освещения, не зажигайте огня и немедленно вызывайте аварийную службу.
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