	Отчет
Главы поселения Новофедоровское о работе в 2017 году
Уважаемые депутаты и жители поселения!




Поселение Новофедоровское — внутригородское муниципальное образование в составе Троицкого административного округа города Москвы. Административный центр — деревня Яковлевское. Поселение Новофедоровское имеет в качестве официальной символики флаг и герб, которые отражают его исторические, культурные и иные местные традиции.

В сентябре 2013 года в результате проведения муниципальных выборов, сформирован депутатский корпус третьего созыва. Совет депутатов состоит из 10 депутатов, работающих на непостоянной основе и представляющие интересы избирателей десяти избирательных округов. Три депутата избраны впервые, четыре депутата избраны повторно и три депутата осуществляют свои полномочия третий созыв, что способствует сохранению преемственности в деятельности представительного органа и полноценному обмену опытом депутатской деятельности между впервые пришедшими и уже опытными депутатами.
Сегодня представляю вам информацию об итогах работы Совета депутатов в 2017 году и приоритетных задачах, которые стоят перед депутатским корпусом в 2018 году. 
В структуре Совета образованы и действуют 4 комиссии, решающие вопросы местного значения, относящиеся к ведению органов местного самоуправления поселения:

- Комиссия по социальным вопросам;


- Комиссия по вопросам местного самоуправления;


- Комиссия по вопросам бюджета, финансов и налоговой политики;

- Комиссия по вопросам строительства, благоустройства, коммунального хозяйства и бытового обслуживания.

Остановлюсь на некоторых направлениях деятельности комиссий: 

 На заседаниях комиссии по бюджету, финансов и налоговой политики предварительно рассматривались все изменения и дополнения, вносимые в бюджет поселения. В течение 2017 года в бюджет поселения, утвержденного в ноябре 2016 года, было внесено девять изменений, обсуждались вопросы исполнения бюджета за 2017 год. Много внимания было уделено рассмотрению бюджета на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов, подготовке и проведению публичных слушаний по проекту бюджета, так как впервые в истории нашего поселения составлен на три года – очередной финансовый год и плановый период.
В рамках совершенствования нормативно-правовой базы и своевременного приведения принятых Советом депутатов решений в соответствии с нормами действующего законодательства на депутатской комиссии по вопросам местного самоуправления  предварительно рассматривались   вопросы, касающиеся муниципальной службы, вопросы  по внесению изменений и дополнений в Устав поселения в связи с изменениями, вносимыми в 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», 56 Закон  города Москвы  "Об организации местного самоуправления в городе Москве"  и другие законодательные акты. 

Предварительно комиссией рассматривались и такие вопросы:

- Об утверждении структуры администрации поселения Новофедоровское;  

- Об утверждении схемы многомандатных избирательных округов по выборам депутатов поселения Новофедоровское в городе Москве;

- О признании утратившими силу некоторых решений Совета депутатов сельского поселения Новофедоровское.

Кроме этого, комиссия по вопросам местного самоуправления проводила правовой анализ проектов решений Совета, осуществляла контроль за исполнением принятых решений.
Постоянная Комиссия по вопросам строительства, благоустройства, коммунального хозяйства и бытового обслуживания принимала участие в утверждении проектов благоустройства территории поселения. осуществляла контроль за ходом ремонтных работ, изучала обоснованность тарифов на отдельные услуги, принимала участие в обсуждении вопросов готовности предприятий ЖКХ к отопительному сезону. Кроме этого, на заседаниях комиссии в 2017 году были рассмотрены вопросы регулирования процесса управления и распоряжения муниципальным имуществом, проект адресного перечня многоквартирных домов, подлежащих включению в краткосрочный план реализации в 2018, 2019 и 2020 годах региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы, расположенных на территории поселения Новофедоровское, проект Схемы внешнего газоснабжения города Москвы на период до 2030 года с учетом развития присоединенных территорий и Генеральной схемы газоснабжения города Москвы на период до 2030 года с учетом развития присоединенных территорий, проект Схемы электроснабжения города Москвы (распределительные сети напряжением 6-10-20 кВ) на период до 2030 года с учетом присоединенных территорий.

Тема благоустройства является одним из ключевых направлений работы депутатов и это не случайно: оттого, насколько успешно удастся решить такую социально-значимую задачу, во многом зависит уровень комфортности проживания и благополучия всех жителей нашего поселения. И в связи с этим, на рассмотрение заседаний комиссии регулярно предварительно рассматривались вопросы по утверждению адресных объектов на выполнение мероприятий по благоустройству, строительства детских и спортивных площадок, ремонта дорог, уличного освещение. Все предложения и замечания жителей были учтены и утверждены на заседании Совета депутатов единогласно.

Постоянная комиссия по социальным вопросам рассматривала вопросы организации летнего отдыха школьников из социально незащищенных семей, вела разъяснительную работу среди населения о медицинском обслуживании жителей поселения Новофедоровское, согласовывала схемы размещения сезонных объектов розничной торговли в парке «Сосны», а также проводила работу по информированию жителей поселения о возможности разместить фотографии их родственников – участников ВОВ на пилоне.

В целях формирования историко-культурной среды среди населения и улучшения внешнего облика исторических объектов, расположенных на территории поселения Новофедоровское на заседании комиссии совместно с Советом ветеранов и администрацией поселения, рассматривались такие важные вопросы, как сбор документального материала для оформления памятного пилона на центральной площади у монумента «Павшим Воинам в Великую Отечественную войну, проведения работ по реконструкции и благоустройству территории у памятного знака воинам, захороненным в братской могиле в п. Зосимова Пустынь.
Проекты решений, внесенные администрацией поселения и депутатами, а также отчеты, предварительно рассматриваются на заседаниях постоянных комиссий. При рассмотрении большинства вопросов, носящих нормативный характер, необходимы заключения с выявлением мнения всех депутатов, в этом случае используется такая форма работы как проведение совместных заседаний постоянных комиссий с участием работников администрации. Результатами заседания комиссий становятся заключения о готовности вопросов к рассмотрению на заседаниях Совета, с учетом внесенных поправок, предложений, изменений.
В соответствии с Уставом поселения основными формами деятельности Совета депутатов поселения в 2017 году являлись:

- разработка проектов решений;

- анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета;

- подготовка разъяснений и оказание консультативной помощи по вопросам применения нормативных актов (решений);

- прием населения и содействие в решении вопросов местного значения;

- проведение заседаний постоянных депутатских комиссий;

- проведение заседаний Совета;

- контроль за исполнением ранее принятых решений Совета. 

Заседания Совета депутатов в соответствии с нашим регламентом проводятся, как правило, 1 раз в месяц. При необходимости проводились внеплановые заседания. За отчетный период Советом депутатов было проведено 15 заседаний, в том числе 4 – внеочередных, принято 85 решений.  
В течение года работа депутатов была направлена на подготовку и поддержку законодательных инициатив, участие в значимых общественных мероприятиях.
При планировании работы Совета депутатов основное внимание уделялось значимости и актуальности вопросов, вносимых на заседания Совета. 
Деятельность Совета депутатов в отчетном периоде строилась в тесном взаимодействии с администрацией поселения, что позволило квалифицированно подготавливать и принимать нормативные правовые акты по решению вопросов местного значения и осуществлять полномочия с учетом интересов населения и требований законодательства.

В 2014 году Советом депутатов принято решение «О взаимодействии с прокуратурой Троицкого административного округа города Москвы», на основе которого в прокуратуру округа направляются для проведения правовой экспертизы проекты нормативных правовых актов и принятые решения.

Вся информация о принимаемых решениях, носящих нормативный правовой характер, в установленном порядке направлялась для включения в Регистр муниципальных нормативных правовых актов города Москвы, публиковалась в газете «Сборник правовых актов поселения Новофедоровское» и размещалась на официальном сайте поселения. 

Вышеизложенное позволяет констатировать о том, что представительным органом муниципального образования создано благоприятное правовое поле для эффективного осуществления местного самоуправления, реализации гражданами своих прав и успешного развития поселения Новофедоровское в целом.

Большое внимание уделяется Советом работе с населением по реализации наказов, данных депутатам в 2013-2014 годах. Благодаря активной поддержке администрации поселения большинство из них удалось решить. Среди них особо значимые: 
- освещение в населенных пунктах; 
-строительство детских и спортивных площадок, площадок «тихого отдыха»;
-устройство парковочных карманов;

- устройство тропиночной сети;

- устройство сушилок для белья;

- выборочный капитальный ремонт многоквартирных домов (замена системы канализации, ремонт мягкой кровли, замена системы холодного и горячего водоснабжения и др.)

- ремонт дорог.
В течение года, согласно утвержденному графику депутатами проводился личный прием граждан. Основными вопросами были: ремонт многоквартирных домов и подъездов, благоустройство территорий, вопросы здравоохранения, транспорта, социального обслуживания. 

Деятельность Совета депутатов проходила в тесном и конструктивном сотрудничестве с Советом ветеранов, Молодежной палатой, службами и организациями муниципального образования. 

Стоит отметить, что депутатский корпус участвует во всех общественно значимых мероприятиях. 
Основными направлениями работы Совета депутатов в 2017 году были:
 - обеспечение реализации положений Федерального закона №131-ФЗ;

 - приведение муниципальных правовых актов в соответствие с изменениями действующего законодательства;

 - решение социальных вопросов;

 - создание условий для экономического роста в поселении;

 - решение вопросов ЖКХ;

 - совершенствование осуществления контрольных функций.

Подводя итоги работы за 2017 год необходимо отметить, что Совет работал эффективно, решая насущные проблемы.


В 2018 году нам предстоит рассмотреть проекты как минимум 50 нормативно-правовых актов, хотя данный перечень нельзя считать исчерпывающим. Время ставит новые задачи. Нужно совершенствовать уже созданную нормативную базу, оперативно реагировать на новации. 

В наступившем году истекает срок полномочий нашего депутатского корпуса. В сентябре предстоят выборы депутатов поселения Новофедоровское нового созыва. Эти выборы будут проводится по новой схеме многомандатных избирательных округов, утвержденной в 2017 году. Количество депутатов остается прежним – 10 человек, но поселение поделено на два избирательных округа, которые избирают по 5 депутатов.
Безусловно, не все вопросы еще решены и хотелось бы, чтобы они решались более ускоренными темпами. Однако в реальной жизни это не всегда получается. 

Я убеждена, что совместными усилиями с активом и нашими жителями мы осуществим все запланированное. Хочу также выразить благодарность всем жителям за неравнодушное отношение и активное участие в жизни поселения Новофедоровское!


В завершении хочу пожелать всем депутатам результативной, содержательной работы, направленной на развитие поселения, активизировать работу с населением.  
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