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Пресс-релиз
Более 12 тысяч семей получат новые квартиры по программе реновации 
в следующем году

«Программа реновации активно набирает обороты. С момента ее старта в Москве введено в эксплуатацию 49 жилых домов, из них передано под заселение 47 домов. В этом году уже более 12 тысяч жителей получили новые квартиры по программе реновации. В следующем году мы планируем ввести в эксплуатацию 65 жилых домов площадью 703 тыс. квадратных метров более чем на 12 тысяч квартир», - сообщил руководитель Департамента строительства Москвы Андрей Бочкарев
Андрей Бочкарев также добавил, что в настоящее время в стадии строительства находятся 149 зданий мощностью 2,0 млн. квадратных метров, а в проектировании находятся еще 64 объекта. В настоящее время определена 431 «стартовая» площадка для строительства жилых домов, список регулярно пополняется. 
«Мэр Москвы Сергей Собянин поставил задачу не просто заменить старые дома новыми, а создать новую городскую среду, новый образ жизни. Реновация подразумевает не только расселение пятиэтажек, но и преобразование окружающей территории. Застройка должна создать новый архитектурный облик районов, сделать их современными, удобными и проницаемыми: благодаря реконструкции существующих улиц и строительству новых внутриквартальных проездов улучшится транспортная доступность», - добавил Андрей Бочкарев.
Напомним, что Программа реновации была запущена Правительством Москвы в 2017 году. Благодаря ей 350 тысяч московских семей, то есть более миллиона человек, переедут в новые квартиры с улучшенной отделкой. По итогам голосования в программу было включено 5173 дома.
Вся информация о программе реновации - в спецпроекте mos.ru: https://www.mos.ru/city/projects/renovation/. 

Подробнее о квартирах и домах по программе реновации: https://www.mos.ru/city/projects/renovation/novie-doma/ 
