[bookmark: _GoBack]Прокуратурой ТАО г.Москвы проведена проверка исполнения законодательства  о банкротстве. 
В ходе проверки установлено, что у Индивидуального предпринимателя Кожановой О.А. имеется задолженность  по налоговым платежам  на сумму 1 363 289 руб.  Основанием  для возникновения  задолженности  явилась неуплата  налогов  по налоговым декларациям  по налогу, уплачиваемому  в связи  с применением  упрощенной  системы налогообложения,  за 2013 год.
В нарушение требований законодательства о банкротстве ИП Кожанова О.А.  не приняла мер  по направлению  заявления в арбитражный суд  о признании должника несостоятельным (банкротом) в установленные сроки.
По результатам проверки прокуратурой округа в Арбитражный суд города Москвы направлено заявление о привлечении предпринимателя к административной ответственности ч.5 ст.14.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (неисполнение руководителем юридического лица либо индивидуальным предпринимателем или гражданином обязанности по подаче заявления о признании соответственно юридического лица либо индивидуального предпринимателя, гражданина банкротом в арбитражный суд в случаях, предусмотренных законодательством о несостоятельности (банкротстве).
Арбитражным судом г.Москвы принято решение о привлечении ИП Кожановой О.А. к административной ответственности по ч.5 ст.14.13 КоАП РФ и назначении наказания в виде административного штрафа в размере 5 000 руб.
	




