
Отчётный доклад
депутата Совета депутатов поселения Новофедоровское
по избирательному округу № 1 
Зосимова Александра Петровича
о результатах своей деятельности в период сентябрь 2018 -  февраль 2019 гг.

Уважаемые жители поселения Новофедоровское!

В соответствии с действующим законодательством «О местном самоуправлении», Уставом поселения Новофедоровское, представляю Вашему вниманию отчет о проделанной мною работе в  период сентябрь 2018 -  февраль 2019 гг.,  в качестве депутата поселения Новофедоровское по                       1 избирательному округу. 
На протяжении всего периода, в котором я являюсь муниципальным депутатом, я старался выполнять свои полномочия добросовестно, и оправдать доверие, оказанное мне Вами на выборах в 2018 году. 
Моя работа направлена на подготовку и поддержку законодательных инициатив, участие в значимых общественных мероприятиях. 
За отчетный период я принимал активное участие, как в заседаниях Совета депутатов, так и в работе постоянных депутатских комиссий, публичных слушаниях по вопросам градостроительной деятельности, бюджету и культурно-массовых мероприятий.
В качестве депутата в течение отчетного периода я вел деятельность в следующих направлениях: 
• совершенствование правовой базы и приведения нормативно-правовых актов органов местного самоуправления поселения Новофедоровское в соответствие с законодательством города Москвы; 
• прием жителей поселения и содействие им в решении вопросов местного значения; 
• взаимодействие с администрацией поселения Новофедоровское для совместного решения проблемных вопросов. 
За отчетный период Советом депутатов было проведено 6 заседаний, в том числе 2 – внеочередных, принято 30 решений. Среди важных принятых решений:
- О бюджете поселения на 2019 и плановый период 2020-2021 гг.;
- Утверждение адресного перечня на выполнение в 2019 году мероприятий в области ЖКХ, благоустройства, дорожного хозяйства;
- Об утверждении титульных списков объектов дорожного хозяйства и элементов обустройства, технических средств организации дорожного движения на ОДХ на 2019 год;
- Об актуализации схемы теплоснабжения города Москвы на период до 2023 года; 
-  О выдвижении кандидатур в участковые избирательные комиссии поселения Новофедоровское; 
- О предложении кандидатур на должности председателей участковых избирательных комиссий поселения Новофедоровское;
- О проведении конкурса на замещение должности главы администрации поселения Новофедоровское по контракту;
- Назначении на должность главы администрации внутригородского муниципального образования поселение   Новофедоровское по контракту.
Я принимал активное участие, как в заседаниях Совета депутатов, так и в работе постоянных депутатских комиссий, публичных слушаниях по вопросам градостроительной деятельности, бюджету и культурно-массовых мероприятий.
[bookmark: _GoBack]Я вхожу в состав постоянной депутатской   комиссии по вопросам бюджета, финансов и налоговой политики (председатель комиссии Белясов А.А.), также являюсь членом комиссии по вопросам строительства, благоустройства, коммунального хозяйства и бытового обслуживания (председатель комиссии Гулий О.И.)
На заседаниях комиссии по бюджету, финансам и налоговой политики предварительно рассматривались все изменения и дополнения, вносимые в бюджет поселения, вопросы принятия и исключения движимого и недвижимого имущества из муниципальной собственности поселения Новофедоровское. За отчетный период проведено 1 заседание депутатской комиссии по бюджету, финансам и налоговой политики. В бюджет поселения, утвержденный в ноябре 2018 года, обсуждались вопросы исполнения бюджета за 2018 год и проект бюджета на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов.
Я принимал участие во встречах главы администрации с населением, где рассматривались вопросы о «Значимости диспансеризации и проект «Патронаж», «Информировании населения о диспансеризации и работе патронажной службы Рудневской амбулатории».  
А также на одной из встреч главы администрации с поселением представитель 2 РОНПР Управления по ТиНАО Главного управления МЧС России по г. Москве  донес информацию о мерах по обеспечению пожарной безопасности на территории поселения Новофедоровское в зимний период.
В качестве депутата я осуществлял приём жителей в соответствии с утвержденным графиком – последняя пятница месяца, с 16-00 до 18-00 по адресу: пос. Рассудово, ул. Майская, д.12. С графиком приёма можно ознакомиться на сайте поселения Новофедоровское. 
В  2019 году в рамках проведения работ по благоустройству территории жилой застройки  в  Программу комплексного благоустройства территории жилой застройки включены следующие работы:
Строительство новых детских и спортивных площадок 
- д. Рассудово, д. 2 – детско-спортивная площадка;
- хут. Талызина – детская площадка;
- п. Рассудово, ул. Парковая – площадка тихого отдыха; спортивная площадка (мини-футбольное поле); детская площадка;
- д. Пахорка ,  ул. Пахринская – детская площадка. 
Ремонт дороги в 2019 году будет произведен в следующем населенном пункте:
· п. Рассудово, ул. Железнодорожная.
Я уверен, что при вашем участии, дорогие избиратели, мы успешно реализуем намеченные планы. 
Благодарю вас за то, что вы не остаетесь равнодушными к проблемам поселения и сообщаете нам о них, а также предлагаете возможные пути их решения. 

С уважением, 
депутат Совета депутатов поселения Новофедоровское		                       А.П. Зосимов











