Ремонт объектов ОДХ в поселении Новофедоровское за период 2017-2018 гг.
В поселении Новофедоровское в 2017 году за счет средств субсидий города Москвы и бюджета поселения были выполнены работы по текущему ремонту асфальто-бетонного покрытия 28 объектов дорожного хозяйства, общей площадью 54488,5 кв.м.

В адресный перечень вошли следующие объекты ОДХ:

ул.Южная в д.Кузнецово; ул. Полевая д. Кузнецово; ул. Рябиновая д. Кузнецово; Красная ул. в д.Руднево; Луговая ул. в д.Руднево; Ореховая ул. в д.Руднево; Зеленая ул. в д.Руднево; д.Ожигово, основная деревня; д.Ожигово ул.Столбовая; дорога от д.Ожигово до СНТ; улица Просторная в д.Рассудово; улица Ручейная в д.Рассудово;

улица Ручейная в д.Рассудово; Внутренняя дорога с твердым покрытием в д.Рассудово; д.Яковлевское, ул.Дорожная; д. Ожигово ул. Малая; дорога от памятника к котельной, д.Яковлевское; улица Журналистов в п.Рассудово; улица Заречная в пос.Рассудово; улица Июньская в п.Рассудово; улица Сосновая в п.Рассудово; улица Зеленая в пос. Рассудово; улица Лесная в п. Рассудово; улица Луговая в п. Рассудово; улица Парковая в п. Рассудово; Садовый переулок в п. Рассудово; 2 Киевский переулок в п. Рассудово; 3 Киевский переулок в п. Рассудово; д.Руднево, ул.Раздольная. 

В 2018 году за счет средств субсидий города Москвы и бюджета поселения выполнены работы по текущему ремонту асфальто-бетонного покрытия 26 объектов дорожного хозяйства, общей площадью 38667,0 кв.м.

В адресный перечень вошли следующие объекты ОДХ:

Светлая ул. в д.Руднево; Молодецкая ул. в д.Руднево; Кленовая ул. в д.Руднево; д.Руднево ул.Дальняя; д.Руднево, ул.Солнечная; Задорная ул. в д.Руднево; улица Лодырка в д. Кузнецово; д. Кузнецово ул. Звездная; д. Кузнецово ул. Малиновая; д.Кузнецово ул. Бирюзовая; д. Кузнецово ул. Изумрудная; д. Ожигово ул.Мирная; д.Ожигово ул.Мирская; д. Ожигово ул.Нагорная; д. Ожигово ул.Спокойная; д.Ожигово ул.Тенистая; д.Ожигово ул.Западная; 1 Киевский переулок в п.Рассудово; 5 Киевский переулок в п.Рассудово; ул.Моховая, д.Юрьево; ул.Заречная, д.Юрьево; ул.Кузнечная, д.Юрьево; ул.Луговая, д.Юрьево; ул.Северная, д.Юрьево; ул.Солнечная, д.Юрьево; Дорога от д.Рассудово до СНТ "Рассудово-Росконтракта".
Также планируется выполнить текущий ремонт подъездных путей к СНТ в объеме 97 объектов ОДХ, общей площадью178534 кв.м.
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