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«Я думаю, что на пик программа реновации выйдет через два года. Уже в этом году мы приступим к проектированию новых домов на освободившихся территориях, которые позволят запустить вторую волну реновации. Также будет продолжена работа по подбору новых площадок. Главными критериями являются максимальная приближенность к сносимым домам и возможность комплексного освоения территории», – сообщил заместитель мэра по вопросам градостроительной политики и строительства Андрей Бочкарев в интервью РИА «Новости».
Он уточнил, что в пиковый период в городе в рамках реновации будут вводить более 3,5 миллиона квадратных метров в год.
По словам вице-мэра, сейчас в стройке у Фонда реновации находится портфель проектов площадью квартир около 2 миллионов квадратных метров: «Уже в этом году Фонд проведет конкурсные процедуры на строительство порядка 80 домов, которые полностью спроектированы по стандартам реновации. Всего же по программе реновации сегодня ведется строительство 152 объектов», - пояснил Андрей Бочкарев.
Заммэра уточнил, что при строительстве новых домов по реновации власти города на сегодняшний день ориентируются на средний показатель примерно в 118 тысяч рублей за квадратный метр жилой площади в монолитном доме с учетом улучшенной отделки и полного благоустройства территории.
Подробнее с интервью можно ознакомиться по ссылке https://realty.ria.ru/20200127/1563898730.html 
