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В соответствии с ч.9 ст. 138 Федерального закона № 188-ФЗ «Жилищный кодекс Российской Федерации» от 29.12.2004 товарищество собственников жилья обязано вести реестр членов товарищества и ежегодно в течение первого квартала текущего года направлять копию этого реестра в орган государственного жилищного надзора.
В связи с выявленными нарушениями 5 товариществ были привлечены к административной ответственности по ст. 19.7 КоАП РФ. Также всем организациям, допустившим нарушения, были выданы предписания об устранении выявленных нарушений и предоставлении в орган государственного жилищного надзора копий реестров членов ТСЖ.
В связи с невыполнением требований надзорного органа в отношении 
ТСН «Первомайское» и ТСЖ «Индустриальная1» были составлены протоколы об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст. 19.5 КоАП РФ. В настоящее время решения судов о привлечении к ответственности нарушителей вступили в силу.
В связи с тем, что требование ч. 9 ст. 138 ЖК РФ организациями не выполняется второй год подряд, после вступления в силу решений судов в отношении данных объединений собственников жилья Инспекцией инициирована процедура ликвидации.


