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главы поселения Новофедоровское 
Рузаевой Надежды Валентиновны
о результатах своей деятельности за 2018 год.

Уважаемые депутаты Совета депутатов поселения Новофедоровское!
Во исполнение действующего законодательства «О местном самоуправлении», руководствуясь Уставом поселения Новофедоровское, представляю вам информацию об итогах своей работы за период сентябрь 2018 -  февраль 2019 гг. 
Работа Совета депутатов поселения Новофедоровское в 2018 году проводилась в соответствии с нормами федерального законодательства, законами города Москвы, Уставом поселения Новофедоровское, Регламентом и планом работы Совета депутатов поселения. 
В течение отчетного периода работа депутатов была направлена на подготовку и поддержку законодательных инициатив, участие в значимых общественных мероприятиях. 
Представляя и защищая интересы своих избирателей, внимательно прислушиваясь к голосу каждого, депутат должен за каждым частным случаем видеть его корни, глубоко анализировать факты, явления и события. Результат этой работы – нормативная база, которую мы разрабатываем совместно со всеми депутатами нашего Совета. Работа эта внешне неэффективная, но требующая учета самых разнообразных, зачастую противоречивых точек зрения и интересов. 
Хочу сказать, что специально учет своих «достижений и заслуг» не веду, а стараюсь реагировать на все обращения и замечания жителей поселения. 
В качестве главы поселения провожу прием избирателей каждый вторник  с 17.00  до 19.00 в администрации поселения Новофедоровское. Посещаемость избирателей в часы приема низкая, чаще общение с избирателями происходит, в основном, на улице при встрече и по телефону. 
Как глава поселения являлась председателем призывной комиссии осенней призывной кампании 2018 года, посетила 4 заседания призывной комиссии в военном комиссариате ТиНАО г. Москвы.
	В декабре 2018 года приняла участие в работе Х съезда Совета муниципальных образований города Москвы, на котором  были определены  приоритетные направления деятельности Совета муниципальных образований   на перспективу,  подведены итоги работы за 2017-2018 года,  приняты изменения в Устав Совета муниципальных образований, избраны органы управления Совета муниципальных образований города Москвы.
Как председатель Совета депутатов  я лично провожу заседания Совета депутатов, а также принимала участие в работе постоянных депутатских комиссий, в публичных слушаниях  по вопросам градостроительной деятельности, проекта бюджета на 2019 и плановый период 2020-2021 гг. 
В структуре Совета депутатов работают четыре постоянных депутатских комиссии. Являюсь председателем комиссии по вопросам местного самоуправления и вхожу в состав комиссии по социальным вопросам (председатель Голышева Е.И.).
Большинство сложных, приоритетных вопросов предварительно рассматривались на заседаниях постоянных депутатских комиссиях с участием администрации поселения. В итоге выносились продуманные и объективные решения. 
В рамках совершенствования нормативно-правовой базы и своевременного приведения принятых Советом депутатов решений в соответствии с нормами действующего законодательства на депутатской комиссии по вопросам местного самоуправления  предварительно рассматривались вопросы: 
· О проведении конкурса на замещение должности главы администрации поселения Новофедоровское по контракту;  
· О назначении на должность главы администрации  внутригородского муниципального образования поселения Новофедоровское по контракту;
· О выдвижении кандидатур в участковые избирательные комиссии поселения Новофедоровское;
· О предложении кандидатур для назначения на должность председателей участковых избирательных комиссий поселения Новофедоровское; 
· О внесении изменений и дополнений в Регламент Совета депутатов. 

За отчетный период Советом депутатов было проведено 6 заседаний, в том числе 2 – внеочередных, принято 30 решений. Среди важных принятых решений:
· О бюджете поселения на 2019 и плановый период 2020-2021 гг.;
· Утверждение адресного перечня на выполнение в 2019 году мероприятий в области ЖКХ, благоустройства, дорожного хозяйства;
· Об утверждении титульных списков объектов дорожного хозяйства и элементов обустройства, технических средств организации дорожного движения на ОДХ на 2019 год;
· Об актуализации схемы теплоснабжения города Москвы на период до 2023 года; 
· О выдвижении кандидатур в участковые избирательные комиссии поселения Новофедоровское; 
· О предложении кандидатур на должности председателей участковых избирательных комиссий поселения Новофедоровское;
· О проведении конкурса на замещение должности главы администрации поселения Новофедоровское по контракту;
- О назначении на должность главы администрации  внутригородского муниципального образования поселение  Новофедоровское по контракту.

В IV квартале 2018 года в рамках реализации Государственной программы «Развитие транспортной системы» за счет средств субсидий  бюджету поселения Новофедоровское проведен ремонт объектов дорожного хозяйства поселения Новофедоровское. Было отремонтировано 97 дорог. 
В рамках работ по благоустройству жилой застройки территории поселения Новофедоровское были выполнены мероприятия по дооснащению детской спортивной площадки возле дома № 22 спортивными сооружениями (тренажерами) и новыми качелями. 
Работы по благоустройству проводились и будут проводиться в дальнейшем с учётом пожеланий жителей и тех наказов, которые были получены мной и депутатами Совета депутатов в ходе предвыборной кампании.  
В  2019 году в рамках проведения работ по благоустройству территории жилой застройки  в  Программу комплексного благоустройства территории жилой застройки включены следующие работы:
Строительство новых детских и спортивных площадок 
-  д. Яковлевское, ул. Речная – детская и спортивная площадки (мини-футбольное поле);
- д. Руднево, ул. Кленовая – детская площадка;
- д. Руднево, ул. Светлая – детская площадка;
- д. Рассудово, д. 2 – детско-спортивная площадка;
- хут. Талызина – детская площадка;
- п. Рассудово, ул. Парковая – площадка тихого отдыха; спортивная площадка (мини-футбольное поле); детская площадка;
- д. Пахорка ,  ул. Пахринская – детская площадка. 
В 2019 году будут проведены работы по ремонту дорожно-тропиночной сети на дворовой территории домов №№ 23, 24, 25, 30, 20, 20 а, а также  ремонт общественного пространства внутри кольцевой дороги д. Яковлевское (ремонт дорожно-тропиночной сети, газон). 
Ремонт дорог в 2019 году  будет произведен в следующих населенных пунктах:
· д. Яковлевское – Центральная дорога; Кольцевая дорога; дорога от памятника до котельной;
· дорога от д. Хмырово до д. Голохвастово;
· дорога по деревне Архангельское;
· дорога от д. Белоусово до д. Новиково;
· п. Рассудово, ул. Железнодорожная.
Также будет обновлена разметка дорог пластичными материалами:
· по ул. Центральной и Кольцевой, д. Яковлевское; 
· дорога от памятника до котельной, д. Яковлевское;
· дорога от ШПК к котельной, д. Яковлевское;
· д. Кузнецово: ул. Песочная, Рабочая, Огородная, Городская, 2-я Огородная, Новая, Рябиновая, Южная, Полевая.
В настоящее время активно участвую в разработке программы «Мой район». Программа «Мой район» - адресная программа, которая формируется на основе наказов избирателей, полученных в ходе предвыборной кампании 2018 года. В настоящий момент она формируется на уровне округа. Мы отстаиваем необходимые и жизненно важные для нашего поселения проекты. 

Данная программа имеет несколько направлений. Остановлюсь кратко на объектах, которые важны для жителей нашего поселения.
Дороги и транспорт. 
· На территории нашего поселения одним из важных, проблемных, объектов является необходимость устройства развязки на пересечении Киевского  шоссе и дороги д. Рассудово - д. Яковлевское с реконструкцией Киевского шоссе на участке до п. Киевский.  Этот объект в октябре 2018 года уже включен в адресную инвестиционную программу, сроки реализации - 2020 – 2023 гг.
· Кроме того,  для ликвидации заторов и осуществления беспрепятственного  проезда необходимым является также устройство эстакады над железнодорожным переездом в д. Рассудово.
· Организация новых маршрутов общественного транспорта  (д. Ожигово – ж/д с. Рассудово – д. Яковлевское; ст. Рассудово - д. Яковлевское, д. Белоусово – СНТ Полесье, который свяжет населенные пункты поселений Вороновское, Киевский и Новофедоровское).
 Образование
 Это жизненно важные, имеющие огромное значение для жителей нашего поселения, объекты.
· Реконструкция школы № 1391;
· Строительство новых дошкольных учреждений на территории ЖК Борисоглебское;
· Строительство новой школы на 1000 мест в ЖК Борисоглебское.
Зравоохранение
· Строительство многопрофильной детско-взрослой поликлиники с женской консультацией и стационаров на 750 посещений в смену – жизненно важный вопрос, который остро стоит на повестке сегодняшнего дня. Земельный участок  под строительство данного объекта 2,0 га имеется в наличии. В освободившиеся помещения появится возможность разместить МФЦ и подстанцию скорой помощи. 
Спорт 
· Строительство физкультурно-оздоровительного комплекса с бассейном и многофункциональными спортивными залами. На территории поселения Новофедоровское в настоящее время отсутствуют крытые объекты для занятий спортом. 
Водоснабжение и газоснабжение 
· Строительство ВЗУ и очистных сооружений. В настоящее время водоснабжение и прием стоков хозяйственно-бытовой канализации осуществляется на очистные сооружения ООО «Кузнецовский комбинат»
· Реконструкция котельной № 51;
· Реконструкция тепловых сетей;
· Строительство сети газоснабжения по нескольким направлениям (д. Руднево – п. Зосимова Пустынь; д. Руднево – д. Яковлевское;           д. Яковлевское -  п. Рассудово – СНТ Березка;  д. Белоусово - д. Руднево; СНТ Полесье – Хутора Гуляевы; Хутора Гуляевы – д. Белоусово). Данные объекты включены в Адресную инвестиционную программу, выполнение работ – 2020 – 2022 гг.
Реновация
· Определение площадок для реновации.
На территории нашего поселения в программу реновации включены три объекта: д. Белоусово, д. 1, д. 2, п. Зосимова Пустынь, д.3. Общее количество зарегистрированных в данных домах составляет 28 человек.
Общественная безопасность
· Для обеспечения общественной безопасности необходимо установить 34 камеры наружного видеонаблюдения (на улично-дорожной сети, на общественном пространстве, на дворовых территориях)

Безусловно,  вопросов  много,  хотелось бы, чтобы они решались более ускоренными темпами. Однако в реальной жизни это не всегда получается. 
Но я убеждена, что совместными усилиями с активом и нашими жителями мы осуществим все запланированное. Хочу также выразить благодарность всем жителям за неравнодушное отношение и активное участие в жизни поселения Новофедоровское!				
			
С уважением, 
глава поселения Новофедоровское Н.В.Рузаева.
