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Сотрудники уголовного розыска УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве задержали 34-летнего мужчину, подозреваемого в хищении денежных средств банка мошенническим путем.
Предварительно установлено, что злоумышленник обратился в автосалон, расположенный на Киевском шоссе, и заключил договор потребительского кредита на приобретение нового автомобиля стоимостью более 5 миллионов рублей. Однако, в дальнейшем обязательства перед кредитной организацией мужчина не исполнил.
В результате оперативно-розыскных мероприятий полицейские установили и задержали подозреваемого. Им оказался 34-летний москвич.
Выяснилось, что злоумышленник во время оформления сделки ввел в заблуждение сотрудника банка и предоставил поддельные документы. После выхода из автосалона мужчина продал только что приобретенный автомобиль третьему лицу. Вырученными денежными средствами он распорядился по своему усмотрению.
По данному факту следователем СЧ по РОПД СУ УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159.1 Уголовного кодекса Российской Федерации «Мошенничество в сфере кредитования». В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.
В настоящее время сотрудниками полиции проводятся дальнейшие мероприятия, направленные на выявление дополнительных эпизодов противоправной деятельности и на установление и задержание возможных соучастников.
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