Полицейские Новой Москвы и представитель Общественного совета при УВД по ТиНАО провели мероприятие «Студенческий десант» в преддверии Дня российского студенчества

Студентам 3 курса юридического факультета МФЮА и секретарю ОС при Управлении Светлане Забелиной рассказали о тонкостях и основных направлениях работы сотрудников экспертно-криминалистического центра, центра кинологической службы, дорожно-патрульной службы, а также центра служебной и боевой подготовки.
Заместитель начальника ЭКЦ УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве подполковник полиции Евгений Киселевич совместно с коллегой показал студентам оружие, технику и снаряжение, необходимые при проведении осмотра места происшествия и дальнейших исследований. Полицейские показали гостям как правильно находить отпечатки пальцев, отметив, что служба эксперта-криминалиста требует аккуратности, внимания и крайней осторожности, ведь каждое неверное движение может привести к порче важных улик.
Начальник ЦКС УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве майор полиции Александр Вычужанин рассказал студентам о нюансах работы кинологом. Сотрудники центра продемонстрировали выполнение служебной собакой команд и поиск специальной закладки, произведенной с целью дрессировки животного. Также ребятам воочию показали действия четвероногого полицейского в момент задержания преступника. 
«Студенты в полном восторге от мероприятия, оно очень хорошо поможет познакомиться с работой сотрудников правоохранительных органов. В будущем это будет полезно при их желании стать сотрудниками полиции.», - отметила Светлана Забелина.
Далее студенты отправились на экскурсию к сотрудникам ДПС Новой Москвы. Старший инспектор группы по пропаганде ОГИБДД УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве старший лейтенант полиции Дарья Борзова и инспектор ДПС ОБ ДПС ОГИБДД УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве старший сержант полиции Сергей Бубнов показали ребятам служебную машину не только снаружи, но и изнутри. Присутствующие внимательно слушали инспектора ДПС и задавали интересующие вопросы полицейским.
В завершение мероприятия, сотрудники ЦСБП УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве рассказали о том, как правильно разбирать пистолет, а также каждый из студентов смог на практике произвести неполную разборку оружия. Кроме того, гостям показали основные приемы, которые используют полицейские при задержании и самообороне.
«Желаю вам найти себя в будущем, стать высококлассными специалистами и любить свою работу. Изучение и соблюдение законов поможет в дальнейшем адаптироваться во взрослой жизни. Наша Родина нуждается в неравнодушных и активных гражданах, в первую очередь для того, чтобы наше общество стало сильнее», - отметил специалист по учебно-методической работе ЦСБП УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве Леонид Шимко.
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