Сотрудник ЦПЭ УВД по ТиНАО встретилась со школьниками
[bookmark: _GoBack]	Сотрудник ЦПЭ УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве провела профилактическую беседу по предупреждению радикализма, экстремизма и терроризма.
	В одной из школ Новой Москвы состоялась встреча сотрудника полиции с учениками средних классов. Ребятам рассказали о способах давления, вербовки молодежи, а самое главное, объяснили, как обезопасить себя от подобных проявлений. Сотрудник полиции добавила, что не стоит вступать в контакт с подозрительными людьми и познакомила с основными принципами безопасного поведения в критичных ситуациях
	Также ребятам рассказали о возможных провокациях в социальных сетях и предусмотренной ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерацией за участие в них.
	«Цель данного мероприятия – рассказать подрастающему поколению об опасности экстремистской деятельности и ответственности за неё и предотвратить распространение радикальных идей среди молодежи. Прошу вас обратить внимание на основные правила безопасности при пользовании социальными сетями и различными сайтами. Ведь в настоящее время Интернет, к сожалению, играет большую роль в распространении экстремистской идеологии. Будьте более бдительны и осторожны», – отметила сотрудник ЦПЭ УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве.
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