Общественник совместно с сотрудником Госавтоинспекции Новой Москвы провели профилактическое мероприятие
Инспектор ОГИБДД УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве лейтенант полиции Анастасия Дербилова совместно с заместителем председателя Общественного Совета при УВД по ТиНАО Александром Осиповым провели профилактическое мероприятие «Безопасный переход».
Цель мероприятия – привлечь внимание водителей к проблемам перехода проезжей части пешеходами, а также напомнить пешеходам о Правилах дорожного движения.
[bookmark: _GoBack]Каждый из нас должен быть бдительным и аккуратным участником дорожного движения. Водитель обязан правильно рассчитать скорость движения автотранспорта, снижать скорость при приближении к пешеходным переходам, а также постоянно следить за дорожной обстановкой. Пешеходам необходимо, перед тем как перейти проезжую часть – остановиться, убедиться в том, что водитель его видит, подождать пока автотранспорт остановится, не спешить и переходить дорогу только на разрешающий сигнал светофора и по «зебре».
«Правила дорожного движения создаются благодаря печальному опыту в прошлом. Осознание серьезности и ответственности каждого из нас помогут сохранить порядок и сделать дороги безопаснее для нас и наших близких», - отметила инспектор группы по пропаганде ОГИБДД УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве лейтенант полиции Анастасия Дербилова.
В завершении мероприятия сотрудник Госавтоинспекции вручила водителям и маленьким пешеходам памятки, раскраски и развивающие книги об основах дорожной-транспортной дисциплины.

