Молодые сотрудники пополнили ряды столичного ОМОН «Авангард»

Более 40 сотрудников спецподразделения в торжественной обстановке дали клятву быть верными Отечеству, соблюдать права граждан и не останавливаться перед лицом опасности. 

Перед тем как встать в ряды спецназа ОМОН «Авангард», молодые сотрудники проходят серьезную подготовку. В учебную программу включены необходимые для служебно-боевой деятельности дисциплины такие как: тактика-специальная, огневая, физическая, медицинская и высотная подготовка. 
По итогам трехмесячного обучения каждый росгвардеец сдал квалификационный экзамен, в рамках которого проходила комплексная проверка знаний и навыков по всем изученным дисциплинам.
С напутственными словами к молодым бойцам обратились почетные гости мероприятия - исполнительный директор благотворительного регионального общественного фонда социальных программ «Твардовского 2» Сергей Усов и настоятель Храма святого благоверного князя Димитрия Донского при ОМОН «Авангард» Росгвардии по г. Москве отец Владимир.
«Принося присягу, вы даете клятву с честью служить России, ее народу. Вы должны помнить о том, что оружие, которое вы сегодня получили, предназначено для защиты мира и спокойствия в стране», - отметил командир отряда генерал-майор полиции Всеволод Овсянников.
Командование и личный состав спецподразделения, а также ветераны и гости мероприятия возложили цветы к бюсту первого командира ОМОН генерал-майору милиции Дмитрию Иванову и Пантеону Памяти, возведенному в честь сотрудников, погибших при исполнении служебного долга.
[bookmark: _GoBack]В завершении мероприятия под звуки оркестра бойцы спецподразделения прошли торжественным маршем.
