В последнее время участились случаи создания мошенниками в популярных мессенджерах аккаунтов от имени руководителей госорганов, учреждений образования, крупных предприятий и организаций.
Действуя под их видом, аферисты рассылают работникам и служащим сообщения о необходимости взаимодействия с якобы представителями контролирующих или вышестоящих органов, а также сотрудниками силовых структур. Буквально через несколько минут гражданину действительно поступает звонок от такого «представителя».
Звонивший, прикрываясь авторитетом руководства, может попросить организовать сбор средств на какие-либо цели или, представившись сотрудником правоохранительных органов, посодействовать в поимке преступника. Для придания правдоподобности гражданам могут даже присылать различные документы – фотографии служебных удостоверений и иных документов.
Главная цель звонившего – убедить вас перечислить средства. Полиция убедительно просит граждан не перечислять средства на неизвестные расчетные счета, а тем более «безопасные». Помните, в телефонном разговоре представители силовых ведомств не предлагают участия ни в каких оперативно-розыскных мероприятиях.
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