В МО МВД России «Коммунарский» г. Москвы состоялся «День открытых дверей»
Территориальный отдел полиции в Коммунарке посетили учащиеся ГБОУ Школы № 338 г. Москвы совместно с их педагогами.
В целях популяризации службы в органах внутренних дел и профориентации молодежи начальник отделения по делам несовершеннолетних МО МВД России «Коммунарский» г. Москвы подполковник Наталья Балаева рассказала об основных направлениях деятельности МВД, в какие учебные заведения они могут поступить, чтобы стать сотрудниками полиции, а также представляла выступающих сотрудников полиции.
Инспектор отделения по делам несовершеннолетних МО МВД России «Коммунарский» г. Москвы младший лейтенант полиции Алена Веретина провела с несовершеннолетними профилактическую беседу об ответственности за правонарушения и преступления. Пояснила, с какого возраста она наступает.
Эксперты–криминалисты отдела экспертно-криминалистического центра УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве капитан полиции Татьяна Попова и подполковник полиции Александр Чурсин рассказали о своей службе, показали учащимся содержимое экспертно-криминалистического чемодана, продемонстрировали проведение дактилоскопии и исследования следов на различных поверхностях.
Позже перед ребятами выступил начальник кинологической службы УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве майор полиции Александр Вычужанин. Данная служба всегда вызывает повышенный интерес. Сотрудник полиции рассказал о службе кинологов, показал ребятам работу служебной собаки по кличке Алга в действии. Собака нашла предмет, принадлежащий условному преступнику, вела по следу, а также атаковала его при обнаружении для беспрепятственного задержания сотрудниками полиции.
Инструкторы Центра служебной и боевой подготовки УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве Евгений Билюшов и Артем Чернов рассказали 
об учебном и боевом оружии, находящемся на вооружении силовых структур Российской Федерации, и показали некоторые боевые приемы борьбы. Полицейские рассказали ребятам об уникальных, нестандартных случаях, историях и происшествиях, с которыми сотрудникам полиции пришлось встретиться при исполнении своих должностных обязанностей.
Некоторые учащиеся уже определились с выбором профессии, связанной с полицией, а остальные задумались о поступлении в учебные учреждения МВД России.
В заключении мероприятия школьники совместно с педагогами поблагодарили сотрудников Межмуниципального отдела полиции за встречу. Присутствующие были впечатлены увлекательной и экстремальной атмосферой.
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