УВД по ТиНАО разъясняет: как предупредить квартирную кражу!
[bookmark: _GoBack]Квартирные кражи совершаются в любое время суток. Поэтому гражданам необходимо быть более бдительными. Лучше лишний раз вызвать полицейских, которые незамедлительно приедут и проверят информацию.
Уважаемые граждане! Сотрудники полиции настоятельно рекомендуют быть внимательными и следовать основным правилам, благодаря которым вы сможете предупредить квартирную кражу:
· все шпингалеты, защелкивающиеся устройства должны быть хорошо подогнаны и плотно закрываться;
· по возможности установите решетки на все остекленные конструкции (окна, балконы, лоджии) - эффективны для защиты и металлические ролл-ставни;
· входные двери подъезда и квартиры должны надежно закрываться;
· дома вы или за пределами своего жилища, дверь всегда должна быть закрытой на замок.
         Никогда не открывайте дверь, не убедившись, кто за ней находится;
· установите прочные двери. Дверь должна открываться наружу, и покрыта металлом, короб двери и сама дверь должны быть оборудованы противосъемными штырями. Замков должно быть не менее двух, и желательно разных систем. Хотя бы одно из запорных устройств двери должно быть с особо прочным штырем. Оборудуйте дверь цепочкой, глазком и щеколдой. Иногда имеет смысл оборудовать дверь замком, открывающимся с брелка;
· установите на площадке общую металлическую или решетчатую дверь;
· все выходы на чердак, лифтовое помещение, на крышу должны иметь надежные петли и замки;
· подъезд должен иметь полное освещение - во время кражи воры гасят свет и пользуются фонариками;
· вынимайте или поручайте родственникам, друзьям, соседям вынимать корреспонденцию из почтового ящика, если вы покидаете квартиру надолго;
· соседей, с которыми поддерживаются хорошие отношения, необходимо попросить обращать внимание на целостность дверей квартиры, оставить контактные телефоны, куда можно позвонить в случае необходимости;
· при длительных отъездах поставьте автомат на периодическое включение света или поручайте знакомым включать свет в квартире;
· перепишите номера теле-, видео- и аудиоаппаратуры, ценных бумаг и храните этот список в укромном месте;
· по возможности, пометьте гравировкой или иным способом наиболее ценные вещи в вашей квартире;
· не оставляйте ключи от квартиры под ковриком, на электрощите, в почтовом ящике или других условных местах, особенно у дверей;
· анализируйте странные визиты непонятных людей и постоянные звонки на домашний телефон;
· по возможности оборудуйте подъезд камерами наблюдения.
Знайте, что преступники, чаще всего, проверяют наличие хозяев в квартире, звоня в дверь и задавая вопросы. Сообщайте в полицию обо всех подозрительных лицах, незнакомых людях, выносящих вещи из вашего подъезда, постарайтесь запомнить приметы таких людей, номер их автомашины и сообщить это прибывшему наряду полиции.
Кроме того, избегайте приобретения вещей с рук у случайных людей. Эти вещи могут быть крадеными.
Будьте внимательны к сохранности своего жилья, всегда оказывайте содействие полиции в раскрытии квартирных краж. Если Вы владеете какой-либо информацией о преступлениях, связанных с квартирными кражами, звоните в дежурную часть территориального отдела полиции.
Телефон дежурной части УВД по ТиНАО (круглосуточно):
8(465) 850-13-20; 8(495)850-10-28

