Полицейские Новой Москвы совместно с общественным советом при УВД по ТиНАО организовали профилактическое мероприятие с молодежью
Инспектор ПДН МО МВД России «Красносельское» г. Москвы совместно с общественником Александром Осиповым провели профилактическую беседу со школьниками МБУ Дом Культуры «Дружба».
Сотрудники Центра по противодействию экстремизму УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве подготовили для ребят презентацию по противодействию экстремистским проявлениям в молодёжной среде, а также о распространении противоправного контента в Интернете.
В начале встречи в актовом зале муниципального бюджетного учреждения были показаны видеоролики о понятии «экстремизм» и мерах безопасности.
Беседу с учащимися продолжила инспектор по делам несовершеннолетних МО МВД России «Красносельское» г. Москвы Мария Терентьева. Сотрудник полиции убедила ребят избирательно относиться к кругу своего общения и пояснила, куда необходимо обратиться в случаях оказания давления или возникновения интереса со стороны неизвестных групп лиц.
Спикеры призвали школьников быть бдительными, критически относиться к информации в Интернете и социальных сетях, ни в коем случае не поддаваться провокациям и своевременно сообщать о подозрительных действиях в правоохранительные органы.
В завершение профилактической беседы, все присутствующие смогли задать интересующие их вопросы и получить на них ответ.
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