Отчётный доклад
депутата Совета депутатов поселения Новофедоровское
по избирательному округу № 2 
Голышевой Елены Ивановны
о результатах своей деятельности в  период сентябрь 2018 - февраль 2019 гг.  

Уважаемые жители поселения Новофедоровское!

Моя депутатская деятельность осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом РФ от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», другими Федеральными законами РФ, Уставом поселения Новофедоровское, Регламентом Совета депутатов, и в соответствии с принципами депутатской этики, желанием помочь поселению Новофедоровское и конкретным людям. Представляю вам информацию об итогах своей работы за период сентябрь 2018 -  февраль 2019 гг.
Депутатская работа ведется при взаимодействии с администрацией поселения Новофедоровское, должностными лицами, общественными и иными организациями. 
За отчетный период Советом депутатов было проведено 6 заседаний, в том числе 2 – внеочередных, принято 30 решений. В ходе обсуждения мной регулярно вносились предложения и замечания к принимаемым Решениям. Среди важных принятых решений:
-   О бюджете поселения на 2019 и плановый период 2020-2021 гг.;
-  Утверждение адресного перечня на выполнение в 2019 году мероприятий в области ЖКХ, благоустройства, дорожного хозяйства;
- Об утверждении титульных списков объектов дорожного хозяйства и элементов обустройства, технических средств организации дорожного движения на ОДХ на 2019 год;
-  Об актуализации схемы теплоснабжения города Москвы на период до 2023 года; 
-  О выдвижении кандидатур в участковые избирательные комиссии поселения Новофедоровское; 
- О предложении кандидатур на должности председателей участковых избирательных комиссий поселения Новофедоровское;
- О проведении конкурса на замещение должности главы администрации поселения Новофедоровское по контракту;
- Назначении на должность главы администрации внутригородского муниципального образования поселение Новофедоровское по контракту.
[bookmark: _GoBack] 	Я являюсь председателем комиссии по социальным вопросам. 
Кроме этого являюсь заместителем председателя комиссии Совета депутатов поселения Новофедоровское по соблюдению лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и исполнения ими обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции.
 	Большинство сложных, приоритетных вопросов предварительно рассматривались на заседаниях постоянных депутатских комиссий с участием администрации поселения. В итоге выносились продуманные и объективные решения.
На заседаниях депутатской комиссии по социальным вопросам рассматривались такие вопросы, как:
-  О внесении изменений в решение Совета депутатов «О согласовании схемы размещения сезонных объектов розничной торговли в парке «Сосны» на территории поселения Новофедоровское»;
Я принимала участие во встречах главы администрации с населением, где представитель Рудневской амбулатории рассказывала жителям поселения о «Значимости диспансеризации и проект «Патронаж», «Информировании населения о диспансеризации и работе патронажной службы Рудневской амбулатории».  
В рамках совершенствования нормативно-правовой базы и своевременного приведения принятых Советом депутатов решений в соответствии с нормами действующего законодательства на депутатской комиссии по вопросам местного самоуправления  предварительно рассматривались вопросы, касающиеся муниципальной службы, вопросы  по внесению изменений и дополнений в Устав поселения в связи с изменениями, вносимыми в 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», 56 Закон  города Москвы  "Об организации местного самоуправления в городе Москве"  и другие законодательные акты. 
Предварительно комиссией рассматривались и такие вопросы:
- Об утверждении структуры администрации поселения Новофедоровское;  
- О признании утратившими силу некоторых решений Совета депутатов сельского поселения Новофедоровское.
В качестве депутата я осуществляла приём жителей в соответствии с утвержденным графиком – каждое 15 число месяца, с 18-00 до 20-00 по адресу:                 дер. Яковлевское, дом 31 здание администрации. С графиком приёма можно ознакомиться на сайте поселения Новофедоровское.
В  2019 году в рамках проведения работ по благоустройству территории жилой застройки  в  Программу комплексного благоустройства территории жилой застройки включены следующие работы:
Строительство новых детских и спортивных площадок 
-  д. Яковлевское, ул. Речная – детская и спортивная площадки (мини-футбольное поле);
- д. Руднево, ул. Кленовая – детская площадка;
- д. Руднево, ул. Светлая – детская площадка;
В 2019 году будут проведены работы по ремонту дорожно-тропиночной сети на дворовой территории домов №№ 23, 24, 25, 30, 20, 20 а, а также  ремонт общественного пространства внутри кольцевой дороги д. Яковлевское (ремонт дорожно-тропиночной сети, газон). 
Ремонт дорог в 2019 году  будет произведен в следующих населенных пунктах:
· д. Яковлевское – Центральная дорога; Кольцевая дорога; дорога от памятника до котельной;
· дорога от д. Хмырово до д. Голохвастово;
· дорога по деревне Архангельское;
· дорога от д. Белоусово до д. Новиково;
· п. Рассудово, ул. Железнодорожная.
Также будет обновлена разметка дорог пластичными материалами:
· по ул. Центральной и Кольцевой, д. Яковлевское; 
· дорога от памятника до котельной, д. Яковлевское;
· дорога от ШПК к котельной, д. Яковлевское;
· д. Кузнецово: ул. Песочная, Рабочая, Огородная, Городская, 2-я Огородная, Новая, Рябиновая, Южная, Полевая.
Позвольте выразить надежду, что при вашем участии, дорогие избиратели, мы успешно реализуем намеченные планы. 
Я убеждена, что совместными усилиями с активом и нашими жителями мы осуществим все запланированное. Хочу также выразить благодарность всем жителям за неравнодушное отношение и активное участие в жизни поселения Новофедоровское! 
С уважением, 
депутат Совета депутатов поселения Новофедоровское 
Голышева Е.И.
