Прокуратурой Троицкого административного округа г. Москвы в Международный день защиты детей организовано мероприятие по правовому просвещению в реабилитационном центре для тяжелобольных детей-сирот «В гостях у Незнайки» 
Прокуратурой Троицкого административного округа г. Москвы в Международный день защиты детей проведено мероприятие по правовому просвещению в реабилитационном центре для тяжелобольных детей-сирот «В гостях у Незнайки», расположенном в поселении Новофедоровское, с участием детей-сирот и детей-инвалидов.
Мероприятие «100 вопросов прокурору» организовано с целью пропаганды здорового образа жизни несовершеннолетних, повышения педагогической культуры педагогов, правового просвещения, разъяснения роли прокуратуры в укреплении законности и правопорядка, функций органов прокуратуры. 
Прокурор Троицкого административного округа Михайлов Д.Н. и помощник прокурора Краснова Т.Н. ответили на интересующие детей вопросы, разъяснили педагогам и опекунам положения законодательства об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации.
По окончанию мероприятия состоялось вручение подарков и благодарственных писем за участие в мероприятии. 
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