Прокуратурой Троицкого административного округа города Москвы  в ходе рассмотрения обращения жительницы города Москвы в деятельности Троицкого управления социальной защиты населения г.Москвы выявлены нарушения законодательства о социальной защите  инвалидов.

Выявлено, что в нарушение требований Федерального закона «О социальной защите инвалидов» путевка на санаторно-курортное лечение ребенку-инвалиду в установленный законом срок не предоставлялись. 

По результатам выявленных нарушений прокуратурой округа в Троицкий районный суд города Москвы в порядке ст.45 ГПК РФ в интересах несовершеннолетнего ребенка-инвалида направлено исковое заявление об обязании Троицкого управления социальной защиты населения г.Москвы  предоставить путевку на санаторно-курортное лечение ребенку-инвалиду в соответствии с рекомендуемым профилем, сезоном и местом лечения согласно медицинскому заключению лечебно-профилактического учреждения.

По результатам рассмотрения искового заявления  производство по делу прекращено в связи с  удовлетворением  требований прокурора округа в добровольном порядке. 

Аналогичные нарушения выявлены при рассмотрении заявок о предоставлении путевок на санаторно-курортное лечение другим детям-инвалидам.

В этой связи прокуратурой округа в Троицкое управление социальной защиты населения г.Москвы внесено представление об устранении нарушений законодательства о социальной защите инвалидов.

Рассмотрение данного представления контролируется прокуратурой округа. 
Прокуратурой Троицкого административного округа г. Москвы проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции и об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления.

Установлено, что Администрацией поселения Кленовское в городе Москве допущены нарушения требований Федерального закона «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».

На официальном сайте Администрации поселения отсутствовала предусмотренная законом информация о кадровом обеспечении органа местного самоуправления, в том числе о порядке поступления граждан на муниципальную службу, квалификационные требования к кандидатам на замещение вакантных должностей муниципальной службы, условия и результаты конкурсов на замещение вакантных должностей муниципальной службы. Не размещены правовые акты, включая сведения о внесении в них изменений, а также проекты нормативных правовых актов.

По результатам проверки прокуратурой округа в отношении ответственного за соблюдение законодательства об обеспечении доступа к информации о деятельности органа местного самоуправления должностного лица Администрации поселения Кленовское в городе Москве Кутергиной Л.П. возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 13.27 (неразмещение в сети «Интернет» информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления) Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Постановлением мирового суда судебного участка № 436 Троицкого судебного района города Москвы от 29.09.2015 указанное должностное лицо привлечено к административной ответственности с наложением взыскании в виде штрафа в размере 3000 рублей.

Одновременно прокуратурой округа Главе Администрации поселения Кленовское в городе Москве внесено представление об устранении выявленных нарушений закона.

Рассмотрение представления и взыскание административного штрафа контролируется прокуратурой округа.

