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Строительство постоянных дорог для обеспечения работы инфекционного центра в Новой Москве выполнено на 60%. Об этом сообщил заместитель Мэра Москвы в Правительстве Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства Андрей Бочкарев.

«В общей сложности построено и будет проложено порядка 26 км дорог различного назначения. Из них 9,2 км уже полностью готовы - это временные пути подъезда и внутренняя дорожная сеть, необходимая для обеспечения работы техники на площадке. Еще 17 километров – это постоянные дороги, которые будут эксплуатироваться после окончания строительства. Работы по их строительству выполнены уже на 60%, планируем за десять дней закончить весь объем», – сказал Андрей Бочкарев.

По словам руководителя Департамента строительства Москвы Рафика Загрутдинова, для организации удобного подъезда к инфекционному центру строят дополнительные выезды на Калужское шоссе протяженностью по 450 м каждый. 
«Для обеспечения беспрепятственных выездов Калужское шоссе будет расширено на протяжении 800 метров от деревни Голохвастово до деревни Бабенки», – уточнил Рафик Загрутдинов.
Также ведется строительство выезда на магистраль А107 «Московское малое кольцо» протяженностью 2,7 км и шириной 9 м. Все выезды обеспечат движение по одной полосе в каждом направлении.
«Кроме этого, на территории инфекционного центра будет построено более одного километра дорог для подъезда к инженерным блокам и для обеспечения связей на площадке», – добавил руководитель департамента.

Сегодня Мэр Москвы Сергей Собянин посетил строительную площадку инфекционного центра. 
«Пятого марта я дал поручение о проработке вопроса строительства новой современной больницы для борьбы с коронавирусом. 11-го числа мы приехали со строителями на эту площадку. Здесь было чистое поле. 12-го числа приступили к строительству. На сегодняшний день объемы строительства выполнены на 40%. Стройка развернута полным ходом. Идет монтаж корпусов, инженерных коммуникаций, поставка медицинского оборудования. Сам объект получается гигантский - около 80 тыс. кв. м, 500 с лишним коек, но из них половина реанимационных. Такого состава коечного фонда с таким объемом реанимации в Москве ни в одной больнице нет. Это самая современная и эффективная больница. Надеюсь, что в ближайшие недели стройка будет завершена», - сказал Сергей Собянин.
