Отчётный доклад

депутатов Совета депутатов поселения Новофедоровское
по избирательному округу № 1 
Гулий О.И., Зосимов А.П., Девятаева А.И., Кислова М.В., Украинцев Е.Ю.
о результатах своей деятельности за 2019 год.

Уважаемые жители поселения Новофедоровское!
Во исполнение действующего законодательства «О местном самоуправлении», руководствуясь Уставом поселения Новофедоровское, представляю вам информацию об итогах нашей работы за 2019 г. 
Работа Совета депутатов поселения Новофедоровское в 2019 году проводилась в соответствии с нормами федерального законодательства, законами города Москвы, Уставом поселения Новофедоровское, Регламентом и планом работы Совета депутатов поселения. 
Депутатская работа ведется при взаимодействии с администрацией поселения Новофедоровское, должностными лицами, общественными и иными организациями.
В Совете депутатов поселения Новофедоровское мы представляем следующую территорию: дер. Яковлевское:дома 19, 26, 27, 28, 53, 54, 55, 123, 124, 125, 126, 127, 129, 130, 131, 132
Дачный пер., Дорожная ул., Дружная ул., Киевский пер., ул. Полянка, Речная ул.,дер. Зверево,ЖК «Борисоглебское»:Генерала Донскова ул.,Борисоглебская Слобода ул. Вышгородская ул., Десятинная уд.,пос. Капустинка, дер.Ожигово, дер.Пахорка, дер.Рассудово, пос. Рассудово,х. Талызина
СНТ «Аремкуз»,СНТ «Березка»,СНТ «Березка-67»,СНТ «Весна при в/ч № 11958»,СНТ «Ветеран»,СНТ «Восход»,СНТ «ГДРЗ Рассудово»,СНТ «Дубки Минфина РФ»,СНТ «Желдорстрой»,СНТ «Журналист»,СНТ «Заречье»,СНТ «Зверево»,СНТ «Киевское»,СНТ «Лесная поляна»,СНТ «Лесная поляна-2»,СНТ «Лесные дали»,СНТ «Лесхим»,СНТ «Монолит»,СНТ «МСУ-28»,СНТ «Ожигово»,СНТ «Ожигово-1»,СНТ «Ожигово-2»,СНТ «Ожигово-26»,СНТ «Отдых»,СНТ «Пахорка»,СНТ «Пахра» (дер. Ожигово),СНТ «Пахра» (дер. Пахорка),СПК «Пахра»,,СНТ «Полянка ВАГШ»,СНТ «Рассвет-1»,СНТ «Рассудовец»
СНТ «Рассудово» (дер. Рассудово), СНТ «Рассудово» (пос. Рассудово), СНТ «Рассудово-2»
СНТ «Рассудово-Росконтракт», СНТ «Рассудово при в/ч 69682» (дер. Зверево), СНТ «Ресурс-1», СНТ «Садовод»,СНТ «Таможенник»

Некоторые из нас работают депутатами уже не первый созыв, мы понимаем, какую роль играет Совет депутатов в жизни поселения, какую пользу мы можем принести как депутаты. Специфика работы депутата заключается в том, что его деятельность состоит из нескольких частей. На месте - это прием граждан, решение частных вопросов и проблем, выполнение наказов избирателей. И конечно, участие в реализации программ развития территории, утверждении и распределении средств для поселения.
В течение отчетного периода работа депутатов была направлена на подготовку и поддержку законодательных инициатив, участие в значимых общественных мероприятиях. 
Представляя и защищая интересы своих избирателей и внимательно прислушиваясь к голосу каждого, мы должны за каждым частным случаем видеть его корни, глубоко анализировать факты, явления и события. Результат этой работы – нормативная база, которую мы разрабатываем совместно со всеми депутатами нашего Совета. Работа эта внешне неэффективная, но требующая учета самых разнообразных, зачастую противоречивых точек зрения и интересов. 
В соответствии с графиком мы ежемесячно проводим прием избирателей. Посещаемость избирателей в часы приема низкая, чаще общение с избирателями происходит, в основном, на улице при встрече и по телефону. 
Мы считаем важным направлением деятельности депутата общение с людьми, работу с обращениями жителей. В большинстве случаев односельчане предпочитают личное общение с депутатом. Там, где можем, оказываем консультации жителям нашего поселения по вопросам обращений в различные инстанции, информирую о нормативно-правовых актах, принимаемых Советом депутатов, напрямую затрагивающих их права и интересы. В 2019 году каждым из нас проведено по 11 личных приемов граждан. Актуальными темами обращений стали: проблемы в ЖКХ (возросшие тарифы, текущий и капитальный ремонт домов, восстановление асфальтового покрытия и уборка придомовых территорий, вывоз мусора, освещение и т.д.), а также проблемы, связанные с своевременным и качественным оказанием медицинской помощи и льготным лекарственным обеспечением, социальными проблемами. Постоянное внимание оказываю проблемам детей-инвалидов, малообеспеченных семей. 
Все обращения наших избирателей мы своевременно доводим до Главы администрации поселения Новофедоровское, адресуем запросы в ведомства и учреждения, имеющие непосредственное отношение к разрешению изложенных проблем.
За отчетный период 2019 гг.  мы принимали активное участие, как в заседаниях Совета депутатов, так и в работе постоянных депутатских комиссий, публичных слушаниях по вопросам градостроительной деятельности, бюджету и уставу.
В структуре Совета депутатов работают четыре постоянных депутатских комиссии. Круг вопросов, рассматриваемых нашими комиссиями очень широк-это и образование, социальная поддержка, развитие культуры и спорта, благоустройство на территории поселения. И безусловно, вопросы глобального масштаба – такие как бюджет и его распределение. Вообще в работе депутата нет мелочей –все вопросы важны. 
Председателем комиссии по вопросам строительства, благоустройства, коммунального хозяйства и бытового обслуживания является Гулий О.И., секретарем этой комиссии является Девятаева А.И.
Заместителем председателя комиссии по социальным вопросам является Кислова М.В.
Секретарем комиссии по вопросам бюджета, финансов и налоговой политики является Гулий О.И.
Большинство сложных, приоритетных вопросов предварительно рассматривались на заседаниях постоянных депутатских комиссиях с участием администрации поселения. В итоге выносились продуманные и объективные решения. 
Мы ежемесячно (каждую третью среду месяца) принимаем участие во встречах главы администрации с населением, в ходе встреч обсуждаются интересующие вопросы, доносится до населения важная информация, в завершении встречи каждому заинтересованному жителю поселения предоставляется возможность задать вопрос. 
В рамках совершенствования нормативно-правовой базы и своевременного приведения принятых Советом депутатов решений в соответствии с нормами действующего законодательства на депутатской комиссии по вопросам строительства, благоустройства, коммунального хозяйства и бытового обслуживания предварительно рассматривались вопросы, таких как: 
· О согласовании ситуационного плана земельного участка в поселении Новофедоровское для строительства объекта религиозного назначения: г. Москва, поселение Новофедоровское, д. Яковлевское общей площадью 1 га;
· О благоустройстве территории жилой застройки в поселении Новофедоровское (о закрытии шлагбаумом сквозного проезда через Хутор Талызина);
· О благоустройстве территории жилой застройки в поселении Новофедоровское (установка шлагбаума на подъездной дороге к СНТ «Отдых»);
· О согласовании наименований улиц в ЖК "Борисоглебское" поселения Новофедоровское;
· О переименовании элемента дорожно-уличной сети, расположенной по адресу: г. Москва, п. Новофедоровское, д. Кузнецово, Водозаборный тупик;
На депутатской комиссии по социальным вопросам рассматривался        
вопрос:
· О состоянии работы учреждений социальной защиты в поселении Новофедоровское;

На депутатской комиссии по вопросам бюджета, финансов и налоговой 
 политики рассматривались вопросы, среди важных:
· О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов поселения Новофедоровское в городе Москве от 27.11.2018 года № 26/5 «О бюджете поселения Новофедоровское на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»;
· О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов поселения Новофедоровское от 26.02.2019 года № 45/9 «Об утверждении Положения о денежном содержании лиц в органах местного самоуправления поселения Новофедоровское».
· О проведении внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета поселения Новофедоровское за 2019 год;
· Об обращении о проведении экспертизы проекта решения "О бюджете поселения Новофедоровское на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов";
· О внесении изменений в решение Совета депутатов поселения Новофедоровское в городе Москве от 25.10.2018 № 11/2 «О принятии в муниципальную собственность поселения Новофедоровское в городе Москве объектов движимого и недвижимого имущества»;
· О бюджете поселения Новофедоровское на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов;
· О рассмотрении адресного перечня по благоустройству улиц и общественных пространств, организации обустройства мест массового отдыха населения поселения Новофедоровское Троицкого и Новомосковского административных округов в 2019 году;
За отчетный период Советом депутатов было проведено 10 заседаний, в том числе 1 – внеочередное, принято 57 решений. Среди важных принятых решений:
· О внесении изменений в решение Совета депутатов поселения Новофедоровское в городе Москве от 06.02.2014 № 58/6 «Об утверждении цен и ставок на жилищно-коммунальные услуги для населения;
· О внесении изменений в решение Совета депутатов поселения Новофедоровское от 25.01.2018 года № 409/59 «О закреплении уполномоченных депутатов Совета депутатов поселения Новофедоровское для участия в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах на территории поселения Новофедоровское в 2018, 2019 и 2020 годах»;
· Об исполнении бюджета поселения Новофедоровское за 2018 год;
· О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов поселения Новофедоровское в городе Москве от 25.10.2018 года № 9/2 «Об утверждении адресного перечня объектов на выполнение в 2019 году мероприятий в области жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и дорожного хозяйства за счет средств субсидий бюджету поселения»;
· О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов поселения Новофедоровское от 27.11.2018 года № 26/5 «О бюджете поселения Новофедоровское на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов; 
· О согласовании наименований улиц в ЖК "Борисоглебское" поселения Новофедоровское; 
· О согласовании ситуационного плана земельного участка в поселении Новофедоровское для строительства объекта религиозного назначения;
· Об утверждении титульных списков объектов дорожного хозяйства и элементов обустройства, технических средств организации дорожного движения на объектах дорожного хозяйства и объектов благоустройства поселения Новофедоровское на 2020 год;
· О бюджете поселения Новофедоровское на 2020 год и плановый период 2021 и 2022годов;
В 2019 году в рамках реализации Государственной программы «Развитие транспортной системы» за счет средств субсидий бюджета поселения Новофедоровское проведен ремонт объектов дорожного хозяйства поселения Новофедоровское. Было отремонтировано 7 дорог. 
В 2019 году в рамках проведения работ по благоустройству территории жилой застройки в Программу комплексного благоустройства территории жилой застройки выполнены следующие работы:
Построены новые детские и спортивных площадки по адресам:
- д. Яковлевское, ул. Речная – детская и спортивная площадки (мини-футбольное поле);
- д. Рассудово, д. 2 – детско-спортивная площадка;
- хут. Талызина – детская площадка;
- п. Рассудово, ул. Парковая – площадка тихого отдыха; спортивная площадка (мини-футбольное поле); детская площадка;
- д. Пахорка, ул. Пахринская – детская площадка. 
В 2019 году проведены работы по ремонту дорожно-тропиночной сети на дворовой территории домов №№ 23, 24, 25, 30, 20, 20а, а также ремонт общественного пространства внутри кольцевой дороги д. Яковлевское (ремонт дорожно-тропиночной сети, газон). 
Ремонт дорог в 2019 году произведен в следующих населенных пунктах:
· д. Яковлевское – Центральная дорога; Кольцевая дорога; дорога от памятника до котельной;
· дорога от д. Хмырово до д. Голохвастово;
· дорога по деревне Архангельское;
· дорога от д. Белоусово до д. Новиково;
· п. Рассудово, ул. Железнодорожная.
Также обновлена разметка дорог пластичными материалами:
· по ул. Центральной и Кольцевой, д. Яковлевское; 
· дорога от памятника до котельной, д. Яковлевское;
· дорога от ШПК к котельной, д. Яковлевское;
· д. Кузнецово: ул. Песочная, Рабочая, Огородная, Городская, 2-я Огородная, Новая, Рябиновая, Южная, Полевая.
МФЦ
	По многочисленным обращениям жителей поселения с просьбой выделить более удобное помещение для размещения МФЦ в поселении Новофедоровское и расширения перечня государственных услуг, оказываемых территориальным подразделением МФЦ «Мои документы» поселения Новофедоровское, депутаты совместно с администрацией поселения и депутатом Московской городской Думы проработали данный вопрос, подобрали место в административном здании № 4 в                 д. Яковлевское, где более трех лет пустуют помещения, ранее занимаемые УФМС. 
Подготовлен план мероприятий по заключению договора безвозмездного пользования помещением между ГБУ «МФЦ предоставления государственных услуг города Москвы» и ГБУ «Автомобильные дороги ТиНАО города Москвы».
После осмотра помещений МФЦ руководством ГБУ «МФЦ предоставления государственных услуг города Москвы» принято положительное решение о возможности размещения филиала МФЦ в помещениях 2 этажа по адресу: поселение Новофедоровское, д. Яковлевское, д.4.
[bookmark: _GoBack]В настоящее время подготовлено обращение ГБУ «МФЦ» к ГБУ «Автомобильные дороги ТиНАО города Москвы» о предоставлении безвозмездного пользования вышеуказанными помещениями для подачи документов на согласование в Департамент городского имущества города Москвы.
Строительство надземного пешеходного перехода.
По многочисленным обращениям жителей к депутатам поселения Новофедоровское о строительстве надземного пешеходного перехода через автодорогу М-3 «Украина» 58 км около СНТ "Пахра" сообщаем Вам:
Проделана огромная работа и на данный момент Департаментом строительства г. Москвы проработан вопрос о дополнительном включении в АИП "Строительство многоуровневых транспортных развязок в пос. Рассудово, пос. Киевский с реконструкцией Киевского шоссе на участке 51-65 км" проектирование и строительство надземного пешеходного перехода.
Создание благоустроенной зоны отдыха в поселке Рассудово.
Уже много лет территория у пруда в п. Рассудово является излюбленным местом отдыха жителей ближайших населенных пунктов. Исходя из этого, назрело решение провести комплексные работы по благоустройству данного общественного пространства в поселке Рассудово рядом с рекой Пахрой. Совместно с администрацией поселения Новофедоровское разработан проект комплексного благоустройства общественного пространства по адресу: п. Рассудово, ул. Майская, д.25, включающий обустройство пожарного пирса, зон тихого отдыха, детской площадки, футбольного поля, спортивных площадок, пешеходного моста, рыбацкого мостика. При разработке проектной документации за основу брались мнения и пожелания жителей. При наличии финансирования, планируется реализация данного проекта в 2020 году.
Реконструкция ГБОУ "Школа № 1391"
В течении года депутаты активно принимали участие в проверках хода строительства нового корпуса образовательной площадки № 2 ГБОУ "Школа                      № 1391" на 550 мест. На данный момент отмечены уверенные темпы проведения работ, на площадке достаточно большое количество рабочих, строительных материалов и техники. Сроки окончания строительства пристройки - декабрь 2019 года. Сроки завершения реконструкции существующего здания школы - декабрь 2020 года.
Капитальный ремонт
Депутаты входят в состав комиссии, осуществляющей открытие работ и приемку по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах на территории поселения Новофедоровское.  Фондом капитального ремонта г. Москвы в 2019 году проведены и приняты депутатами работы капитального характера по следующим многоквартирным домам:
- д. Яковлевское д.53 – осуществлен ремонт подвала, замена магистральных трубопроводов холодного, горячего водоснабжения, водоотведения, центрального отопления, ремонт внутридомовых сетей электроснабжения, газоснабжения.
Ремонт фасада, замена кровельного покрытия и ремонт подъездов перенесены на 2020 год.
- д. Яковлевское д.54 – осуществлен ремонт подвала, замена магистральных трубопроводов и стояков холодного, горячего водоснабжения, водоотведения, центрального отопления (только магистрали), ремонт внутридомовых сетей электроснабжения, газоснабжения, ремонт фасада и замена кровельного покрытия, ремонт подъездов.

Мероприятия поселения Новофедоровское
Мы принимаем активное участие в общественной жизни поселения: культурно-массовых, общественных и спортивных мероприятиях. Участвуем в ежегодной благотворительной акции «Семья помогает семье»,  в возложении цветов и венков к мемориалам погибших односельчан в годы ВОВ, в акции "Дарите книги с любовью", приуроченной к Международному Дню книгодарения, фестивале национальных культур, мероприятии посвященные Дню соседа,  в семейном фестивале "New Moscow Fest", в акции «Посадка тюльпанов на клумбах у мемориального комплекса», участие в Конференции ВПП "Единая Россия" ТиНАО г. Москвы, участие в окружном мероприятии :"Я люблю ТиНАО», и многое другое.
Планируемые работы на 2020 год.
В адресный перечень по благоустройству территории жилой застройки Троицкого и Новомосковского административных округов в 2020 году   в рамках реализации Государственной программы "Жилище" включены следующие работы:
Дворовые территории:
- д. Яковлевское, д.55,130,26,27,28,
- д. Архангельское, д.26
- п. Зосимова Пустынь, д.10
- д. Белоусово, д.4
В адресный перечень объектов дорожного хозяйства подлежащих ремонту в 2020 г. в рамках реализации Государственной программы «Развитие транспортной системы» за счет средств субсидии города Москвы включены следующие объекты:
Дороги:
- п. Рассудово, 3-й Железнодорожный переулок
- улица Майская в п. Рассудово
- п. Рассудово ул. Журналистов (1 проезд)
- улица Лосиный переулок в д. Зверево
В заключении хотим выразить искреннею признательность всем, кто нас поддерживал, и прежде всего – нашим избирателям! Будем рады, если этот отчет поможет вам увидеть и оценить нашу деятельность и послужит поводом к настоящему диалогу. Работа будет продолжена по всем направлениям. И вместе нам удастся продвинуть развитие нашего родного поселения! Ведь все в наших руках!	
С уважением, 
Совет депутатов избирательного округа № 1
