ПРИЗНАКИ И ОСОБЕННОСТИ СОВРЕМЕННЫХ ДЕСТРУКТИВНЫХ СУБКУЛЬТУР В МОЛОДЕЖНОЙ СРЕДЕ.

Массовое неконтролируемое распространение в сети Интернет агрессивного контента оказывает на молодежь деструктивное воздействие, способствует формированию большого числа молодежных радикальных сообществ и субкультурных формирований, представляющих одну из наиболее серьезных угроз национальной безопасности.
1. Криминальная субкультура АУЕ («Арестантско-уркаганское единство», «Арестантский уклад един») – субкультура, пропагандирующая преступный образ жизни и навязывающая законы и порядки, принятые среди представителей криминального мира, находящихся в местах лишения свободы. 
Маркерами вовлеченности в криминальную субкультуру являются:
- одежда спортивного стиля (в рамках учреждения – отказ носить обязательную к ношению униформу); татуировки, характерные для лиц, отбывающих (отбывших) сроки лишения свободы («роза ветров», купола, звезды, воровские аббревиатуры); атрибутика в виде ножей, кастетов, игральных карт, чёток, бейсбольных бит, заточек, и т.п.;
- использование «кличек», «блатных» выражений, «понятий», соответствующих аббревиатур и лозунгов (АУЕ, ЛХВС, СЛОН, БАРС, ЖВСС, АВОЕ, ТУЗ, КОТ, БОГ, ВЕК, ВОЛК и т.д.); негативные высказывания в отношении сотрудников правоохранительных органов, отдельных социальных групп населения; заявления о нежелании учиться, работать, в рамках учреждения – выполнять «грязную» работу, дежурить, принимать участие в групповых мероприятиях (походы, концерты); бравирование «опасными, влиятельными» связями;
- сбор денежных средств с одноклассников (одногруппников) под различными предлогами и различными способами (просьбы, угрозы и т.д.); распространение изображений, аббревиатур и лозунгов (нанесение на предметы, стены жилых домов, помещений), характерных для лиц, отбывающих (отбывших) сроки лишения свободы; появление денежных, материальных средств неизвестного происхождения и наоборот, постоянное требование «карманных» денег у родителей, займы у знакомых; снижение уровня дисциплины: опоздания домой, прогулы учебных занятий.
2. Футбольные хулиганы («хулс», «околофутбольщики») – группы, пропагандирующие нарушение общественного порядка, противоборство с правоохранительными органами, националистические идеи и объединенные общей задачей по организации силовых акций против фанатских группировок команд соперников. 
Маркерами вовлеченности в группировки футбольных хулиганов являются:
- спортивный стиль одежды с изображением эмблем футбольных клубов, стиль «милитари»; татуировки, характерные для околофутбольного движения; спортивная атрибутика, в случаях подготовки «акций», «забивов» - кастеты, бейсбольные биты (появление у подростка атрибутики чаще всего соотносится с датой (временем) футбольных матчей);
- частое ведение разговоров на футбольную (спортивную) тематику с явной нетерпимостью к конкретным спортивным клубам; негативные высказывания в отношении представителей других национальностей, религий, праворадикальные взгляды;
- участие в активностях, характерных для субкультуры футбольных фанатов: выездах, массовых драках («забивах») с представителями враждебных фан-группирований; нанесение символики и аббревиатур футбольного движения на зданиях, сооружениях.
3. «Скулшутинг» («Колумбайн») – субкультура, пропагандирующая массовые убийства путем вооруженных нападений на учащихся и преподавателей внутри учебного заведения с применением оружия.
Маркерами вовлеченности в субкультуру «Скулшутинг» являются:
- одежда стиля «милитари» либо длинная темная верхняя одежда, перчатки, высокие ботинки, футболки с надписями «Natural Selection», «Естественный отбор», «Wrath», «Гнев», «Ненависть»; наличие татуировок с именами известных «скулшутеров», названиями музыкальных групп (Foster The People - Pumped up Kicks, Rammstein, KMFDM);
- высказывания о своей «избранности», «исключительности»; негативные высказывания о существующей власти, правоохранительной, образовательной системе; высказывание косвенных или прямых угроз в адрес будущих жертв (сверстников, педагогов); упоминания имен/фамилий/никнеймом известных представителей движения «Скулшутинг» (Харрис, Клиболд, Росляков, Reb, Vodka, Странный Тип, Анатолий Смирнов и другие);
- проявление (не свойственного ранее) интереса к оружию, предметам самообороны, соответствующей экипировке; ведение дневника с именами других людей без указания цели; избавление от «лишнего»: обнуление денежных счетов, продажа личного имущества (техники, гаджетов, одежды), уничтожение (часто путем сжигания) бумажных и электронных носителей информации; публикация в Интернете сообщений с датой, ключевой фразой или другим неочевидным намеком на будущее событие; оставление предсмертных записок и видеообращений.
4. Аутодеструктивные группы (в т.ч. «группы смерти») – группы, пропагандирующие поведение, связанное с разными формами саморазрушения: от высокорискованных действий, нацеленных на поиск новых ощущений, до самоповреждений и суицидальных актов.
Маркерами вовлеченности в аутодеструктивные группы являются:
- преобладание темных цветов одежды, часто не соответствующей тенденциям моды; минимальное количество бижутерии, украшений, иных аксессуаров; наличие физиологических особенностей (резкое снижение веса, шрамы на теле и т.п.);
- высказывания о бессмысленности (бесцельности, скучности) человеческой жизни; явное или в виде намеков прощание с близкими людьми; выражение благодарности различным людям за помощь в разное время жизни;
- активное изучение материалов с соответствующим «шок-контентом» (видеозаписи самоубийств); обесценивание (в т.ч. «раздаривание») предметов, ранее имевших значение; публикация в Интернете сообщений с датой, ключевой фразой или другим неочевидным намеком на будущее событие; безразличие к ранее интересующим событиям, информации.
5. «М.К.У.» (Маньяки. Культ убийств) – деструктивная молодежная субкультура, главной целью которой является популяризация убийств и насилия, а также склонение к данным действиям участников сообществ соответствующей тематики в сети Интернет.
Маркерами вовлеченности в субкультуру «М.К.У.» являются:
- наличие татуировок на теле, предметах одежды и других личных вещах (свастики, портреты Адольфа Гитлера, пентаграммы, изображения сатаны, даты резонансных террористических актов и т.д.); следы крови, ссадины, синяки, царапины и иные повреждения на теле, преимущественно в области кистей рук;
- любые человеконенавистнические высказывания (теория «биомусора»); заявления о своей «избранности», «исключительности»; обсуждение биографий известных преступников, материалов о террористических актах, темы смерти, насилия и убийств;
- распространение изображений, аббревиатур и лозунгов (нанесение на предметы, стены жилых домов, помещений) движения «М.К.У.» («МКУ», «TCC», «Маньяки», «Убийцы», «Сатана», «Glock», «Смерть», «Брейвик», «Клиболд»); распространение аудиозаписей оккультного, психоделического или экстремистского характера, видеоматериалов, отредактированных в хоррор-манере (яркие цвета, резкие и громкие психоделические звуки, клиповый видеомонтаж); мониторинг пабликов, содержащих описание методов убийства, изготовления оружия, СВУ, зажигательных смесей, фото и видео насилия над животными и людьми; ведение дневника с изображениями жутких, пугающих картин, заштрихованными чернилами листами.
[bookmark: _GoBack]В рамках курса повышения квалификации «Основы профилактики деструктивного социального воздействия на молодежь в сети Интернет в социальных сетях», реализуемого Центром анализа и профилактики информационных угроз в молодежной среде ИМПМО РТУ МИРЭА (ЦАПИ), слушатели научатся выявлять маркеры вовлеченности в деструктивные субкультуры и движения, идентифицировать их участников, организовывать профилактические мероприятия, направленные на предупреждение распространения деструктивных идеологий в сети Интернет и в образовательных учреждениях.
По организационным вопросам обращаться:
Центр анализа и профилактики информационных угроз в молодежной среде ИМПМО РТУ МИРЭА (ЦАПИ): г. Москва, проспект Вернадского, 86, каб. К-109.
Электронная почта: poceluev@mirea.ru; sirin@mirea.ru
Телефон: +7 495 246-05-55 доб. 977
Информационный сайт: https://www.mirea.ru/about/the-structure-of-the-university/educational-scientific-structural-unit/institute-of-youth-policy-and-international-relations/ob-institute/


