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Памятка для тех, кто отправляется на пикник
Май - пора пикников и выездов на природу. Уставшие от зимы люди стремятся проводить как можно больше времени на свежем воздухе. К сожалению, не все при этом соблюдают правила пожарной безопасности. Между тем, брошенный окурок способен вызвать лесной пожар. Ежегодно наша страна несет огромный урон от опустошительных лесных пожаров.
                Управление по Новомосковскому и Троицкому АО ГУ МЧС России по г. Москве призывает каждого к соблюдению элементарных требований пожарной безопасности в лесных массивах: не разводите костер в лесу, если в этом нет острой необходимости, помните, что ни при каких обстоятельствах нельзя разводить костры под пологом леса, особенно хвойного молодняка, на торфяных почвах. Тушение костра должно быть проведено очень тщательно.
               Устраивая костер в лесу, следует соблюдать особую осторожность. При этом главным является выбор места для костра в зависимости от времени года и погодных условий. В пожароопасный период используйте для разведения костра только специально оборудованные места.
Если вы курите, помните, что, находясь в лесу, особенно в сухую, ветреную, жаркую погоду, вы являетесь источником повышенной пожарной опасности.
              Во время курения любое непреднамеренное неосторожное движение, непотушенная спичка, оброненная частичка тлеющего табака или брошенный окурок могут вызвать загорание. Никогда не курите во время движения по лесу! Курите только в специально отведенных, оборудованных для этих целей местах (если вы в лесопарке) или во время привала. Тщательно затушите окурок. Никогда не выбрасывайте окурки из транспортных средств.

Тел. пожарной охраны – 101 или 112
Единый телефон доверия
Главного управления МЧС России по г. Москве: +7(495) 637-22-22
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