[bookmark: _GoBack]

Прокуратурой Троицкого административного округа г.Москвы проведена проверка исполнения законодательства о пожарной безопасности в пансионате для пожилых людей ООО«Центр домашней заботы».
В ходе проверки в деятельности ООО«Центр домашней заботы» выявлены многочисленные нарушения требований законодательства о пожарной безопасности, выразившиеся в отсутствии системы оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре, инструкции по пожарной безопасности и  иные нарушения. 
В связи с выявленными нарушениями в адрес ООО«Центр домашней заботы» направлено представление об устранении нарушений  требований законодательства о пожарной безопасности. 
Также по результатам проверки прокуратурой округа в отношении ООО«Центр домашней заботы» возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.ч.1,2,4 ст.20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (нарушение требований пожарной безопасности).
На основании постановлений Управления по Новомосковскому и Троицкому административным округам ГУ МЧС России по г.Москве ООО«Центр домашней заботы» привлечено к административной ответственности в виде штрафов на общую сумму 450 000 рублей.
Рассмотрение представления и исполнение постановлений контролируется прокуратурой округа.


