Военная прокуратура Подольского гарнизона разъясняет:
[bookmark: _GoBack]Федеральным законом от 13.07.2020 № 201-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон "О статусе военнослужащих", направленные на уточнение порядка предоставления жилых помещений военнослужащим и членам их семей.
Предусмотрено, что выписки из решений о предоставлении жилых помещений, находящихся в федеральной собственности, в собственность бесплатно, выданные военнослужащим-гражданам, гражданам, уволенным с военной службы, и членам их семей, являются основанием для государственной регистрации права собственности указанных лиц и прекращения права собственности Российской Федерации и права оперативного управления органа, в которых предусмотрена военная служба, либо подведомственного ему учреждения или казенного предприятия. Форма такой выписки и форма акта приема-передачи жилого помещения определяются Правительством Российской Федерации.
В случае невозможности предоставления военнослужащим и членам их семей, членам семей погибших (умерших) военнослужащих жилых помещений по установленным нормам, на основании письменного заявления указанных военнослужащих (граждан) и всех совершеннолетних членов их семей, может быть предоставлено жилое помещение в собственность бесплатно или по договору социального найма меньше норм предоставления, но не менее учетной нормы площади жилого помещения, установленной в соответствующем населенном пункте.
