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4 октября в России отмечают профессиональный праздник все те, кто имеет самое непосредственное отношение к службе гражданской обороны. И им, собственно, есть, что праздновать, потому как они по праву могут записать на личный счет участие в 150 тысячах спасательных операций, как в России, так и за рубежом.
Свою историю гражданская оборона России начала в далеких тридцатых годах. Тогда, 4 октября 1932 года, правительство СССР издало указ об общесоюзной системе противоздушной обороны.
Просуществовав тридцать лет, система противовоздушной обороны трансформировалась в гражданскую оборону. В качестве основного подарка населению по этому поводу – создание единой теоретической базы защиты населения при разных техногенных катаклизмах.
Кстати, именно силами гражданской обороны справлялись с последствиями чернобыльской катастрофы. Многие из этих самых сил тогда и полегли.
На сегодняшний день в России действует единая система гражданской обороны. И, судя по многочисленным громким операциям, действует вполне эффективно.
Так что с праздником! Хоть один спокойный день в году вы все-таки заслужили.
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