Информация о результатах отчета Артемова В.А.
Отчет депутата Совета депутатов поселения Новофедоровское избирательного округа № 2 Артемова Виктора Анатольевича состоялся 24.12.2021 года в 16.00 по адресу: г. Москва, поселение Новофедоровское, д.Яковлевское, д.31, зал совещаний.
Депутат отчитался о проделанной работе в 2021 году. В докладе были изложены основные виды депутатской работы, вопросы, которые были решены в уходящем году, и те, которые остались не решенными, но находятся в работе. В ходе встречи депутат ответил на вопросы жителей. Были подняты вопросы по качеству уборки придомовой территории в д.Яковлевское, очистка от снега и наледи дорог и тротуаров, содержание детских и спортивных площадок, в том числе замена поврежденного оборудования, строительстве физкультурно-оздоровительного комплекса в поселении, строительстве детских садов.
Общее количество присутствовавших жителей составило 7 человек.
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Уважаемые жители поселения Новофедоровское!
Во исполнение действующего законодательства «О местном самоуправлении», руководствуясь Уставом поселения Новофедоровское, представляю вам информацию об итогах своей работы за 2021 год. 
В Совете депутатов поселения Новофедоровское я представляю интересы жителей избирательного округа № 2.
Свою работу я провожу в соответствии с нормами федерального законодательства, законами города Москвы, Уставом поселения Новофедоровское, Регламентом и планами работы Совета депутатов поселения. 
Избираюсь депутатом не в первый раз, и понимаю, какую роль играет Совет депутатов в жизни поселения, какую пользу я могу принести как депутат. Моя деятельность состоит из нескольких частей: это прием граждан, решение частных вопросов и проблем, выполнение наказов избирателей. И участие в реализации программ развития территории, утверждении и распределении средств для поселения.
Ежемесячно провожу прием избирателей в соответствии с графиком. В связи эпидемиологической ситуацией в 2021 году прием проходит не только в формате личных встреч, но и дистанционно, по телефону.
Считаю важным направлением деятельности депутата общение с людьми, работу с обращениями жителей. В большинстве случаев жители предпочитают личное общение с депутатом. В рамках своей компетенции оказываю консультации жителям нашего поселения по вопросам обращений в различные инстанции, информирую о нормативно-правовых актах, принимаемых Советом депутатов, напрямую затрагивающих их права и интересы. В 2021 году, с учетом непростой эпидемиологической обстановки, мною проведено 8 личных приемов граждан. 
Кроме личного приема, в мой адрес поступили 4 письменных обращений от жителей. Актуальные темы обращений: работа общественного транспорта, работа управляющих компаний в д. Яковлевское, проблемы в ЖКХ (текущий и капитальный ремонт домов, уборка придомовых территорий, вывоз мусора, освещение и т.д.). Мною подготовлены и направлены 3 депутатских обращений от группы депутатов избирательного округа №2.
Обращения наших избирателей оперативно решаем совместно с администрацией поселения Новофедоровское, адресуя запросы в ведомства и учреждения, имеющие непосредственное отношение к разрешению изложенных проблем.
За отчетный 2021 год, принимал активное участие в работе постоянных депутатских комиссий, публичных слушаниях по вопросам бюджета поселения и внесения изменений в Устав.
За отчетный период принял участие в 9 заседаниях Совета депутатов, было принято 62 решения. 
Приняла участие в подготовке вопросов для рассмотрения на заседаниях Совета депутатов:
· О внесении изменений в Устав поселения Новофедоровское и назначении публичных слушаний
· Об утверждении Положения о наградах поселения Новофедоровское
· О предложении кандидатур для зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий № 3509, 3510 поселения Новофедоровское
· О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов поселения Новофедоровское от 24.11.2020 года № 152/27 «О бюджете поселения Новофедоровское на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов; 
· Об утверждении адресного перечня объектов на выполнение в 2022 году мероприятий в области благоустройства и дорожного хозяйства 
· О бюджете поселения Новофедоровское на 2022 год и плановый период 2023 и 2024годов;
Вхожу в состав постоянно действующих депутатских комиссий:
- по вопросам строительства, благоустройства, коммунального хозяйства и бытового обслуживания:
- по вопросам местного самоуправления.
Большинство сложных, приоритетных вопросов предварительно рассматриваются на заседаниях постоянных депутатских комиссиях с участием администрации поселения. 
В рамках совершенствования нормативно-правовой базы и своевременного приведения принятых Советом депутатов решений в соответствии с нормами действующего законодательства на депутатской комиссии по вопросам строительства, благоустройства, коммунального хозяйства и бытового обслуживания: 
· О внесении изменений в решение Совета депутатов поселения Новофедоровское от 15.12.2020 № 154/28 «Об утверждении адресного перечня объектов на выполнение в 2021 году мероприятий в области благоустройства и дорожного хозяйства»
· О внесении изменений в решение Совета депутатов поселения Новофедоровское от 24.11.2020 № 148/27 «Об утверждении титульного списка на содержание дворовых территорий поселения Новофедоровское на 2021 год»
· Об утверждении предельных расценок на работы по комплексному содержанию объектов дорожного хозяйства поселения Новофедоровское для категорий 8а, 8б, 8в.
· Об утверждении Регламента содержания автомобильных дорог местного значения (объектов дорожного хозяйства) в поселении Новофедоровское
· Об утверждении титульных списков объектов дорожного хозяйства, элементов обустройства, технических средств организации дорожного движения на объектах дорожного хозяйства и объектов благоустройства поселения Новофедоровское на 2022-2023 годы
· Об утверждении титульного списка на содержание дворовых территорий поселения Новофедоровское на 2022-2923 годы
· О внесении изменений в решение Совета депутатов поселения Новофедоровское в городе Москве от 06.02.2014 года № 58/6 «Об утверждении цен и ставок на жилищно-коммунальные услуги для населения»
· Об утверждении Правил по благоустройству, обеспечению чистоты и порядка  на территории поселения Новофедоровское
· Об объявлении муниципальной собственностью поселения Новофедоровское объектов дорожного хозяйства
· Об утверждении адресного перечня объектов на выполнение в 2022 году мероприятий в области благоустройства и дорожного хозяйства
· О передаче объекта инженерно-коммунального назначения в собственность  города Москвы и в хозяйственное ведение ГУП «Моссвет»

Являясь членом комиссии, осуществлял контроль за проведением ремонта объектов дорожного хозяйства.
В 2021 году в рамках реализации Государственной программы «Развитие транспортной системы» за счет средств субсидий бюджета поселения Новофедоровское проведен ремонт объектов дорожного хозяйства поселения Новофедоровское, установлены ИДН (искусственные дорожные неровности), выполнена дорожная разметка. 
В 2021 году в рамках проведения работ по благоустройству территории жилой застройки в соответствии с Программой комплексного благоустройства территории жилой застройки в границах избирательного округа №2 выполнены следующие работы:
В деревне Кузнецово ул.Долгинская и деревне Белоусово ул.Широкая завершены работы по устройству нового тротуара. Установлена спортивная площадки в д. Архангельское у дома 27А. 
При разработке проектной документации за основу брались мнения и пожелания жителей. 
За отчетный период приняла участие в общественной жизни поселения: общественных, социально-значимых, культурно-массовых мероприятиях:
- во встрече в депутатом Государственной Думы Российской Федерации Саблиным Д.В.;
- в патриотических акциях: акции памяти, посвященной выводу советских войск из Афганистана; в мероприятиях, посвященных 76-летию Победы в Великой Отечественной войне; в мемориально-патронатной акции по уходу за воинскими захоронениями и памятными знаками; в акции "Зажжем Свечу Памяти" у Монумента Павшим воинам в деревне Яковлевское; День солидарности в борьбе с терроризмом; 
- в форуме «Муниципальная инициатива», проведенном в онлайн-формате;
- во встречах с общественными советниками поселения;
- в праздничном мероприятии, посвященном 874-летию города Москвы;
- в оказании помощи многодетной семье в виде медицинского аппарата;
- в организации и проведении спортивных мероприятий на территории поселения
Принял участие в уникальных встречах: депутаты вместе с жителями домов 131, 125, 132, 126 приняли участие в обсуждении проектирования своего двора.
В ходе общественных обсуждений по проекту закона города Москвы "О бюджете города Москвы на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов" внес предложение по строительству поликлиники в дер. Яковлевское. 
Планируемые работы на 2022 год по территории избирательного округа №2
В адресный перечень по благоустройству территории жилой застройки Троицкого и Новомосковского административных округов в 2022 году, включено устройство детских и спортивных площадок в населенных пунктах:
· д. Новиково у д.6
· д.Игнатово у д.5
В адресный перечень объектов дорожного хозяйства подлежащих ремонту в 2022 г. в рамках реализации Государственной программы «Развитие транспортной системы» за счет средств субсидии города Москвы включены следующие объекты:
· дорога  «Руднево-Алымовка-Долгино»
В заключении хочу выразить признательность всем, кто меня поддерживал. Буду рад, если этот отчет поможет вам увидеть и оценить мою депутатскую деятельность и послужит поводом для дальнейшего взаимодействия. Работа будет продолжена.	
С уважением, 
Артемов А.А.
