Эвакуационные знаки и где их искать

При возникновении любой чрезвычайной ситуации крайне важно вовремя сориентироваться, определить наиболее безопасные пути эвакуации. Поэтому в зданиях и сооружениях (кроме жилых домов), которые единовременно посещает более 10 человек, должны быть соответствующие схемы, благодаря которым можно быстро найти выход из помещений.
При входе в здание (поликлинику, МФЦ, торговый центр и др.) обращайте внимание на поэтажные планы эвакуации, расположенные у лестниц, лифтов, эскалаторов и траволаторов. На них указываются не только кратчайшие маршруты к выходу, но и места размещения огнетушителей, пожарных кранов, а иногда и аптечек, отмеченные соответствующими знаками.
Как пользоваться подобными знаками и схемами?
* прежде всего нужно найти на плане эвакуации место, в котором вы находитесь в данный момент, и обычно оно отмечено наиболее заметно и сопровождается соответствующей надписью ("Вы находитесь здесь");
* проследить по схеме, какие коридоры, лестничные марши, лифты и т.д. вам необходимы, чтобы оказаться у ближайшего (указанного на плане) выхода;
* обратить внимание на месторасположение первичных средств пожаротушения;
* по ходу движения обращать внимание на эвакуационные знаки (зеленого и белого цветов).
Если вы услышали сигнал пожарной тревоги (звук сирены, объявления по громкоговорящей связи), не допускайте паники и не продолжайте свои дела (покупки, очереди, заполнение документов — все это не так важно, как здоровье и жизнь во время пожара). Сориентируйтесь по знакам и направляйтесь в указанном направлении, причем бежать не нужно - во-первых, бег не так безопасен, как шаг; во-вторых, толпа может подхватить бег, начать панику и образовать опасную давку в дверях. При необходимости окажите помощь пожилым и людям с детьми.
Настоятельно не рекомендуется пользоваться лифтами, эскалаторами и траволаторами.
ГУ МЧС России по г. Москве напоминает: при обнаружении возгорания звоните по номерам "101" или "112"!



