
Курительные смеси – вред для здоровья человека

В последние годы существующую проблему наркомании усугубила проблема повального увлечения, в основной массе молодых людей, курительными смесями и ароматическими благовониями. Многие кафе и рестораны рекламируют отдых за курением кальяна. Между тем, большинство из этих курительных смесей содержит в своем составе растительные галлюциногенные и вредные для здоровья вещества. Они внесены в перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, запрещенных к обороту на территории России.
В связи с этим участие в их обороте является уголовно наказуемым деянием и преследуется согласно нормам уголовного и административного законодательства Российской Федерации.


По заключению государственного научного центра вирусологии и биотехнологии "Вектор", курительные смеси содержат вещества, обладающие токсическим действием, и представляют потенциальную опасность для жизни и здоровья человека. Во всех случаях отравления курительными (ароматическими) смесями медики отмечают ярко выраженное психотропное и наркотическое действие на организм, а именно: помрачнение сознания, повышенное артериальное давление, учащенное сердцебиение, нарушение восприятия, потеря контакта с окружающим миром, отсутствие способности ориентироваться в пространстве, тревога, рвота, чувство панического страха, аффективно-бредовые расстройства, слуховые и зрительные галлюцинации, суицидальная настроенность, агрессивные действия. Подобное состояние нарушения психики требует длительного медикаментозного лечения и активной психологической помощи.

Практически сразу после их принятия наступают галлюцинации, которые могут привести к трагическим последствиям. Так случилось и с молодой девушкой, которая потребив курительные смеси в г.Москве выбросилась из окна. 

Курение смесей нередко приводит к тяжелейшим отравлениям, которые сопровождаются рвотой, сильными головными болями, поражениями печени и почек, нервными срывами, гибнут клетки мозга.


Не поддавайтесь давлению наркосреды, преступным уговорам потребить запрещенные препараты, не позволяйте втянуть себя в незаконный оборот наркотиков и поставить под угрозу свое здоровье, а в последствии и жизнь. Борьба с оборотом запрещенных курительных смесей может быть успешной только в случае поддержки со стороны граждан, со стороны тех, ради кого она ведется. Сообщайте в полицию о любом факте продажи (покупки) курительных смесей на Ваших глазах.
