Информация о результатах отчета Сырового К.А.
Отчет депутата Совета депутатов поселения Новофедоровское избирательного округа № 1 Сырового К.А. состоялся 28.12.2023 года в 20.00 по адресу: г. Москва, поселение Новофедоровское, пос.Рассудово, ул.Майская, д.25.
[bookmark: _GoBack]Депутат Сыровой К.А.  отчитался о проделанной работе в 2023 году. В докладе были изложены основные виды депутатской работы, вопросы, которые были решены в уходящем году, и те, которые остались не решенными, но находятся в работе. В ходе встречи депутат ответил на вопросы жителей. Были подняты вопросы благоустройства ЖК Борисоглебское (ремонт и установка спортивных и игровых площадок, освещение 3 сектора, обустройство территории, прилегающей к детскому саду, организации  совместной деятельности, направленной на защиту общих интересов инвалидов, по  открытию школы и сада на территории ЖК).
Общее количество присутствовавших жителей составило 6 человек.

Отчётный доклад

депутата Совета депутатов поселения Новофедоровское
по избирательному округу № 1 
Сырового Константина Александровича
о результатах своей деятельности за 2023 год

Уважаемые жители поселения Новофедоровское!
Во исполнение действующего законодательства о местном самоуправлении, руководствуясь Уставом поселения Новофедоровское, представляю вам информацию об итогах своей работы за 2023 год. 
В Совете депутатов поселения Новофедоровское я представляю интересы жителей избирательного округа № 1.
Моя депутатская деятельность разнообразна и интересна: это прием граждан, решение частных вопросов и проблем, выполнение наказов избирателей. 
В соответствии с графиком я ежемесячно провожу прием избирателей.
За отчётный период в мой адрес поступило 6 обращений, как в письменной, так и в устной форме. Основные вопросы, поднимаемые избирателями в обращениях, касались благоустройства придомовых территорий, ремонта дорог и тротуаров, организация и проведение спортивных мероприятий. Все они рассмотрены. По большинству было принято положительное решение и оказано содействие.
Одной из проблем была поломка ограждения футбольной площадки. После обращения в администрацию, футбольная площадка около ул. Десятинная д.2 к.3 была огорожена новой качественной сеткой.
Регулярно организовываю в ДЦ Рассудово соревнования по настольному теннису и шахматам, с футбольными командами поселения участвуем в окружных  соревнованиях.
26 ноября в "День Матери" вручил подарки и поздравил членов Всероссийского общества слепых: Нечипоренко Юлию Вячеславовну, Малину Ларису Николаевну.
Вхожу в состав постоянно действующих депутатских комиссий. 
Являюсь председателем комиссии по социальным вопросам, за данный период было проведено 2 заседания. Основные вопросы ведения комиссии – это обеспечение социальной защиты и поддержки населения.
 По вопросам строительства, благоустройства, коммунального хозяйства и бытового обслуживания было проведено 3 комиссии. Комиссия рассматривала вопросы благоустройства, дорожного строительства, мероприятий по содержанию муниципального жилого фонда  и др.
В составе депутатской группы нами было сформировано  и направлено 2 депутатских запроса в Департамент природопользования и охраны окружающей среды города Москвы по факту загрязнения водоемов в д.Зверево (систематический сброс канализационных вод) - по данному запросу был получен ответ о необходимости установления балансодержателя указанной системы водоотведения и привидения указанной территории в надлежащее состояние в пределах полномочий органов местного самоуправления и в адрес Мэра Москвы о строительстве многопрофильной поликлиники на территории поселения.
За отчетный период принял участие в 4 заседаниях Совета депутатов, на которых было принято 33 решения. 
Отдельное внимание уделялось многодетным и малообеспеченным семьям, одиноким мамам с детьми, детям инвалидам, детям участников СВО, пожилым людям. Всех, проживающих на территории округа, поздравляли с памятными датами. Оказывали им всю необходимую помощь и поддержку. 26 ноября в "День Матери" вручил подарки и поздравил членов Всероссийского общества слепых: Нечипоренко Юлию Вячеславовну, Малину Ларису Николаевну. 
Совместно с жителями, администрацией поселения были проведены патриотические мероприятия, такие как концерты, патронатно-мемориальные мероприятия, благоустройство и приведение в порядок памятников, мемориалов и мест захоронения погибших воинов.
В 2023 году в рамках реализации Государственной программы «Развитие транспортной системы» установлены ИДН (искусственные дорожные неровности) в д.Ожигово. Ремонт дороги в деревне  Ожигово ( ул. Надежды, Теплая, Счастливая). 
Выполнены работы по комплексному благоустройству Кленового квартала (устройство 3 спортивных, 2 детские площадки, 2 зон тихого отдыха, замена отмостки у домов, организация парковочных пространств, асфальтирование дорог). Были установлены бордюры на ул. Борисоглебская Слобода 10А.  
Планируемые работы на 2024 год – начало работ  по комплексному благоустройству в д.Зверево, Кленовый квартал, сектор 2.
Утвержден адресный перечень объектов дорожного хозяйства поселения Новофедоровское, подлежащих ремонту в 2024 году в д.Ожигово.
Хочу напомнить, что продолжается работа над проектом «ЖИВАЯ ПАМЯТЬ». А именно сбор фото и последующее их размещение на мемориале. 

С уважением, Сыровой Константин Александрович

