[bookmark: _GoBack]Сотрудники прокуратуры Троицкого административного округа провели мероприятие по профилактике подростковой наркомании
Прокуратура Троицкого административного округа в рамках работы по правовому просвещению несовершеннолетних совместно с психологом ГБУЗ «Московский научно-практического центр наркологии» ДЗМ организовала и провела мероприятие, направленное на профилактику подростковой наркомании. 
В ходе лекции, студентам территориального структурного подразделения «Троицкое» ГБПОУ г.Москвы «Образовательный комплекс Юго-Западный», а также ученикам МАОУ «Гимназия г.Троицка» помощник прокурора Елена Овчинникова рассказала о профилактике наркомании, прокуратуры разъяснили учащимся правовые последствия незаконного употребления, приобретения, хранения, перевозки, изготовления, переработки наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов. 
Психолог Московского научно-практического центра наркологии Светлана Сафонцева рассказала подросткам о пагубном влиянии ПАВ на организм и последствиях.
Выступавшие отметили, что употребление наркотических средств или психотропных веществ представляет серьезную угрозу для жизни и здоровья подрастающего поколения и призвали учащихся не поддаваться на провокации и действовать разумно, осознавая причины и условия существования данной проблемы.
