Правила пользования обогревателями

Зима только входит в свои права, но на улице уже заметно похолодало; именно в это время происходит усиление нагрузки на электросеть, что может привести к пожару. Особенно же риск возрастает во время отопления частного дома при помощи печей и каминов.
 Поэтому крайне важно помнить ряд несложных правил:
при использовании печей запрещается растапливать их с помощью жидкости для розжига!
Любые нагревательные приборы необходимо устанавливать так, чтобы ни в коем случае не допустить контакта с легковоспламеняющимися поверхностями. Это значит, что обогреватели в квартирах не должны располагаться рядом со шторами, обоями, мягкой мебелью, одеждой, а камины и печи необходимо заранее устанавливать на самостоятельный фундамент. Плотное прилегание к стенам (без воздушного промежутка) нужно исключить.
На электрокаминах и обогревателях нельзя сушить вещи! Даже на масляном обогревателе, который представляет собой герметично закрытый корпус, потому что накрывание электроприбора мокрыми вещами значительно ухудшает предусмотренное заводом-изготовителем естественное охлаждение и «заставляет» прибор работать в режиме повышенной нагрузки.
Следите за розетками и удлинителями! Нагреватели являются приборами большой мощности, и при перегрузке электросети наиболее благоприятный исход - автоматическое отключение напряжения (правда, при этом некоторые приборы могут выйти из строя, а если вы работали на компьютере, то информация не сохранится).
Все устройства должны быть исправны и размещены так, чтобы не допускать перетирания и заломов проводов.
Провода нельзя протягивать под коврами - во-первых, это затруднит обнаружение возможной перетертости, замыкания; во-вторых, некоторые типы проводов могут значительно нагреться.
Никогда не оставляйте включенные электроприборы и растопленные печи без присмотра! Достаточно одной искры, чтобы произошла большая беда.  
ГУ МЧС России по г. Москве напоминает: при обнаружении возгорания звоните по телефону «101»!

