[bookmark: _GoBack]Прокуратурой ТАО г.Москвы  в ходе рассмотрения обращения жительницы города Москвы в деятельности Троицкого управления социальной защиты населения г.Москвы выявлены нарушения законодательства о социальной защите  инвалидов.
Выявлено, что в нарушение требований Федерального закона «О социальной защите инвалидов» путевка на санаторно-курортное лечение ребенку-инвалиду в установленный законом срок не предоставлялись. 
По результатам выявленных нарушений прокуратурой округа в Троицкий районный суд города Москвы в порядке ст.45 ГПК РФ в интересах несовершеннолетнего ребенка-инвалида направлено исковое заявление об обязании Троицкого управления социальной защиты населения г.Москвы  предоставить путевку на санаторно-курортное лечение ребенку-инвалиду в соответствии с рекомендуемым профилем, сезоном и местом лечения согласно медицинскому заключению лечебно-профилактического учреждения.
По результатам рассмотрения искового заявления  производство по делу прекращено в связи с  удовлетворением  требований прокурора округа в добровольном порядке. 
Аналогичные нарушения выявлены при рассмотрении заявок о предоставлении путевок на санаторно-курортное лечение другим детям-инвалидам.
В этой связи прокуратурой округа в Троицкое управление социальной защиты населения г.Москвы внесено представление об устранении нарушений законодательства о социальной защите инвалидов.
Рассмотрение данного представления контролируется прокуратурой округа. 


