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2 региональный отдел надзорной деятельности и профилактической работы Управления по Троицкому и Новомосковскому АО

Главного управления МЧС России по г. Москве 

108841, г. Москва, г.о. Троицк, ул. пл. Верещагина д. 1 тел.8(495)840-99-70, 

Напоминаем основные правила безопасности при пользовании бытовыми электроприборами, соблюдение которых поможет избежать возникновения пожара:

• пользуйтесь обогревателями только заводского производства, устанавливая эти приборы на безопасном расстоянии (указанном в техническом паспорте на изделие) от сгораемых предметов и материалов;
• если электропроводка в доме, квартире старая, ветхая, а розетки неисправны, нужно пригласить квалифицированного электрика, не следует доверять ремонт электрооборудования случайным людям;

• в одну розетку не рекомендуется включать более двух электроприборов, иначе из-за превышения максимально допустимой нагрузки может возникнуть аварийный режим работы электропроводки (разогрев токоведущих проводов и жил), в результате чего может возникнуть "короткое замыкание" и, как следствие, пожар;
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 никогда не оставляйте детей одних в помещении с включенными электроприборами!


Электрообогреватель безопасен, если:

• вы его установите подальше от сгораемых предметов и мебели;

• вы пользуетесь обогревателями только заводского производства, все кустарные поделки обязательно приведут к пожару в доме;

• все электронагревательные приборы (утюги, чайники, плитки) вы обязательно установите на специальную несгораемую подставку;

• пригласите профессионального электрика для замены в доме старой, ветхой электропроводки и сломанных розеток, не доверяйте ремонт случайным людям; 

• вы в одну розетку не будете включать больше двух электроприборов; иначе возникнет перегруз сети, в результате будет "короткое замыкание" и пожар;

• уходя из дома даже на несколько минут, вы всегда будете выключать все электроприборы из розеток;

• вы никогда не будете тянуть электрический провод руками, тем более дотрагиваться до него мокрыми руками.

Тел. пожарной охраны – 01, 101

Единый телефон доверия

Главного управления МЧС России по г. Москве: (495) 637-22-22

