Информация о результатах отчета Гулий О.И.
Отчет депутата Совета депутатов поселения Новофедоровское избирательного округа № 1 Гулий Ольги Ивановны состоялся 22.12.2021 года в 17.00 по адресу: г. Москва, поселение Новофедоровское, д.Яковлевское, д.31, зал совещаний.
Депутат Гулий О.И. отчиталась о проделанной работе в 2021 году. В докладе были изложены основные виды депутатской работы, вопросы, которые были решены в уходящем году, и те, которые остались не решенными, но находятся в работе. В ходе встречи депутат ответила на вопросы жителей. Были подняты вопросы о передачи земельного участка Кленового квартала в ЖК «Борисоглебское» в собственность города Москвы, об открытии аптечного пункта, работе общественного транспорта, предварительных результатах Всероссийской переписи населения 2021 года. 
Общее количество присутствовавших жителей составило 5 человек.
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депутата Совета депутатов поселения Новофедоровское
по избирательному округу № 1 
Гулий Ольги Ивановны
о результатах своей деятельности за 2021 год

Уважаемые жители поселения Новофедоровское!
Во исполнение действующего законодательства «О местном самоуправлении», руководствуясь Уставом поселения Новофедоровское, представляю вам информацию об итогах своей работы за 2021 год. 
Свою работу как депутата Совета депутатов поселения Новофедоровское в 2021 году я проводила в соответствии с нормами федерального законодательства, законами города Москвы, Уставом поселения Новофедоровское, Регламентом и планами работы Совета депутатов поселения. 
В Совете депутатов поселения Новофедоровское я представляю интересы жителей избирательного округа № 1.
Избираюсь депутатом уже не первый созыв, и понимаю, какую роль играет Совет депутатов в жизни поселения, какую пользу я могу принести как депутат. Специфика работы депутата заключается в том, что его деятельность состоит из нескольких частей. На месте - это прием граждан, решение частных вопросов и проблем, выполнение наказов избирателей. И конечно, участие в реализации программ развития территории, утверждении и распределении средств для поселения.
В соответствии с графиком я ежемесячно провожу прием избирателей. В связи эпидемиологической ситуацией в стране в 2021 году прием проходит, в основном, дистанционно, по телефону.
Считаю важным направлением деятельности депутата общение с людьми, работу с обращениями жителей. В большинстве случаев жители предпочитают личное общение с депутатом. Там, где можем, оказываем консультации жителям нашего поселения по вопросам обращений в различные инстанции, информируем о нормативно-правовых актах, принимаемых Советом депутатов, напрямую затрагивающих их права и интересы. В 2021 году, с учетом непростой эпидемиологической обстановки, мною проведено 8 личных приемов граждан, один из них в помещении опорного пункта общественного порядка в жилом комплексе «Борисоглебское» по просьбам жителей. 
Кроме личного приема в мой адрес поступили 5 письменных обращений от жителей. Актуальные темы обращений: строительство социальных объектов в ЖК «Борисоглебское», работа общественного транспорта, работа управляющих компаний в д. Яковлевское и в ЖК Борисоглебское, проблемы в ЖКХ (текущий и капитальный ремонт домов, восстановление асфальтового покрытия и уборка придомовых территорий, вывоз мусора, освещение и т.д.). Мною подготовлены и направлены 4 депутатских обращений от группы депутатов избирательного округа №1.
Все обращения наших избирателей я довожу до Главы администрации поселения Новофедоровское, адресую запросы в ведомства и учреждения, имеющие непосредственное отношение к разрешению изложенных проблем.
За отчетный 2021 год, принимала активное участие в работе постоянных депутатских комиссий, публичных слушаниях по вопросам бюджета поселения и внесения изменений в Устав.
Я являюсь председателем комиссии по вопросам строительства, благоустройства, коммунального хозяйства и бытового обслуживания. В отчетном году комиссия провела 6 заседаний.
Являюсь секретарем постоянно действующей депутатской комиссии по вопросам бюджета, финансов и налоговой политики.
Большинство сложных, приоритетных вопросов предварительно рассматриваются на заседаниях постоянных депутатских комиссиях с участием администрации поселения. В итоге выносились продуманные и объективные решения. 
В рамках совершенствования нормативно-правовой базы и своевременного приведения принятых Советом депутатов решений в соответствии с нормами действующего законодательства на депутатской комиссии по вопросам строительства, благоустройства, коммунального хозяйства и бытового обслуживания предварительно рассматривались вопросы: 
· О внесении изменений в решение Совета депутатов поселения Новофедоровское от 15.12.2020 № 154/28 «Об утверждении адресного перечня объектов на выполнение в 2021 году мероприятий в области благоустройства и дорожного хозяйства»
· О внесении изменений в решение Совета депутатов поселения Новофедоровское от 24.11.2020 № 148/27 «Об утверждении титульного списка на содержание дворовых территорий поселения Новофедоровское на 2021 год»
· О внесении изменений в решение Совета депутатов поселения Новофедоровское от 23.08.2018 № 445/67 «О передаче объектов теплоснабжения поселения Новофедоровское в собственность города Москвы»
· Об утверждении предельных расценок на работы по комплексному содержанию объектов дорожного хозяйства поселения Новофедоровское для категорий 8а, 8б, 8в.
· Об утверждении Регламента содержания автомобильных дорог местного значения (объектов дорожного хозяйства) в поселении Новофедоровское
· Об утверждении титульных списков объектов дорожного хозяйства, элементов обустройства, технических средств организации дорожного движения на объектах дорожного хозяйства и объектов благоустройства поселения Новофедоровское на 2022-2023 годы
· Об утверждении титульного списка на содержание дворовых территорий поселения Новофедоровское на 2022-2923 годы
· О внесении изменений в решение Совета депутатов поселения Новофедоровское в городе Москве от 06.02.2014 года № 58/6 «Об утверждении цен и ставок на жилищно-коммунальные услуги для населения»
· Об утверждении Правил по благоустройству, обеспечению чистоты и порядка  на территории поселения Новофедоровское
· Об объявлении муниципальной собственностью поселения Новофедоровское объектов дорожного хозяйства
· Об утверждении адресного перечня объектов на выполнение в 2022 году мероприятий в области благоустройства и дорожного хозяйства
· О передаче объекта инженерно-коммунального назначения в собственность  города Москвы и в хозяйственное ведение ГУП «Моссвет»

За отчетный период приняла участие в 9 заседаниях Совета депутатов, было принято 62 решения. 
Приняла участие в подготовке вопросов для рассмотрения на заседаниях Совета депутатов:
· О внесении изменений в решение Совета депутатов поселения Новофедоровское в городе Москве от 06.02.2014 № 58/6 «Об утверждении цен и ставок на жилищно-коммунальные услуги для населения;
· Об исполнении бюджета поселения Новофедоровское за 2020 год;
· О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов поселения Новофедоровское от 24.11.2020 года № 152/27 «О бюджете поселения Новофедоровское на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов; 
· Об утверждении Правил по благоустройству, обеспечению чистоты и порядка  на территории поселения Новофедоровское
· Об утверждении адресного перечня объектов на выполнение в 2022 году мероприятий в области благоустройства и дорожного хозяйства 
· О бюджете поселения Новофедоровское на 2022 год и плановый период 2023 и 2024годов;
В ходе общественных обсуждений по проекту закона города Москвы "О бюджете города Москвы на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов" внесла предложение по строительству поликлиники в дер. Яковлевское. 
В 2021 году в рамках реализации Государственной программы «Развитие транспортной системы» за счет средств субсидий бюджета поселения Новофедоровское проведен ремонт объектов дорожного хозяйства поселения Новофедоровское, установлены ИДН (искусственные дорожные неровности), выполнена дорожная разметка. 
В 2021 году в рамках проведения работ по благоустройству территории жилой застройки в соответствии с Программой комплексного благоустройства территории жилой застройки выполнены следующие работы:
В деревне Рассудово ул.Волжская завершены работы по устройству нового тротуара. Установлены тренажеры на площадке в д.Пахорка (ул.Пахринская, д.4).
Установлены детская и спортивная площадки в д. Зверево ул. Лучистая у дома 14. Оборудованы пешеходные мостики в п.Рассудово ул.Заречная и в Хуторе Талызина у домов 4 и 5.
Завершен ремонт нежилого помещения, находящегося по адресу д. Рассудово ул. Майская д. 25, для реализации полномочий местного управления, в том числе для организации приема жителей депутатами. Подключены электричество, газ. Проведен комплексный ремонт внешних стен и конструкций, ремонт внутренних помещений, заменена электрическая проводка с установкой безопасных автоматических выключателей сети, оборудована пожарная сигнализация, заменена на современную система отопления с установкой современного АОГВ (газового котла), организовано подключение к газораспределяющей сети, оборудована санитарный узел (ранее отсутствовал).
Завершено создание благоустроенной зоны отдыха в поселке Рассудово. Проведены работы по комплексному благоустройству прибрежной зоны у пруда  и общественного пространства по адресу: п. Рассудово, ул. Майская, д.25, которое включает в себя обустройство пожарного пирса, зон тихого отдыха, детской площадки, футбольного поля, спортивных площадок, пешеходного моста, рыбацкого мостика. При разработке проектной документации за основу брались мнения и пожелания жителей. 
За отчетный период приняла участие в общественной жизни поселения: общественных, социально-значимых, культурно-массовых мероприятиях:
- в 4 встречах с участием главы администрации и заинтересованных лиц и организаций с жителями ЖК «Борисоглебское», для определения объемов и видов работ, направленных на повышение комфортности условий проживания граждан, улучшения внешнего благоустройства территории с последующим формированием предпроектных решений для реализации после передачи территории на баланс города Москвы;
- во встречах с депутатом Государственной Думы РФ Саблиным Д.В., задавая вопросы о введении в эксплуатацию новой пристройки к школе № 1391 и завершению строительства детского сада в ЖК Борисоглебское;
- в патриотических акциях: акции памяти «Афган - наша память и боль», посвященный выводу советских войск из Афганистана; в мероприятиях, посвященных 76-летию Победы в Великой Отечественной войне; в мемориально-патронатной акции по уходу за воинскими захоронениями и памятными знаками; в акции "Зажжем Свечу Памяти" у Монумента Павшим воинам в деревне Яковлевское; День солидарности в борьбе с терроризмом; во всероссийской акции «Диктант Победы» 2021;
- в форуме «Муниципальная инициатива», проведенном в онлайн-формате;
- в поздравлении семей, посвященном Дню любви, семьи и верности;
- во встречах с общественными советниками поселения;
- в праздничном мероприятии, посвященном 874-летию города Москвы;
- в Международной акции «Большой этнографический диктант»,  приуроченной к празднованию Дню народного Единства;
- в оказании помощи многодетной семье в виде медицинского аппарата.

Планируемые работы на 2022 год по территории избирательного округа №1
В адресный перечень по благоустройству территории жилой застройки Троицкого и Новомосковского административных округов в 2022 году, включено обустройство тротуара по адресу:
· д. Ожигово ул.Счастливая
В адресный перечень объектов дорожного хозяйства подлежащих ремонту в 2022 г. в рамках реализации Государственной программы «Развитие транспортной системы» за счет средств субсидии города Москвы включены следующие объекты:
Дороги (ремонт):
· д. Ожигово основная деревня,  
· дорога к Культурному Центру «Яковлевское» в д.Яковлевское

В заключении хочу выразить признательность всем, кто меня поддерживал. Буду рада, если этот отчет поможет вам увидеть и оценить мою депутатскую деятельность и послужит поводом к диалогу. Работа будет продолжена.	
С уважением, 
Гулий О.И.
