Пресс-релиз

В 2021 году откроется пересадка со станции «Калужская» на Большую кольцевую линию метро
«В 2021 году мы планируем открыть станцию «Воронцовская» Большой кольцевой линии метро, она будет связана пересадкой со станцией «Калужская» Калужско-Рижской линии», – сообщил руководитель Департамента строительства города Москвы Андрей Бочкарев. – Благодаря новому пересадочному узлу жители близлежащих районов смогут без пересадок добираться до соседних районов – Зюзино и Проспект Вернадского».
 «Воронцовская» – станция мелкого заложения, она будет размещена под Хлебобулочным проездом в месте его пересечения с Профсоюзной улицей и Старокалужским шоссе. Сейчас выполняется выемка грунта из котлована станции.
Через вестибюль №1 будет осуществляться выход на Профсоюзную улицу и переход на станцию «Калужская» Калужско-Рижской линии метрополитена. Вестибюль №2 обеспечит выход на Хлебобулочный проезд и на Старокалужское шоссе.
 «Воронцовская» входит в южный участок Большой кольцевой линии. Протяженность данного участка составит семь километров, на нем разместятся 3 станции: «Улица Новаторов», «Воронцовская» и «Зюзино». Строительство участка планируется завершить в 2021 году. 
«Мэром Москвы Сергеем Семеновичем Собяниным поставлена задача поэтапно вводить участки Большой кольцевой линии метро, – отметил Андрей Бочкарев. – БКЛ – уникальная стройка во многих отношениях. Мы строим самую большую кольцевую линию метро в мире. Ее длина составит 70 километров. Причем строим одновременно все будущие участки метрокольца».
