Весна - время, в которое многие начинают выезжать на дачу, поэтому нужно уделить время противопожарной подготовке участков и домов. 
Начните с удаления лишнего: вывезите весь мусор в специальный контейнер, в том числе и накопившуюся прошлогоднюю траву, сухостой, ненужные дрова и т.д. Но помните, что именно этот пункт чаще всего становится причиной пожара: при попытках вопреки запретам сжигать сухостой и мусор возгорание может продолжиться уже за пределами бывшего дачного участка. 
Обновите пожарный инвентарь: запас песка, ведро, багор, емкость с водой (бочка, ведра); установите огнетушители в легкодоступных местах - пригодные к использованию или новые. В некоторых случаях эти простые предметы помогут спасти ваше имущество! 
Освободите проход и подъезд к дому от "лишних" вещей, убедитесь в том, что все двери открываются свободно (на случай эвакуации при возникновении пожара). Убедитесь в том, что свободен проезд и к пожарному водоему и гидрантам (они должны быть в вашем СНТ). 
Определите безопасное место для хранения огнеопасных жидкостей (бензин, керосин и т.д.). Их нельзя хранить в пластиковой таре в обычных помещениях! Только специализированное место, закрытое от детей, не подверженное воздействию солнечных лучей, нагреванию. 
Тщательно проверьте электропроводку и печное оборудование силами специалистов! 
Заранее подготовьте место для установки мангала: установки, предназначенные для приготовления пищи на свежем воздухе, должны быть удалены от построек не менее чем на 5 метров, а территория вокруг мангалов очищена от мусора и т.п. в радиусе 2 метров. 
Помните: выжигание прошлогодней травы не несет никакой пользы природе - только вред из-за возможного развития неконтролируемого горения. 
ГУ МЧС России по г. Москве напоминает: при обнаружении возгорания звоните по номерам "101" или "112"!

