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Детская шалость с огнем
Вниманию  Статистика пожаров говорит о том, что в последние годы количество возгораний, происходящих по вине детей, постоянно снижается. Однако, шалость детей с огнём по-прежнему остаётся опасным фактором.
Это случается потому что многие родители, заботясь о здоровье и жизни своих чад, бывают в то же время невнимательными к вопросу пожарной безопасности и не осуществляют должного контроля за играми детей.
У детей отсутствует защитная реакция на пожарную опасность, свойственная взрослым. Большинство из них не знает, что надо делать во время пожара, чтобы уцелеть, они прячутся под одеяло, в шкафу. Отыскать их в задымленных помещениях бывает очень трудно. И большинство детей гибнет на пожаре не от высокой температуры, а от дыма, насыщенного ядовитыми продуктами горения.
Меры по предупреждению пожаров от шалости детей не сложны:
1. Не оставляйте на виду спички, сигареты, зажигалки.
2. Не позволяйте покупать детям спички, сигареты.
3. Следите, как дети проводят свободное время, чем интересуются, отвлекайте их от пустого времяпровождения.
4. Не оставляйте детей без присмотра.
5. Не доверяйте детям присматривать за топящимися приборами, газовыми или нагревательными электроприборами.
Уважаемые родители!
Обращаем ваше внимание на то, что осторожности нужно учить детей в обращении с огнем с первых лет жизни и постоянно. Вы сами должны соблюдать правила пожарной безопасности, показывая пример детям.
Помните! Здоровье ваших детей, сохранность личного и общественного имущества во многих случаях зависит от нас, взрослых.  
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