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Защитите балкон от пожара!
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Неотъемлемым атрибутом любого многоэтажного здания являются балконы и лоджии. Казалось бы, это такое удобное место для того, чтобы в городских условиях, находясь на высоком этаже, можно было бы выйти на воздух и посмотреть на окрестности, или, например, чтобы выращивать комнатные растения, которые так любят солнечный свет. Однако зачастую балконы превращены в склады. Ведь чего только там ни увидишь: велосипеды без колес, сломанная и ненужная мебель, обувь и одежда, которые ждут своего отъезда на дачу, «дедушкины» лыжи, старая кухонная утварь и многое другое. Все это не только создает неудобства, но также может быть и весьма опасным.

Наиболее частой причиной возникновения пожара на балконе является человеческий фактор. Покурив возле распахнутого окна, не каждый житель загасит окурок и положит его в пепельницу, а просто бросит его вниз. Даже не задумываясь, что непотушенная сигарета может упасть на нижерасположенный балкон или лоджию, где жильцы дома хранят различные предметы быта.

Пожар на балконе опасен тем, что огонь очень быстро перекидывается через оконную раму в комнату, на выше- или рядом расположенные балконы. 

Уважаемые жители и гости столицы! Региональный отдел надзорной деятельности и профилактической работы предупреждает об опасности хранения на балконах и лоджиях легковоспламеняющихся предметов!

Тел. пожарной охраны – 101, 01

Единый телефон доверия

Главного управления МЧС России по г. Москве: (495) 637-22-22
 http://www.mchs.gov.ru/ – интернет сайт МЧС России
