Прокурор разъясняет.


Согласно п 7.1 ст. 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131-ФЗ от 06.10.2003 депутат, член выборного органа местного самоуправления, выборное должностное лицо местного самоуправления, иное лицо, замещающее муниципальную должность, должны соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами.
Согласно ч. 2 ст. 8, 8.1 Федерального закона «О противодействии коррупции» № 273-ФЗ от 25.12.2008 (в ред. от 03.04.2017) порядок представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, устанавливается федеральными законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и нормативными актами Центрального банка Российской Федерации.
В соответствии с Положением о предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденным Указом Президента Российской Федерации № 558 от 18.05.2009 (в ред. 15.07.2015) указанные сведения предоставляются ежегодно, не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным.
Кроме того, 15.04.2017 вступил в силу Федеральный закон № 64-ФЗ от 03.04.2017 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования государственной политики в области противодействия коррупции».
Указанным нормативным правовым актом уточнен порядок представления сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности, и лицами, замещающими муниципальную должность, а также ограничения и запреты, связанные с занятием муниципальной должности
Так, в соответствии с п. 4.2 ст.12.1 Федерального закона № 273-ФЗ ль 25.12.2008 «О противодействии коррупции» названные лица представляют сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей высшему должностному лицу субъекта Российской Федерации (руководителю высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации."
	Действующим законодательством предусмотрена ответственность указанных лиц за непредставление сведений.
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