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2 региональный отдел надзорной деятельности и профилактической работы Управления по Троицкому и Новомосковскому АО

Главного управления МЧС России по г. Москве 

108841, г. Москва, г.о. Троицк, ул. пл. Верещагина д. 1 тел.8(495)840-99-70, 

E-mail: tinao2@gpn.moscow    

Внимание! Специальные площадки  для техники

Пожарные и спасатели, выезжая по вызову, часто сталкиваются с проблемой: припаркованные к зданиям автомобили мешают проезду спецтехники. Водители пожарных машин говорят о бесконтрольной парковке автомашин, отсутствии свободных подъездов к зданиям. Парковка в неположенном месте может помешать своевременной помощи людям.

Региональный отдел надзорной деятельности Управления по ТиНАО столичного МЧС информирует жителей Троицкого административного округа о недопустимости нарушения требований пожарной безопасности об обеспечении проходов, проездов и подъездов к зданиям, сооружениям и строениям.
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Уважаемые жители!
Просьба не ставить на стоянку свои автомашины на специальных площадках, выделенных на внутридворовой территории, так как такой транспорт может стать помехой для свободного проезда пожарных машин и установки специальной техники для тушения пожара.

Тел. пожарной охраны – 01, 101

Единый телефон доверия

Главного управления МЧС России по г. Москве: (495) 637-22-22

 http://www.mchs.gov.ru/ – интернет сайт МЧС России
