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Моя депутатская деятельность осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом РФ от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», другими Федеральными законами РФ, Уставом поселения Новофедоровское, Регламентом Совета депутатов, и в соответствии с принципами депутатской этики, желанием помочь поселению Новофедоровское и конкретным людям. Представляю вам информацию об итогах своей работы за период сентябрь 2018 -  февраль 2019 гг.
Депутатская работа ведется при взаимодействии с администрацией поселения Новофедоровское, должностными лицами, общественными и иными организациями. 
За период сентябрь 2018 -  февраль 2019 гг.  я принимала активное участие, как в заседаниях Совета депутатов, так и в работе постоянных депутатских комиссий, публичных слушаниях по вопросам градостроительной деятельности, бюджету и культурно-массовых мероприятий.
В качестве депутата в течение отчетного периода я вела деятельность в следующих направлениях: 
• совершенствование правовой базы и приведения нормативно-правовых актов органов местного самоуправления поселения Новофедоровское в соответствие с законодательством города Москвы; 
• прием жителей поселения и содействие им в решении вопросов местного значения; 
• взаимодействие с администрацией поселения  Новофедоровское для совместного решения проблемных вопросов. 
За отчетный период Советом депутатов было проведено 6 заседаний, в том числе 2 – внеочередных, принято 30 решений. Среди важных принятых решений:
- О бюджете поселения на 2019 и плановый период 2020-2021 гг.;
- Утверждение адресного перечня на выполнение в 2019 году мероприятий в области ЖКХ, благоустройства, дорожного хозяйства;
- Об утверждении титульных списков объектов дорожного хозяйства и элементов обустройства, технических средств организации дорожного движения на ОДХ на 2019 год;
- Об актуализации схемы теплоснабжения города Москвы на период до 2023 года; 
- О выдвижении кандидатур в участковые избирательные комиссии поселения Новофедоровское; 
- О предложении кандидатур на должности председателей участковых избирательных комиссий поселения Новофедоровское;
- О проведении конкурса на замещение должности главы администрации поселения Новофедоровское по контракту;
-  Назначении на должность главы администрации внутригородского муниципального образования поселение  Новофедоровское по контракту.
Я принимала активное участие, как в заседаниях Совета депутатов, так и в работе постоянных депутатских комиссий, публичных слушаниях по вопросам градостроительной деятельности, бюджету и культурно-массовых мероприятий.
Являюсь секретарем постоянно действующей комиссии по вопросам строительства, благоустройства, коммунального хозяйства и бытового обслуживания.
Большинство сложных, приоритетных вопросов предварительно рассматривались на заседаниях постоянных депутатских комиссиях с участием администрации поселения. В итоге выносились продуманные и объективные решения.

На заседаниях комиссии по бюджету, финансам и налоговой политики предварительно рассматривались все изменения и дополнения, вносимые в бюджет поселения, вопросы принятия и исключения движимого и недвижимого имущества из муниципальной собственности поселения Новофедоровское. За отчетный период проведено 1 заседание депутатской комиссии по бюджету, финансам и налоговой политики. В бюджет поселения, утвержденный в ноябре 2018 года, обсуждались вопросы исполнения бюджета за 2018 год и проект бюджета на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов.
Я принимала участие во встречах главы администрации с населением, где рассматривались вопросы о «Значимости диспансеризации и проект «Патронаж», «Информировании населения о диспансеризации и работе патронажной службы Рудневской амбулатории».  
А также на одной из встреч главы администрации с поселением представитель 2 РОНПР Управления по ТиНАО Главного управления МЧС России по г. Москве  донес информацию о мерах по обеспечению пожарной безопасности на территории поселения Новофедоровское в зимний период.
В качестве депутата я осуществляла приём жителей в соответствии с утвержденным графиком – второй четверг месяца, с 14-00 до 16-00 по адресу: дер. Яковлевское, д. 31. С графиком приёма можно ознакомиться на сайте поселения Новофедоровское. 
В  2019 году в рамках проведения работ по благоустройству территории жилой застройки  в  Программу комплексного благоустройства территории жилой застройки включены следующие работы:
Строительство новых детских и спортивных площадок 
- д. Рассудово, д. 2 – детско-спортивная площадка;
- хут. Талызина – детская площадка;
- п. Рассудово, ул. Парковая – площадка тихого отдыха; спортивная площадка (мини-футбольное поле); детская площадка;
- д. Пахорка ,  ул. Пахринская – детская площадка. 
Ремонт дороги в 2019 году будет произведен в следующем населенном пункте:
· п. Рассудово, ул. Железнодорожная.
Свою работу я, как депутат поселения Новофедоровское, провожу совместно с другими депутатами Совета, Администрацией поселения, активными жителями и общественными советниками нашего поселения. 
Безусловно, не все вопросы еще решены и хотелось бы, чтобы они решались более ускоренными темпами. Однако в реальной жизни это не всегда получается. 
Я убеждена, что совместными усилиями с активом и нашими жителями мы осуществим все запланированное. Хочу также выразить благодарность всем жителям за неравнодушное отношение и активное участие в жизни поселения Новофедоровское! 

С уважением, 
депутат Совета депутатов поселения Новофедоровское 
Гулий О.И.
