[bookmark: _GoBack]Об оказании содействия в проработке вопроса о заключении членами СНТ индивидуальных договоров с АО «Мосэнергосбыт»
Уважаемые руководители!
АО «Объединенная Энергетическая Компания» (далее - АО «ОЭК») в ходе эксплуатации электроустановок, предназначенных для электроснабжения СНТ и расположенных на территории ТиНАО, сталкивается с фактами, возникающими в случае, когда СНТ расторгают общие договоры электроснабжения с АО «Мосэнергосбыт» до момента перехода всех членов СНТ на индивидуальные договора.
Электросетевое имущество данных СНТ признано в судебном порядке бесхозяйным и передано в эксплуатацию АО «ОЭК». Следовательно, при расторжении общего договора электроснабжения у членов СНТ, не оформивших индивидуальные договора с АО «Мосэнергосбыт», возникают бездоговорные отношения с АО «ОЭК».
В соответствии с пунктом 2 Основных положений функционирования розничных рынков электрической энергии, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 04.05.2012 М 442 (далее — Основные положения) под понятием «бездоговорное потребление электрической энергии» понимается самовольное подключение энергопринимающих устройств к объектам электросетевого хозяйства и (или) потребление электрической энергии в отсутствие заключенного в установленном порядке договора. Таким образом, для того, чтобы признать потребление бездоговорным необходимо выполнение одного из следующих условий:
· самовольное подключение потребителя;
· потребление электрической энергии без договора.
В соответствии с подпунктом «д» пункта 4 Правил полного и (или) частичного ограничения режима потребления электрической энергии, ‚утвержденными Постановлением Правительства РФ от 04.05.2012 М 442 (далее — Правила) инициатором ограничения режима потребления в случае наличия бездоговорного потребления может выступать сетевая компания. Соответственно, по нашему мнению, в рассматриваемом случае АО «ОЭК» может выступать инициатором введения ограничения.
АО «ОЭК» уведомляет Вас о начале мероприятий по выявлению членов СНТ, не имеющих индивидуальных договоров с АО «Мосэнергосбыт», и введении в отношении вышеуказанных лиц ограничения потребления электрической энергии по мощности, а именно установке коммутационных аппаратов на опорах воздушных линий соответствующих распределению мощности между членами СНТ до момента признания электросетевого имущества бесхозяйным судебными органами.
В связи с вышеизложенным, АО «ОЭК просит Вас проработать вопрос заключения членами СНТ индивидуальных договоров с АО «Мосэнергосбыт» на закрепленной территории.
 
