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В связи с празднованием 70-летия Нюрнбергского процесса  прокуратурой Троицкого административного округа г.Москвы  организовано мероприятие  по правовому просвещению учащихся  ГБОУ СОШ №1391. 
Данное мероприятие проведено в целях повышения правовой культуры  детей и молодежи, а также повышения чувства патриотизма.
Участники мероприятия обсудили широкий круг вопросов, связанных с  историческим значением Международного военного трибунала в Нюрнберге  над преступниками, развязавшими одну из самых кровавых войн в истории человечества. 
Внимание учащихся обращено на недопустимость пересмотра истории и итогов Второй мировой войны.
В ходе мероприятия отмечено, что Нюрнбергский процесс сыграл важную роль в установлении миропорядка, который позволил на многие годы избежать глобальных вооруженных конфликтов, сформировать систему международного права.   
Кроме того, участники  мероприятия  обсудили вопросы рассмотрения Катынского дела в Нюрнберге.
Учащиеся проявили интерес к истории своего государства, к событиям, последовавшим вслед за окончанием Второй мировой войны, поставившим точку в  борьбе с фашизмом  и давшим толчок к развитию международного права. 
 

