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Отчет о результатах деятельности главы администрации поселения Новофедоровское и деятельности администрации поселения Новофедоровское за 2018 год 

Уважаемые депутаты, жители поселения, гости!

Прошедший 2018 год - это был насыщенный событиями период.  Он принес новые вызовы и поставил новые задачи, которые мы с вами старались эффективно решать. 
Ежегодный отчет о деятельности администрации – это отчет единой команды, которой мы работаем. Для каждого из нас цифры отчета это не просто статистика, это вклад нашего профессионального и человеческого опыта в общее дело — работу на пользу поселения Новофедоровское и жителей. Все, что сегодня происходит в поселении, это наш труд и наша ответственность. 
В первую очередь хочется отметить, что 2018 год – это год выборов разного уровня: были проведены выборы Президента, Мэра Москвы и депутатов Совета депутатов поселения Новофедоровское четвертого созыва. Наши жители традиционно приняли активное участие. В марте 66,13% избирателей пришли на участки для голосования и 76,53 % из них проголосовали за Путина Владимира Владимировича. На выборах Мэра в сентябре на избирательные участки пришли 46,71% жителей поселения и отдали свои голоса за Собянина Сергея Семеновича 82,74 % избирателей. В результате проведения муниципальных выборов, сформирован депутатский корпус четвертого созыва, избрано 10 депутатов, выдвинутых Всероссийской политической партией «Единая Россия». Выборы впервые проходили по многомандатным избирательным округам. 
Эти результаты ответили на очень важные вопросы: оправдываем ли мы доверие жителей, актуальна ли выбранная нами система приоритетов, каких корректив требует время, какие итоги 2018 года мы можем занести себе в актив. 
В сегодняшнем докладе о деятельности администрации поселения Новофедоровское я доложу об основных показателях работы администрации за прошедший год.  
Задача администрации поселения Новофедоровское - это исполнение полномочий, предусмотренных Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом города Москвы N 56 "Об организации местного самоуправления в городе Москве", Уставом поселения.
Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой администрации поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.
Обращения граждан в администрацию:
В 2018 году в администрацию поселения поступило 1333 обращения граждан, что на 3,8 % меньше, чем в 2017 году. Из них 446  поступило из Префектуры ТиНАО г. Москвы (в Системе электронного документооборота Правительства Москвы (ЭДО)). На первичное рассмотрение непосредственно в администрацию от жителей поступило 784 обращения, что на 10,2 % меньше количества обращений в 2017 году, на официальный сайт администрации 103 обращений, на 33 % меньше к 2017 году. 
Прием населения:
В 2018 году руководителями администрации принято 239 заявителей. 
Анализ тематики поступивших обращений позволяет сделать вывод, что по-прежнему актуальными являются вопросы ЖКХ, благоустройства, градостроительства, а также вопрос эксплуатации бесхозяйного имущества на территории поселения.
Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт поселения Новофедоровское, где размещаются нормативные документы, графики приема главы и сотрудников администрации, новости, информация об актуальных событиях и мероприятиях, проводимых в поселении. 
Коротко о поселении

Территория поселения Новофедоровское составляет 15675 га. В состав поселения Новофедоровское входят 25 населенных пунктов и 43 садоводческих товарищества с общим количеством участков 4500. 
По состоянию на 01.01.2019 года численность постоянно зарегистрированного населения поселения Новофедоровское составила 8757 человек, из них 1938 детей.  Также на территории поселения постоянно проживают и многие жители старой Москвы, имеющие в собственности недвижимость, но без оформления регистрации по месту жительства. По нашим расчетам фактическая численность жителей приближается к 20 000 чел.
Прирост населения осуществляется за счет продолжения строительства и ввода в эксплуатацию жилых домов в жилом комплексе «Борисоглебское» в д. Зверево, а также в новом коттеджном поселке «Зосимово» в д. Архангельское. 
Промышленность 
              На территории поселения Новофедоровское осуществляют свою деятельность ряд промышленных предприятий:
- ООО «Мегамикс Комбикорм» (ранее «Тропарево Кузнецово КИП), специализация - производство комбикормов и премиксов,
 - ООО «Меридиан» - производство товарного бетона,
 - ООО «СеверСтройМонтаж» и ООО «Аверс-Пенобетон»,  специализация – производство изделий из бетона.
- ООО «Инноблок», производство строительных блоков и искусственного камня 
Малое предпринимательство
Развивается сфера потребительского рынка. Количество предприятий малого бизнеса в 2018 году выросло с 60-ти  до  67-ми. Всего сетевых универсамов на территории поселения шесть – 4 - «Пятерочка», 1 - «Дикси», 1 -  «Магнит». Среди наиболее крупных объектов потребительского рынка – универсальный рынок ООО «Свеал».
 В поселении работают 8 предприятий бытового обслуживания и 8 объектов общественного питания, 3 аптечных пункта, 7 объектов технического сервиса, 2 автозаправочные станции, 2 гаражных кооператива.  
Труд и заработная плата
Численность официально зарегистрированных безработных и уровень официально зарегистрированной безработицы по поселению Новофедоровское  определены на основании данных, представленных Департаментом труда и занятости населения г. Москвы ГКУ г. Москвы Центр занятости населения «Троицкий» составило в 2018 году – 15 человек.
Общая численность работающих на предприятиях, организациях и учреждениях, на объектах потребительского рынка составляет 1242 человека. 
Развитие отраслей социальной сферы
На территории поселения функционирует школьное отделение №2 ГБОУ «Школа №1391», 2 дошкольных отделения. Количество учащихся школы в настоящее время составляет 823 человек, большинство учащихся – жители д.Яковлевское,  265 детей  живут в других населенных пунктах. Доставка их к месту учебы осуществляется школьными автобусами. Количество воспитанников дошкольных отделений составляет 303 человек. В рамках городской Адресной инвестиционной программы ведутся работы по реконструкции здания школы № 1391 (на 350 мест) в деревне Яковлевское и строительству пристройки нового корпуса на 550 мест. По завершению всех работ вместимость школы  составит 36 классов, в которых будет обучаться 900 человек. Окончание работ запланировано на IV квартал 2019 года.
На территории поселения Новофедоровское работает крупное учреждение культуры – ГБУК города Москвы «Культурный центр «Яковлевское», а также учреждение дополнительного образования Новофедоровская детская музыкальная школа», которая имеет 2 отделения: музыкальное (фортепиано, баян, аккордеон) и фольклорное, дающее талантливых артистов для концертной группы ансамбля «Кладец». В настоящее время  проводятся работы  по подготовке проектной документации по реконструкции и капитальному ремонту здания Культурного центра.
При поддержке администрации поселения Новофедоровское проводятся многочисленные культурные мероприятия и мероприятия патриотической и духовно-нравственной направленности. В 2018 году на проведение вышеуказанных мероприятий израсходовано 1,99 млн, руб., что превышает аналогичные расходы в 2017 году на 10,9 %. 
Среди особо значимых мероприятий, проведенных при поддержке администрации поселения Новофедоровское, – проведение I ежегодного Фестиваля народного искусства «Золотые россыпи», который носит имя блистательного музыканта и талантливого педагога Урскова Вячеслава Никифоровича. Фестиваль заявил о себе как о явлении в культурной жизни нашего поселения, собрал  более пятисот зрителей, 25 коллективов и исполнителей.
Еще одним местом притяжения жителей нашего поселения является парк «Сосны». На базе спортивных площадок парка проводятся соревнования на коньках среди детей «Быстрый конек», межпоселенческие лыжные состязания «Кузнецовская лыжня», футбольные турниры Троицкого и Новомосковского административного округа и Наро-Фоминского городского округа. 
На территории поселения имеются 8 отдельных муниципальных спортивных площадок. 
В 2018 году на мероприятия в сфере физической культуры и спорта из бюджета поселения было направлено 492,1 тыс. руб., что больше аналогичных расходов в 2017 году на 28,3 %.
Общая сумма средств, направленных на организацию досуга населения поселения Новофедоровское в 2018 году, составила 2 892,4 тыс. руб., что на 16,1% больше, чем в 2017 году.
На территории поселения Новофедоровское  проходят 5 автобусных маршрутов. В 2018 году был запущен маршрут автобуса № 305, который связал ЖК «Борисоглебское» с железнодорожной станцией  Рассудово. Для организации этого маршрута были проведены локальные мероприятия на участке дороги д. Зверево – ст. Рассудово с устройством разворотных площадок, остановочных площадок и обустройством тротуара. Транспортная схема поселения продолжается модернизироваться и развиваться. 
В поселении работают учреждения социальной сферы: 
- пункт приема документов Центра предоставления государственных услуг «Мои документы»,
- окружная Станция по борьбе с болезнями животных (ветеринарная клиника),
- филиал Сбербанка РФ,
- 2 отделения связи – в д.Яковлевское, в п.Рассудово,
- Новофедоровский отдел социальной защиты, включающий сектор опеки, попечительства и патронажа, который обслуживает 4 поселения: Новофедоровское, Киевский, Марушкино, Кокошкино.
- Центр социального обслуживания населения.
По состоянию на 01.01.2018 г. на учете состояло  3 768  жителей поселения различных категорий, из них 3 участника ВОВ, 44 труженика тыла, 9 вдов участников ВОВ, 23 узника фашизма, 618 ветеранов труда,  19 ветеранов военной службы, 119 многодетных семей.
- Отдел ЗАГС поселения Новофедоровское работает с 2014 года. За 2018 год зарегистрированы акты гражданского состояния: рождения -145, смерти – 185,  регистрации брака – 148,  расторжения брака – 87, установления отцовства – 25, перемена имени – 1 чел. 
В 2017 году в отделе ЗАГС заведена хорошая традиция – торжественное  имянаречение  младенцев – новых жителей нашего поселения с участием главы администрации, а с 2018 года мамам вручается памятная медаль «Золотая мама».
В поселении проводятся мероприятия, подчеркивающие  значимость семьи и брака, материнства.  Стало доброй традицией  чествовать супругов-юбиляров и
молодоженов   у дерева Любви в парке «Сосны». В  июле 2018 года в рамках Дня семьи, любви и верности открыт  символ  этого праздника - «Ромашка». 
Мы ежегодно поздравляем многодетных матерей нашего поселения, активно участвующих в общественной  жизни поселения.
Рудневская амбулатория ГАУЗ «Троицкая городская больница» рассчитана на 170 посещений в смену. В педиатрическом отделении Рудневской амбулатории  состоит на учете 1458 детей. 
В настоящее время  на городском и окружном уровнях  ведется разработка  программы  «Мой район». Это  адресная программа, которая формируется на основе наказов избирателей, полученных в ходе предвыборной кампании 2018 года.  Мы отстаиваем необходимые и жизненно важные для нашего поселения проекты. И одним из проектов этой программы является строительство новой многопрофильной детско-взрослой поликлиники с женской консультацией и стационаром на 750 посещений в смену. Это жизненно важный вопрос, который остро стоит на повестке сегодняшнего дня. Земельный участок  под строительство данного объекта 2,0 га имеется в наличии. В освободившиеся помещения появится возможность разместить МФЦ и подстанцию скорой помощи.  
Хочу отдельно сказать о Совете ветеранов поселения, который представляет собой сплоченный коллектив, не только участвует во всех начинаниях администрации, а также организует и свои мероприятия.  
Встречи со школьниками, субботники на памятниках и воинских захоронениях, участие в фестивалях прикладного творчества, викторины и тематические конкурсы  с детьми в библиотеке. Члены Совета ветеранов легки на подъем, взаимодействуют с администрацией, ЦСО и отделом социальной защиты. Благодаря своей активности Совет ветеранов поселения отмечен как один из лучших и активных в Новой Москве.
Неотъемлемой частью социальной работы администрации поселения Новофедоровское является патриотическое воспитание жителей поселения и особенно подрастающего поколения. Воспитание молодежи необходимо вести на примерах мужества и героизма, беззаветной любви и преданности своей Родине. В нашем поселении мы эту работу проводим на примерах жизни наших родных и близких нам людей, наших родителей, дедов и прадедов.
В мае 2018 г. на торжественном митинге «Вахта Памяти»  были открыты пилоны с фотографиями  героев, защищавших Родину  в годы Великой Отечественной войны. На пилонах – 368 фотографий наших дедов и прадедов. Еще 44 фотографии подготовлены к нанесению на мраморные плиты и будут торжественно открыты ко Дню Победы в мае 2019 года.  Это итог многолетней работы администрации поселения, Совета депутатов, Совета ветеранов, жителей по увековечиванию памяти наших земляков и родных жителей поселения Новофедоровское. 
5 мая 2018 года состоялась презентация Книги Памяти поселения Новофедоровское, на которой книги были вручены родственникам участников войны, переданы в библиотеки школы, Культурного центра, Совет ветеранов, Совет депутатов поселения. 
К празднованию Дня Победы были  выполнены работы по ремонту воинского захоронения в пос. Зосимова Пустынь. Открытие обновленного мемориала состоялось 8 мая 2018 года. 
В день города на территории, прилегающей к скверу вблизи памятника Воинам-интернационалистам, состоялось открытие «Солнечных часов» с закладкой капсулы с посланием к потомкам. Благоустройство этой части сквера позволило данному объекту стать еще одним местом притяжения  для жителей нашего поселения. 
Доходы бюджета поселения Новофедоровское  за 2018 год 
Доходы местного бюджета поселения состоят из собственных доходов и безвозмездных поступлений из бюджетов других уровней (субсидии, субвенции, дотации).
Общий фактический объем поступления доходов поселения за 2018 по сравнению с 2017 годом вырос на 23 % или на 69,2 млн. руб. 
Собственные доходы бюджета поселения состоят из налоговых и неналоговых доходов. Их объем по итогам 2018 финансового года составил 98,4 млн. руб. 	Основным источником собственных доходов бюджета поселения являются земельный налог и налог на имущество физических лиц, которые составляют 56 % от налоговых доходов бюджета поселения.
Вопросы ЖКХ

С 1 июля 2012 года, когда поселение стало внутригородским муниципальным образованием в городе Москве, перед органами местного самоуправления встала задача -  привести поселения в соответствие с требованиями мегаполиса, довести его уровень до столичных районов. 
Значительно лучше убираются улицы, ремонтируются дороги. Благоустроены дворовые территории. Придомовые площадки оборудованы современными игровыми элементами и спортивными тренажёрами, которых с каждым годом становится всё больше. 
Более  83% расходов бюджета поселения Новофедоровское в 2018 году или 307,6 млн. руб. составили расходы в сфере дорожного и жилищно-коммунального хозяйства (это на 25 % или на 78,5 млн. больше, чем в 2017 году). 
Вопросы ЖКХ являются основополагающими в создании благоприятных условий для проживания наших жителей. Исходя из этого средства, полученные в виде субсидий, направлены на решение вопросов благоустройства и капитального ремонта. Формирование программ благоустройства, ремонта дорог, выборочного капитального ремонт, а также ремонт подъездов проводилось на основе обращений граждан, мнений председателей Советов МКД, старост деревень и решений Совета депутатов. 
Контроль за качеством работ осуществлялся посредством заключенных контрактов на осуществление строительного контроля и силами общественности.
Общее количество дворовых территорий в поселении Новофедоровское – 18. За период с 2012 по 2018 выполнено благоустройство всех дворовых территорий МКД поселения Новофедоровское. В 2018 году завершением было устройство детской площадки на дворовой территории домов №№ 26, 27, 28. Она является самой востребованной, так как находится в центре поселения между школами и Культурным центром «Яковлевское». 
По просьбам жителей д. Яковлевское проведено устройство тротуаров у домов №№ 126, 127 и №№ 129,132. 
Выполнено благоустройство общественного пространства  д. Яковлевское и д. Кузнецово такими видами работ: устройство парковочных карманов,  ремонт газонов.
Начиная с 2017 года приступили к благоустройству других населенных пунктов поселения, а в 2018 году продолжили. Проведено освещение детской и спортивной площадок на ул. Зеленой в д.Руднево, обустроена детская площадка у СНТ «Полянка ВАГШ» вблизи д. Ожигово. 
На 2019 года запланированы работы по устройству 5 детских площадок, 2 детско-спортивных площадок, 2 мини футбольных полей и 1 площадки тихого отдыха в населенных пунктах: Пахорка, Яковлевское,  Руднево, Рассудово, хутор Талызина.
В рамках благоустройства 2018 года проведено устройство тротуаров: от д.Юрьево до д.Белоусово; по ул.Широкой д. Белоусово; вблизи церкви в д. Белоусово. Протяженность тротуаров, выполненных в 2018 году, составила 2,1 км, площадь – 2296,8 м2.
Всего в 2018 году на благоустройство дворовых территорий потрачено 44,4 млн. рублей (из них за счет субсидии из бюджета города Москвы - 18,0 млн. руб., 26,4 млн. руб. – бюджет поселения). 
На экране вы видите работы, которые были выполнены на эти средства. 
На выборочный капитальный ремонт многоквартирных домов  поселения в 2018 году потрачено 5,3 млн. рублей. 
На эти средства отремонтировано 10 подъездов в многоквартирных домах  №14, №15, №20 в д Яковлевское. 
Обустроено 3 пандуса в трех подъездах домов № 13,17,19. 
В 2019 году работы по капитальному ремонту домов будут продолжены. 
В настоящее время идет ремонт подъездов  в МКД д. Яковлевское № 124, № 125 и № 131.
Подана заявка на выделении субсидии из бюджета города Москвы на ремонт кровли 10-ти многоквартирных домов. 
Многоквартирные дома д.Яковлевское №№ 19, 20, 20А, 22,23,24,25, 27, 30, 53, 54 включены в Региональную программу капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории поселения Новофедоровское в городе Москве на 2018-2020 годы за счет средств регионального оператора. 
На территории поселения расположены 184 объекта дорожного хозяйства с протяженностью дорог 99,65 км. (почти 100 км). На ремонт объектов дорожного хозяйства в 2018 году потрачено 220,6 млн.рублей, из них: 216 млн. рублей -  субсидия г. Москвы, и 4,6 млн. рублей. - средства местного бюджета. 
На эти средства выполнен ремонт 123 объектов протяженностью 49,5 км  в деревнях Кузнецово, Руднево, Ожигово, Рассудово, Архангельское, Пахорка, Федоровское, Игнатово, Новиково, Голохвастово, поселках Рассудово, Зосимова Пустынь, хутора Гуляевы, хутор Талызина.
В 2019 году запланирован ремонт 7 дорог протяженностью 9,5 км.
Мероприятия по гражданской обороне, противопожарные мероприятия, мероприятия по безопасности на водных объектах и борьба с терроризмом
В 2018 году на водных объектах в населенных пунктах д. Игнатово, д. Лукино, д. Хмырово, д. Архангельское дополнительно оборудованы и готовы к использованию по предназначению противопожарные пирсы, для оперативного забора воды пожарной техникой.
На противопожарных пирсах в д. Рассудово установлены 2 незамерзающих устройства для круглогодичного забора воды специальной и пожарной техникой, предназначенной для целей пожаротушения. 
Работы по обустройству пирсов в удаленных от пожарной части населенных пунктах будут продолжены в 2019 году. 
В д. Яковлевское возле д.17 обустроена новая площадка для стоянки пожарной и специальной техники.
Всего на территории поселения оборудованы и содержатся 20 площадок для стоянки пожарной и специальной техники во дворовых территориях многоквартирных жилых домов д. Яковлевское.
В 2018 году на территории поселения зафиксировано 28 пожаров, на которых травмы получили 2 человека. В аналогичном периоде 2017 года зафиксировано 26 пожаров с 1 травмированным. Гибели людей на пожарах в указанные периоды допущено не было.
В целях антитеррористической защищенности граждан, в рамках  реализации программы «Безопасный город», на территории поселения определены места размещения камер видеонаблюдения. Всего на территории поселения планируется установка 34 видеокамер, которые будут размещены в местах массового пребывания людей,  и дворовых территориях. 
В заключение доклада хочу сказать, что основной задачей работы администрации было и остается  создание благоприятных и комфортных условий для проживания граждан, сохранение достигнутого уровня социально-экономического развития поселения и продолжение его развития.
Отмечая положительные тенденции в нашем развитии, мы видим проблемы и нерешенные вопросы и будем продолжать работы по их дальнейшей реализации:
- продолжить благоустройство территории населенных пунктов поселения;
- содержание существующих объектов благоустройства;
- ремонт многоквартирного жилого фонда;
- установка опор наружного освещения в населенных пунктах поселения Новофедоровское. (В 2018 году были выполнены работы по устройству наружного освещения в 6-ти населенных пунктах поселения на 19 объектах (улицах). Установлено 168 опор со светильниками, 121 светильник на опорах МОЭСК. 
По информации, предоставленной ОАО «ОЭК», работы по устройству наружного освещения в п. Новофедоровское включены в план работ по устройству наружного освещения на территории ТиНАО на 2019 год. Это установка опор в количестве 2085 шт. и установка светильников на опорах МОЭСК в количестве 1250 шт.)
Завершая свое выступление, я хочу поблагодарить вас, уважаемые депутаты,  за совместную плодотворную работу. 
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