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Прокуратура Троицкого административного округа г. Москвы провела заседание межведомственной рабочей группы по защите прав субъектов предпринимательской деятельности

В здании АДЦ «Коммунарка» префектуры Троицкого и Новомосковского административных округов г. Москвы состоялось заседание межведомственной рабочей группы по защите прав субъектов предпринимательской деятельности, на котором присутствовали представители коммерческих структур, осуществляющих деятельность на поднадзорной прокуратуре Троицкого административного округа г. Москвы территории.
В заседании приняли участие: прокурор Троицкого административного округа г. Москвы Михаил Вощинский, заместитель префекта ТиНАО г. Москвы Александр Благов, заместитель начальника ОЭБиПК УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве Алексей Гулуа, начальник ТО Роспотребнадзора в ТиНАО г. Москвы Фёдор Кукшин, начальник 2 РОНПР Управления по ТиНАО ГУ МЧС России по г. Москве Андрей Талызин, начальник ОСП по ТАО УФССП России по г. Москве Ольга Степанова, заместитель начальника межрайонной ИФНС России № 51 Алексей Лобачёв.  
 Прокурор Троицкого административного округа г. Москвы Михаил Вощинский разъяснил представителям предпринимательского сообщества какими полномочиями обладает прокуратура в сфере защиты прав предпринимателей, а также порядок подачи обращений в прокуратуру. 
На заседании рабочей группы особое внимание было уделено актуальным вопросам, кающимся соблюдения требований федерального законодательства в сфере защиты прав юридических лиц при осуществлении государственного и муниципального контроля,  изменениям законодательства в указанной сфере.
Руководители контролирующих органов до сведения предпринимателей довели положения действующего законодательства в сфере проведения налоговых проверок и проверок в области защиты прав потребителей, санитарно-эпидемиологического благополучия населения, а также ответили на вопросы, поступившие от представителей коммерческих организаций.
В завершении мероприятия предприниматели поблагодарили   прокурора округа за проводимую работу в сфере защиты прав предпринимателей.
По итогам встречи было принято решение о дальнейшем взаимодействии и проведении подобных совместных мероприятий в будущем.


