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2 региональный отдел надзорной деятельности и профилактической работы Управления по Троицкому и Новомосковскому АО

Главного управления МЧС России по г. Москве 

108841, г. Москва, г.о. Троицк, ул. пл. Верещагина д. 1 тел.8(495)840-99-70, 

E-mail: tinao2@77.mchs.gov.ru   
МЧС напоминает об опасности весеннего

пала травы
Сотрудники 2 РОНПР Управления по ТиНАО Главного управления МЧС России по г. Москве предупреждают! Пожар проще предупредить, чем потушить! В связи с весенним пожароопасным периодом сотрудники МЧС напоминают, что выжигание сухой травы может привести к пожару! 

Сухостой–это идеальная среда для развития пожара, причем вспыхнуть он может даже от небольшой искры. В целях безопасности подготовку к дачному периоду следует проводить в соответствии с противопожарным законодательством, запрещающим, в частности, самовольно выжигать траву.
Чем опасны поджоги сухой травы? Как избежать беды?
-Ни в коем случае не жгите траву. Не оставляйте горящий огонь без присмотра, тщательно тушите окурки и спички, перед тем как выбросить;
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Не проходите мимо загорания. Начинающую гореть траву можно потушить самостоятельно: сбить пламя связкой прутьев или веток, засыпать кромку пожара песком;
-Если самостоятельно погасить пламя нельзя, сообщите о случившемся в пожарную охрану по телефону 101 и быстрее покиньте место пожара.

Травяной пал — это такой же пожар, как и любой другой. А пожар проще предотвратить, чем потушить!
ПОМНИТЕ!

Соблюдение мер пожарной безопасности поможет Вам и Вашим близким сохранить жизнь и здоровье, а также уберечь Ваше имущество от огня!

Тел. пожарной охраны –101, 112
Единый телефон доверия
Главного управления МЧС России по г. Москве: (495) 637-22-22
