Сотрудники ДПС Новой Москвы совместно с Юными инспекторами движения провели профилактическое мероприятие

Сотрудники полиции, а также юные инспекторы напомнили детям и их родителям об основных правилах дорожного движения.
Инспектор группы по пропаганде ОГИБДД ДПС УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве лейтенант полиции Анастасия Дербилова, инспектор ДПС ОБ ДПС УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве старший сержант полиции Николай Якунин совместно с участниками движения «ЮИД» провели профилактический рейд среди автолюбителей «Родительский патруль», а также мероприятие «Засветись» среди юных пешеходов.
Госавтоинспекция Троицкого и Новомосковского округов на постоянной основе проводит профилактические мероприятия и рейды, направленные на соблюдение автолюбителями и пешеходами правил дорожно-транспортной дисциплины. Каждый участник дорожного движения должен быть крайне внимателен и аккуратен находясь на проезжей части дороги, особенно это касается родителей, которые несут ответственность за жизнь и здоровье своих детей.
[bookmark: _GoBack]Анастасия Дербилова совместно с учениками одной из столичных школ вручила детям светоотражающие элементы и информационные памятки, содержащие в себе рекомендации по соблюдению мер безопасности на дорогах, а также эксплуатации двухколесного транспорта. В свою очередь инспектор ДПС провел беседы с автолюбителями и вручил им памятки на тему перевозки детей в автотранспорте.
«Знание и неукоснительное соблюдение правил ПДД несомненно поможет сократить количество дорожно-транспортных происшествий, особенно с участием несовершеннолетних» - отметила инспектор группы по пропаганде ОГИБДД ДПС УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве лейтенант полиции Анастасия Дербилова.
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