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	Сотрудники Госавтоинспекции Новой Москвы провели профилактическую акцию «Родительский патруль», направленную на профилактику и предупреждение дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних.
	Инспекторы ОБ ДПС ГИБДД УВД по ТиНАО совместно с отрядом ЮИД и родителями учащихся вблизи одной из школ Новой Москвы провели акцию «Родительский патруль». Патруль наблюдал за соблюдением Правил дорожного движения детьми по пути в школу, а также водителями, перевозящими маленьких пассажиров. Госавтоинспекторы в свою очередь разъясняли правила поведения на дорогах юным участникам дорожного движения и в конце беседы каждому ребенку вручали памятки с тематической информацией.
	Сотрудники Госавтоинспекции и родители московских школьников уделяют особое внимание соблюдению правил безопасности юными участниками дорожного движения. Акция «Родительский патруль» зарекомендовала себя как хорошая возможность повысить ответственность взрослых за воспитание детей и стала очень популярной в Москве.
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