
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО


О продаже муниципального имущества
Администрации поселения Новофедоровское в городе Москве
посредством публичного предложения 

Дата: 10.06.2014 года;

Время: 15 часов 00 минут;

Место проведения продажи посредством публичного предложения: здание Администрации поселения Новофедоровское, 2-й этаж, актовый зал.
Характеристика объектов продажи:

Автомобиль Ford Focus - год выпуска 2007, пробег 242 651 км (лот №1).
Величина снижения цены первоначального предложения ("шаг понижения"): шаг понижения составляет 5% от начальной цены предмета (250000 / 100 × 5 = 12500);
Продажа посредством публичного предложения осуществляется с использованием открытой формы подачи предложений о приобретении муниципального имущества, происходит последовательное снижение цены первоначального предложения на "шаг понижения" до цены отсечения.
Минимальная цена предложения: (цена отсечения) - 125 000 руб.;
Цена первоначального предложения: 250 000 руб.;
Сумма задатка (без учета НДС) – 25 000 руб. 00 копеек. 

Автомобиль Volkswagen Transporter- год выпуска 1997, пробег 289 413 км (лот №2).
Величина снижения цены первоначального предложения ("шаг понижения"): шаг понижения составляет 5% от начальной цены предмета (289413 / 100 × 5 = 14470,65);
Продажа посредством публичного предложения осуществляется с использованием открытой формы подачи предложений о приобретении муниципального имущества, происходит последовательное снижение цены первоначального предложения на "шаг понижения" до цены отсечения.
Минимальная цена предложения: (цена отсечения) - 150 000 руб.;
Цена первоначального предложения: 300 000 руб.;
Сумма задатка (без учета НДС) – 30 000 руб. 00 копеек. 

Одно лицо имеет право подать только одну заявку.
Для участия в продаже посредством публичного предложения претендент вносит задаток в размере 10 процентов начальной цены.
Документом, подтверждающим поступление задатка на счет, указанный в информационном сообщении, является выписка с этого счета.
Продажа посредством публичного предложения осуществляется с использованием открытой формы подачи предложений о приобретении муниципального имущества в течение одной процедуры проведения такой продажи.
При продаже посредством публичного предложения осуществляется последовательное снижение цены первоначального предложения на "шаг понижения" до цены отсечения.
Предложения о приобретении государственного или муниципального имущества заявляются участниками продажи посредством публичного предложения поднятием их карточек после оглашения цены первоначального предложения или цены предложения, сложившейся на соответствующем "шаге понижения".
Начальной ценой муниципального имущества на таком аукционе является цена первоначального предложения или цена предложения, сложившаяся на данном "шаге понижения".
Продажа посредством публичного предложения, в которой принял участие только один участник, признается несостоявшейся.
Претендент имеет право отозвать поданную заявку на участие в продаже посредством публичного предложения до момента признания его участником такой продажи.

Уведомление о признании участника продажи посредством публичного предложения победителем выдается победителю или его полномочному представителю под расписку в день подведения итогов продажи посредством публичного предложения.
Основание продажи:

Федеральный закон от 21.12.2001г № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества»; Положение «О порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом поселения Новофедоровское утвержденное решением Совета депутатов поселения Новофедоровское в городе Москве от 07.05.2013 года № 368/56, Постановление главы администрации поселения Новофедоровское от 11.11.2013 года № 117 «Об отчуждении имущества – служебных автомобилей, находящихся в муниципальной собственности поселения Новофедоровское в г. Москве, Постановления главы администрации поселения Новофедоровское от 30.04.2014г. № 29 «По продаже транспортных средств Администрации поселения Новофедоровское посредством публичного предложения»:
Общие положения:

Дата начала приема заявок на приобретение имущества
30 апреля 2014 года.
Дата окончания приема заявок на приобретение имущества
До 26 мая 2014 года 15 часов 00 минут.
Время и место приема заявок - по рабочим дням с 10.00 до 16.00 (обед с 13.00 до 13.45) по адресу: город Москва, поселение Новофедоровское, д. Яковлевское, д. 31 (здание администрации каб. № 4).

Реквизиты для перечисления задатка:

Администрация поселения  Новофедоровское

Почтовый/юридический адрес: 143340,  г. Москва, 

д. Яковлевское, д. 31

ИНН 5030051435, КПП 775101001,ОКПО 40449170

УФК по г. Москве

(Администрация поселения Новофедоровское л/с 05733830260), 

Отделение №1 Москва 
БИК 044583001

р/с 40302810800003001979

Задаток  перечисляется в срок не позднее «26» мая 2014 г.
Основанием для внесения задатка является заключенный и зарегистрированный в установленном порядке договор о задатке. Порядок возврата задатка: в случае, если участник признан победителем, то задаток учитывается в счет оплаты объекта покупки. Если претендент (участник) отозвал заявку в срок, либо был не допущен, либо не стал победителем, то задаток возвращается такому участнику в течение 5 рабочих дней.

Данное информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со ст. 437 Гражданского кодекса РФ, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

Требования, предъявляемые к претендентам на участие в аукционе:

К участию по продаже посредством публичного предложения допускаются юридические и физические лица, признаваемые в соответствии со ст. 5 Федерального закона «О приватизации государственного и муниципального имущества» покупателями, своевременно подавшие заявку на участие в аукционе, представившие надлежащим образом оформленные документы в соответствии с перечнем, установленным в настоящем информационном сообщении, обеспечившие поступление на счет продавца, указанный в настоящем сообщении, установленной суммы задатка в порядке и сроки, предусмотренные договором о задатке. Иностранные физические и юридические лица допускаются к участию в аукционе с соблюдением требований, установленных законодательством РФ. Обязанность доказать свое право на участие в аукционе возлагается на претендента.
Документы, предоставляемые покупателями
муниципального имущества:

Претенденты – юридические лица дополнительно представляют:

- нотариально заверенные копии учредительных документов, свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ о юридическом лице;

- документ, содержащий сведения о доле РФ, субъекта РФ или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

- решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент);

- документ, подтверждающий полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности.

Претенденты – физические лица предъявляют:

- документ, удостоверяющий личность, или предоставляют копии всех его листов.

В случае если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности.

В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его руководителем.

К данным документам (в т.ч. к каждому тому) также прилагается их опись. Заявка и такая опись составляются в 2-х экз., один из которых остается у продавца, другой - у претендента.

Претендент приобретает статус участника аукциона с момента оформления продавцом протокола о признании претендентов участниками аукциона.

Решение о признании претендентов участниками аукциона будет приниматься 26 мая 2014 года по адресу организатора торгов.

При проведении процедуры продажи муниципального имущества посредством публичного предложения, в котором принял участие только один участник, признается несостоявшимся.

Порядок заключения договора

купли-продажи и оплаты имущества:

Договор купли-продажи заключается между продавцом и покупателем в установленном законодательством порядке в течение 15 дней с даты подведения итогов. При уклонении или отказе победителя от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества результаты аннулируются продавцом.

Ознакомиться с порядком проведения продажи муниципального имущества путем публичного предложения, условиями договоров о задатке и купли-продажи, дополнительными сведениями об объекте продажи, а также получить бланк заявки на участие в аукционе можно по адресу Продавца: город Москва, поселение Новофедоровское, д. Яковлевское, д. 31.
Вся информация касающейся организации и проведения продажи муниципального имущества путем публичного предложения размещена на сайте поселения Новофедоровское в разделе: «Торги».
Осмотреть техническое состояние транспортных средств можно по предварительной договоренности с продавцом по телефону

+7 (495) 8-42-02-62.

Заявитель вправе отказаться от участия, письменно уведомив организатора до окончания срока приема заявок.

Адрес официального сайта поселения Новофедоровское в телекоммуникационно-информационной сети Интернет.

http://новофедоровское.рф/

Справки по телефону +7 (495) 8-42-02-62
Согласовано:

Начальник сектора муниципальных закупок:

Исполнитель:
