                                            Уважаемые жители поселения!
С 20  по 25 преля 2015 года в Москве будут проводиться мероприятия в рамках Европейской недели иммунизации. Неделя под лозунгом  «Предупредить. Защитить. Привить.»  способствует распространению основной идеи о том, что иммунизация важна для каждого ребенка, предотвращает болезни и защищает жизнь. Основная задача  - формирование у населения понимания, что каждый человек нуждается в защите от болезней, предупреждаемых средствами специфической профилактики, и имеет на это право.


Именно прививки обеспечили успех в борьбе с инфекционными болезнями. Только программа массовой иммунизации населения  земного шара привела к полной ликвидации натуральной оспы. 


Сейчас на очереди стоят ликвидация кори, полиомиелита, эпидемического паротита и краснухи. Разработаны вакцины против ветряной оспы, папилломы человека, пневмококковой инфекции, дизентерии Зонне и других заболеваний. Результат мероприятий, направленных на выработку активного иммунитета – снижение заболеваемости и смертности от дифтерии, кори, краснухи, столбняка, вирусного гепатита, гриппа.
         Вакцинация во всем мире признана единственным активным средством профилактики этих  заболеваний. Вакцинируя ребенка  сейчас, Вы предупреждаете развитие не только самого заболевания, но и тяжелых осложнений. Отказ от иммунизации детй является нарушением прав ребенка на жизнь и здоровье. Созданный в 1990-х голах в Москве городской консультативно-диагностический центр по специфической иммунопрофилактике решил проблему подготовки и вакцинации детей длительно и часто болеющих, имеющих, имеющих различные отклонения  в состоянии здоровья. И сегодня вся отвественность по защите детей от инфекций, управляемых средствами специальной профилактики, лежит на родителях.
          Неделя иммунизации – Ваш шанс защитить своего ребенка и себя уже сегодня! 


Примите активное участие в Европейской неделе иммунизации! 

Посетите прививочный кабинет в удобное для  Вас время!
