В ТиНАО с начала 2021 года к административной ответственности за уклонение от оплаты штрафов было привлечено 376 автолюбителей
Сотрудники ОБ ДПС УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве совместно с участковыми уполномоченными Новой Москвы на регулярной основе проводят рейды по выявлению граждан, укрывающихся от своевременной оплаты штрафов за нарушение правил дорожного движения.
[bookmark: _GoBack]Основная задача мероприятий - обеспечение неотвратимости наказания за нарушение установленных правил, повышение эффективности работы сотрудников полиции по взысканию административных штрафов. Всего на территории Троицкого и Новомосковского округов за прошедшие месяцы 2021 года было составлено 16725 протоколов на 376 лиц по статье 20.25 КоАП РФ «Уклонение от исполнения административного наказания», также выявлено 398 злостных неплательщиков, 8 из которых имеют более 500 неоплаченных штрафов. 
«Административная задолженность должна быть погашена лицом, которое было привлечено к административной ответственности не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении штрафа в законную силу или с наступления даты истечения срока отсрочки. Граждане, не уплатившие штраф, в итоге могут быть подвергнуты наказанию по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ в виде наложения штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа (но не менее 1000 рублей), либо в виде административного ареста на срок до 15 суток или обязательных работ на срок до 50 часов.», - отметила старший инспектор по пропаганде ОГИБДД УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве капитан полиции Елена Зайцева.
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